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UVOD 
 
Izvješće o monitoringu rada Vlade Kantona 10 za razdoblje od 01.01.. – 31. 12. 2009., daje presjek 

rezultata rada ove institucije u trećoj godini mandata aktualne vlasti, te je ponovno fokusirano na 

odgovornost Vlade Kantona 10 prema javnosti BiH.  

 

Ovo izvješće samo je jedno u nizu brojnih nastojanja Centara civilnih inicijativa (CCI) da 

kontinuiranim praćenjem i periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija 

vlasti i iste učini odgovornijim u obavljanju svojih obveza. 

 

Godišnje izvješće o monitoringu rada Vlade Kantona 10, koje je pred vama, je fokusirano na 

analiziranje rada Vlade kao tijela, ali i pojedinačnog učinka i odgovornosti svakog ministarstva, 

kao i ministara koji se nalaze na čelu istih kako bismo građanima predstavili potpunu sliku o 

postignutim uspjesima i propustima u radu najvišeg izvršnog tijela u Kantonu 10.     

 

Jedan od glavnih parametara kojim smo se vodili pri kreiranju ovog izvješća je dvanaest (12) 

građanskih zahtjeva sažetih u dokumentu pod nazivom Građanska platforma (GP)1, zapisnici i 

drugi materijali sa održanih sjednica Vlade2, CCI-eva izvješća o monitoringu iz prethodnih 

razdoblja kao i napisi iz medija. 

Građani Kantona 10 se nešto više nakon tri godine od posljednjih općih izbora u BiH nalaze u 

nezavidnoj situaciji. Kanton 10 je jedan od najsiromašnijih kantona u Federaciji BiH. Iako je 

Svjetska ekonomska kriza u proteklih godinu dana pogodila i zemlje sa najsigurnijim financijskim 

sektorom i najvišim standardom u Europi, evidentno je da je ekonomska kriza u ovom kantonu 

prisutna ne samo od protekle godine, već dugi niz godina.  

Prema podacima Zavoda za zapošljavanje Kantona 10, krajem studenoga 2009. godine, 

evidentirano je ukupno 8404 nezaposlenih osoba, te je pravo na novčanu naknadu u 2009. godini 

                                                 
1  Nevladine organizacije su pred opće izbore 2006. godine učinile značajan iskorak ka okupljanju građana sa ciljem 
prepoznavanja najvažnijih problema koji se tiču njihovog života. Prepoznati prioriteti su posluži
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ostvarivalo 326 korisnika, odnosno cca. 50%  više u odnosu na 2008. godinu, što je također 

posljedica povećanja broja radnika koji su ostali bez posla uslijed ekonomske krize.3 

Definiranjem Sporazuma o novom Stand-by aranžmanu BiH sa Međunarodnim monetarnim 

fondom (MMF), Vlada Federacije BiH je predložila Zakon o načinu ostvarivanja ušteda u 

Federaciji Bosne i Hercegovine, tzv. Interventni zakon o plaćama, naknadama koje nemaju 

karakter plaća, uposlenih u institucijama FBiH, kantona, gradova i općina, izvanproračunskih 

fondova i direkcija za ceste, te tekućih grantova. Sve razine vlasti u BiH su stoga temeljem ovog 

sporazuma i zakona bile obvezne da donesu rebalansirane proračune u kojima su nužne mjere 

uštede u javnoj potrošnji, osobito tekućoj, koja između ostalog uključuje plaće i naknade uposlenih 

u javnom sektoru, pojedine naknade iz socijalne zaštite i dr.  

Nakon što je Ministarstvo financija Kantona 10 po žurnom postupku izradilo Rebalans proračuna u 

općem i posebnom dijelu, Skupština kantona 10 je isti usvojila u zadatom roku4 na 28. sjednici 

Skupštine (31.07.2009.), te se Kanton 10 time ubrojio u jedan od rijetkih kantona u FBiH koji je 

ispoštovao navedeni Sporazum u zadanom roku, te stekao pravo na kreditno zaduženje od 4 

milijuna KM i na isplatu prve tranše u iznosu od 40% (1,6 milijuna KM). Ova sredstva će biti 

iskorištena za pokrivanje proračunskih rupa, dok će sredstva iz druge tranše, kada budu doznačena, 

prema riječima Predsjednika Vlade, Nediljka Rimca, biti plasirana isključivo u razvojne projekte. 

Vlada Kantona 10, a posebno Ministarstvo financija, su time pokazali da je ipak moguće i u 

izvanrednim i otežavajućim okolnostima odraditi izuzetan posao, dok su zastupnici ovime, iako 

izražavajući skepsu u dugoročnu isplativost spomenutog Sporazuma, pokazali spremnost na 

suradnju i kompromis radi dobrobiti cijelog Kantona. 

 

No, i bez obzira na spomenuti Sporazum, zbog slabijeg punjenja Proračuna u 2009. godini, bilo bi 

svakako potrebno donošenje rebalansa, a očekivalo se da će se do kraja godine raditi još jedan 

rebalans, međutim, to nije bio slučaj. Ipak, ohrabruje podatak da je Ministarstvo financija FBiH 

nedavno iznijelo podatak da Kanton 10 po ukupnom zaduženju (unutarnji i vanjski dug) spada 

među kantone sa najmanjim ukupnim zaduženjem od 2,4 milijuna KM (manje je zadužen samo 

Posavski kanton sa 670.000 KM) dok npr. Tuzlanski kanton ima najveće ukupno zaduženje od 44 

milijuna KM.5  

                                                 
3 Dnevni list, 26.01.2010. str. 12 
4 Do kraja srpnja 2009. godine 
5  Podaci za Kanton 10 se odnose na stanje zaključno sa 30.06.2009. dok je za ostale kantone stanje zaključno sa 
31.03.2009. jer je samo Kanton 10 ispoštovao rok i dostavio podatke Ministarstvu financija FBiH (Večernji list, 
18.01.2010., str. 4) 
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Također, još jedan značajan događaj za Kanton 10 (a posebice za dvije općine s područja ovog 

kantona: Livno i Tomislavgrad) zbio se krajem srpnja 2009. godine, a to je da će izmjenama i 

dopunama Zakona o hidroakumulacijama FBiH, koji je 30. srpnja usvojio Parlament FBiH, 

Hrvatska elektroprivreda (HEP) za korištenje hidropotencijala Buškog jezera plaćati naknadu od 

četiri, umjesto dosadašnjih dva milijuna maraka godišnje. Iako se radi o značajnom pomaku 

vezano za problematiku Buškog jezera, riječ je ipak o minimalnoj naknadi jer bi pomenuta 

naknada trebala biti i nekoliko puta viša s obzirom da HEP prosječno godišnje ostvaruje dobit od 

Buškog jezera u iznosu od cca. 55 – 65 milijuna KM.6 Ova činjenica ulijeva nadu da će se ovime 

nagomilani deficiti u budućnosti ipak donekle smanjiti, no tek ukoliko se načelnici Općina Livno i 

Tomislavgrad uspiju dogovoriti oko raspodjele sredstava.7 

 

No, uzevši u obzir cjelokupnu ekonomsku situaciju u Kantonu 10, i ne čude brojni nagomilani 

problemi u zdravstvu, socijalnoj zaštiti, a napose gospodarstvu. 

Izvješće o stanju u zdravstvu Hercegbosanske županije8 je pokazalo da zdravstvo u Kantonu 10 

nije na zadovoljavajućoj razini, te tako više od jedne trećine stanovnika nema zdravstveno 

osiguranje, veoma je veliki nedostatak stručnog kadra (posebno liječnika), odnos između 

zdravstvenih I nezdravstvenih djelatnika zaposlenih u zdravstvenim ustanovama je nepovoljan,  što 

cijeli sustav čini neefikasnim, financijsko poslovanje svih zdravstvenih ustanova na području 

Kantona je loše (ukupni akumulirani gubitak je veći od 15. mil. KM), te je također nedovoljna 

financijska potpora od strane osnivača (Kanton 10).9 

Također, kada je riječ o socijalnoj zaštiti, Kanton 10 je jedan od rijetkih kantona u FBiH u kojem 

se dodatak na djecu još uvijek ne isplaćuje, te iako se isplata ovog dodatka najavljivala već duže 

                                                 
6 Izmjene i dopune Zakona o hidroakumulacijama još prije tri godine inicirao je zastupnik HSS-NHI-ja Ante Čolak. 
7 Hrvatska Elektroprivreda (HEP) od listopada 2009. godine ne uplaćuje naknadu za korištenje Buškog jezera koja po 
zakonu pripada općinama Livno i Tomislavgrad, zato što se načelnici ovih općina ne mogu dogovoriti o načinu 
raspodjele sredstava koja je HEP obavezna da izdvaja za korištenje ove hidroakumulacije. Izmjenama i dopunama 
Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda ostvarenih korištenjem hidroakumulacijskih objekata u FBiH, 
općinama na čijoj se teritoriji nalaze akumulacije, osim naknade za potopljeno zemljište, pripada i naknada po količini 
proizvedene električne energije koja je sada dva puta veća nego ranije.  Prema ranijem ugovoru sa HEP-om, općini 
Tomislavgrad pripadale su dvije trećine, a Livnu trećina ukupne naknade, što je za obje općine godišnje iznosilo oko 
dva milijuna maraka. Pozivajući se na novi Zakon, načelnik općine Livno, Luka Čelan, smatra da bi pravedna i 
poštena raspodjela naknade bila pola pola, jer općina Livno u Buško jezero daje dvije trećine vode sa svog područja. 
Načelnik općine Tomislavgrad Ivan Vukadin i dalje insistira da ovoj općini pripadaju dvije trećine ukupne naknade 
koju plaća HEP.  
8 Skupština Kantona 10 je u tijeku 2008. godine svojim Zaključkom zadužila resorno Ministarstvo da pripremi ovo 
Izvješće, te da se isto dostavi Skupštini na razmatranje, međutim Izvješće je dostavljeno tek krajem prvog polugodišta 
2009.godine Skupštini Kantona 10.  
9 Pregled iz Zaključka Odbora za rad, zdravstvo, socijalnu politiku i stradalnike Domovinskog rata Skupštine Kantona 
10 sa sjednice održane 15.07.2009. 
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vrijeme, ista nije, zbog nedostatka financijskih sredstava, uslijedila ni u 2009. godini, te nije realno 

ni očekivati da će ista usljed ekonomske krize uslijediti i u godinama koje slijede. 
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d.o.o., s Vlade na Skupštinu Kantona 10.  Centralno izborno povjerenstvo dostavilo je  mišljenje 

da izabrani dužnosnici ne mogu biti članovi Skupštine spomenutog društva, jer su u sukobu 

interesa. Ovo pitanje je ipak riješeno na način da poslove Skupštine društva neće više obnašati 

Vlada Kantona 10, već opunomoćenici čiji će sastav odražavati nacionalnu strukturu stanovništva 

u Kantonu 10 prema popisu stanovništva iz 1991. godine.12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
12 Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju ŠGD „Hercegbosanske šume“ d.o.o. Kupres i Odluka o prijenosu prava i 
obveza (Narodne novine HBŽ, br. 9, 2009. godina, str.362f) 
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU VLADE  
 
Vlada Kantona 10 je u razdoblju od 01.01.- 31.12. 2009. godine održala 30 sjednica (26 redovnih 

i 4 izvanredne), odnosno u prosjeku 2,5 sjednica mjesečno. Na ovim sjednicama planirano je 320 

točaka dnevnog reda, od kojih je realizirano ukupno 299 (93,4%). Ukupan broj usvojenih 

akata je 369, a svega 39 akata (10,6%) može u određenom segmentu doprinijeti rješenju dijela 

zahtjeva iz Građanske platforme, dok svega 8 (2,2%) mogu sustavno utjecati na rješenje dijela 

zahtjeva iz GP. 
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Dijagram: zastupljenost pitanja iz Građanske platforme u razdoblju  od 01.01.-31.12.2009. 

 

Vidljivo je da se Vlada tijekom 2009. godine vrlo malo bavila donošenjem zakona, strategija, 

provedbenih planova i programa koje bi na sustavan način trebale riješiti ili ublažiti glavne 

probleme sa kojima se građani Kantona 10 susreću. 

 

Ukupno vrijeme zasjedanja u tijeku 2009. godine iznosi 59 sati i 1 minutu, te je sukladno tome 

Vlada Kantona 10 efektivno (na sjednicama) radila 7 (osmosatnih) radnih dana, 3 sata i 1 

minutu.  
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Vlada ovog Kantona je gotovo cijelo prvo polugodište radila bez programa rada13. Ovime Vlada 

Kantona 10 opetovano krši vlastiti Poslovnik o radu koji jasno propisuje da „Vlada donosi godišnji 

program rada u pravilu od početka kalendarske godine.“14 Međutim, jedna od okolnosti koju 

svakako treba uzeti u obzir jeste i da je od prve polovice 2008. godine Ministarstvo pravosuđa i 

uprave Kantona 10 bez ministra.15 No, ova činjenica svakako ne treba predstavljati ispriku za 

kršenje Poslovnika o radu od početka mandata aktualne vlasti. Podsjećamo da je Vlada Kantona 10 

u 2007. i u 2008. godinu ušla bez kreiranog Programa rada. 

Nedonošenje Programa rada u razumnom roku je postala uobičajena praksa ove Vlade.   

Najveću odgovornost za kašnjenje sa donošenjem Programa rada možemo tražiti u predsjedniku 

ove Vlade, Nediljku Rimcu, jer je po Poslovniku o radu on taj koji „(...) osigurava pravovremeno 

izvršenje planova, programa rada i zaključaka Vlade, osigurava primjenu ovog poslovnika i drugih 

akata Vlade i unapređuje unutarnju organizaciju i rad Vlade“.16  

Program rada svakog od ministarstava17, pa tako i Vlade, bi se trebao kreirati uporedo sa 

proračunom jer bi proračun trebao biti kreiran na osnovu planiranih aktivnosti. Za sada je praksa 

takva da se prvo kreira proračun, a potom se aktivnosti planiraju u skladu sa raspoloživim 

sredstvima.  

Međutim, bitno je istaknuti da Vlada ne snosi apsolutno nikakve sankcije zato što kasni sa 

kreiranjem programa rada.  

 

 

 
 

                                                 
13  Vlada Kantona 10 je na 69. sjednici, održanoj 28.5.2009., usvojila Program rada Vlade za 2009. godinu te ga 
uputila u redovnu skupštinsku proceduru. Skupština je Program rada Vlade usvojila 16.06.2009. god. (26. sjednica 
Skupštine) 
14  Narodne novine Hercegbosanske županije, Poslovnik o radu Vlade Hercegbosanske županije, br. 3, 1997.godina, čl. 
17., str. 87. 
15  Bogoljub Bursać koji je na dužnost ministra pravosuđa i uprave Kantona 10  stupio 12. siječnja 2007. godine., 
nakon duže bolesti preminuo je u svibnju 2008.  
16  Narodne novine Hercegbosanske županije, ebenda, čl. 9., str. 86. 
17 Neka ministarstva su svoje programe rada kreirali i dostavljali na Vladu tek u veljači na 62. sjednici (Ministarstvo 
unutarnjih poslova, Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa, te Ministarstvo graditeljstva, obnove, 
prostornog uređenja i zaštite okoliša), u ožujku na 63. (Ministarstvo financija) i 64. sjednici Vlade (Ministarstvo 
rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih i Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva), u travnju 
na 67. sjednici Vlade (Ministarstvo gospodarstva), te u svibnju na 68. sjednici Vlade (Ministarstvo pravosuđa i 
uprave koje je bez ministra). 
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PRISUSTVO I IZOSTANCI MINISTARA NA SJEDNICAMA VLADE 
KANTONA 10 
 
Kao što je vidljivo iz dolje prikazane tabele, ministri u Vladi Kantona 10 su bili redovni na 

sjednicama Vlade. Zabilježili smo svega 13 izostanaka u izvještajnom razdoblju i to: Vlatka 

Zrilića, ministra gospodarstva koji je izostao sa šest (6) sjednica Vlade (70. i 72., 1.,2.,3. 

izvanredna i 80.), Darke Horvata, ministra na čelu Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i 

prognanih koji je izostao sa dvije (2) odnosno sa 60. redovne i 2. izvanredne sjednice Vlade, 

Gordane Cikojević, ministrice znanosti, prosvjete, kulture i športa, koja je izostala sa tri (3), 

odnosno sa 75., 80. i 81. sjednice Vlade, te ministra unutarnjih poslova, Filipa Zrne, koji je 

izostao sa dvije (2), odnosno sa 78. i 85. sjednice Vlade Kantona 10. Iz zapisnika sa ovih sjednica 

vidimo da navedeni ministri na sjednice nisu uputili ovlaštene osobe koje bi zastupale stav ovih 

Ministarstava u radu Vlade. 

 
Predsjednik 

Vlade/Ministar 
Stranka Prisutan/a (br. 

sjednica) 
Odsutan/a (br. 

sjednica) 
Ukupno 
sjednica 

Nediljko Rimac HDZ 1990 30 0 30 

Gordana Cikojević HDZ 1990 27 3 30 

Ante Krajina (HSP Đapić – dr. 
Jurišić) 

30 0 30 

Hikmet Hodžić SDA 30 0 30 
Darko Horvat SNSD 28 2 30 

Stjepan Matković NSRB 30 0 30 
Vlatko Zrilić SNSD 24 6 30 
Filip Zrno HDZ 1990 28 2 30 
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MJESEČNA PRIMANJA ČLANOVA VLADE KANTONA 1018 
 
U nastavku je prikazana tabela sa ukupnim primanjima članova Vlade Kantona 10 u prvih devet 
mjeseci 2009. godine.19 
 

UKUPNA PRIMANJA ČLANOVA VLADE KANTONA 10 U RAZDOBLJU OD 01.01.-30.09. 2009.  
Ime i prezime  
Funkcija  

Ukupno u razdoblju  
I – VI 2009. 

Prosječno  
mjesečno 

Nediljko Rimac 
Predsjednik Vlade Kantona 10 

30.819,6120  3.424,40 

Gordana Cikojević 
Ministrica znanosti, prosvjete, kulture i športa 

25.819,8621 2.868,87 

Ante Krajina 
Ministar financija 

27.555,1822 3.061,68 

Darko Horvat 
Ministar rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih 

32.214,0423 3.579,34 

Hikmet Hodžić 
Ministar graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša 

26.632,4624 2.959,16 

Stjepan Matković 
Ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 

28.100,0125 3.122,22 

Vlatko Zrilić 
Ministar gospodarstva 

33.387,5226 3.709,72 

Filip Zrno 
Ministar unutarnjih poslova 

27.168,1727 3.018,68 

UKUPNA PRIMANJA ČLANOVA VLADE I-VI 2009. 231.696,85 25.744,09 

 
Iz gornje tabele je vidljivo da je ministar gospodarstva, Vlatko Zrilić, ostvario najviša mjesečna 

primanja  u prvih devet mjeseci 2009. godine sa prosječnim mjesečnim primanjima u iznosu od 

3.709,72 KM, a ministrica znanosti, prosvjete, kulture i športa, Gordana Cikojević, najniža 

prosječna mjesečna primanja u iznosu od 2.868,87 KM. 

Članovi Vlade Kantona 10 su za razdoblje od  01.01. – 30.09.2009. ostvarili ukupna primanja od 

231.696,85 KM, a za svoj rad su  mjesečno bili plaćeni sa 25.744,09 KM.  

 

                                                 
18  Srdačno se zahvaljujemo Ministarstvu financija na informacijama o mjesečnim primanjima članova Vlade.  
19 Ministarstvo financija će zbog zauzetosti naknadno dostaviti informacije o primanjima članova Vlade u posljednjem 
kvartalu 2009. godine. 
20 Neto plaća + naknada za topli obrok 
21 Neto plaća + naknada za topli obrok 
22 Neto plaća + naknada za topli obrok 
23 Neto plaća + naknada za topli obrok + naknada za stanarinu + naknada za odvojeni život 
24 Neto plaća + naknada za topli obrok 
25 Neto plaća + naknada za topli obrok 
26 Neto plaća + naknada za topli obrok + naknada za stanarinu + naknada za odvojeni život 
27 Neto plaća + naknada za topli obrok 
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REBALANS PRORAČUNA KANTONA 10 I MJERE ŠTEDNJE 
 

Skupština Kantona 10 je na 22. sjednici održanoj 22. prosinca 2008.godine usvojila Proračun 

Kantona 10 za 2009. godinu u iznosu od 68.382.671 KM. Podsjećamo da je rebalansom proračuna 

za 2008. godinu utvrđen iznos od 59.507.015 KM što znači da je Proračun za 2009. godinu bio 

veći za 8.875.656 KM, odnosno za 14,92% u odnosu na proteklu godinu. 

Međutim, svjetska ekonomska kriza nije zaobišla BiH pa tako ni Kanton 10 koji spada u jedan od 

najnerazvijenijih kantona u FBiH. Definiranjem Sporazuma o novom Stand-by aranžmanu BiH sa 

Međunarodnim monetarnim fondom (MMF), Vlada Federacije BiH je predložila Zakon o načinu 

ostvarivanja ušteda u Federaciji Bosne i Hercegovine, tzv. Interventni zakon o plać
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ove naknade u iznosu od 400,00KM, u rebalansiranom proračunu nema bitnih izmjena po pitanju 

ove stavke. Ostale naknade kao što su prijevoz s posla na posao, odvojen život, troškovi 

smještaja, odlazak u mirovinu, jubilarne nagrade, mogu se isplaćivati maksimalno u visini 

sredstava za te naknade isplaćene za prosinac 2008. godine, umanjene za 10%. 

Isplata naknada za rad komisija prema gore navedenom Zakonu, mogu mjesečno iznositi 50% 

isplaćenih naknada za prosinac 2008. godine, izuzev komisija koje su obrazovane temeljem 

posebnih zakona.  

Rebalansirani rashodi za izdatke za materijal i usluge manji su za 10% u odnosu na izvršenje 

ovih izdataka za 2008. godinu. 

Visina tekućih i kapitalnih potpora može iznositi 1/12 mjesečno isplaćenih potpora za 2008. 

godinu, umanjenih za 10%, te tako tekuće potpore u Rebalansu iznose 7.689.115,00 KM, a ukupne 

kapitalne potpore 806.657,00 KM. Kapitalni izdaci u Rebalansu su ostali isti kao i u Proračunu za 

2009. godinu jer njihovo umanjenje nije predviđeno gore navedenim aranžmanom.29  

Vlada Kantona 10 je u nekoliko navrata nakon usvajanja Rebalansa Proračuna održavala sastanke 

sa predstavnicima sindikata na kojima je unatoč predviđenim mjerama uštede (vezano za plaću, te 

topli obrok) dogovoreno da osnovica plaće kao i topli obrok ostanu na razini prije navedenog 

usklađivanja sa Stand – by aranžmanom postignutim sa MMF-om. Napomenuto je također da 

ukoliko ovako isplaćene plaće i topli obrok budu imali za posljedicu nemogućnost korištenja 

sredstava MMF-a po Stand–by aranžmanu, Vlada Kantona 10 će podnijeti neopozivu ostavku, što 

sindikati nisu smatrali potrebnim30, a uštede su, na inzistiranje sindikata,  ipak ostvarene preko 

nekih drugih stavki.  

Zanimljivo je kako je predsjednik Vlade, Nediljko Rimac, istakao da će u 2010. godini stabilizacija 

proračuna Kantona 10 biti prioritet, te da plaće korisnika najvjerojatnije neće biti smanjene i da će 

ostati na razini plaća iz 2009. godine. Hoće li se ta predviđanja ostvariti i hoće li takva odluka 

utjecati na spomenuti aranžman sa MMF-om, pokazat će tek naredno razdoblje.  

 

 

 

 

                                                 
29 Podatci iz Rebalansa proračuna Kantona 10 za 2009. godinu 
30 http://www.vladahbz.com/index.php?option=com_content&view=article&id=116:postignut-sporazum-o-isplati-
plaa-za-srpanj-2009-godine&catid=1:posljednje-vijesti&Itemid=50  
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KRŠENJE POSLOVNIKA O RADU VLADE KANTONA 10  
 
Poslovnik o radu je prekršen činjenicom da je Program rada Vlade donesen krajem svibnja 2009., 

točnije na 69. sjednici Vlade, održanoj 28.05.2009., iako po Poslovniku o radu „Vlada donosi 

godišnji program rada u pravilu od početka kalendarske godine“, što predstavlja jednu dosta 

nepreciznu formulaciju i ostavlja Vladi dosta prostora za „manevriranje“ sa vremenskim okvirom, 

te tako i omogućava usvajanje Programa rada sa znatnim zakašnjenjem bez mogućnosti da se jasno 

može utvrditi kršenje spomenutog Poslovnika, iako je ono više nego očito jer je Vlada Program 

rada usvojila točno 148 dana od početka kalendarske godine.    

 
Slično manevriranje vremenskim okvirom vidi se i u članku 33 Poslovnika u kojem se navodi da 

„Vlada u pravilu održava sjednice jedanput nedjeljno i to četvrtkom.“. Sukladno ovom članku 

Vlada  je u tijeku 2009. godine „u pravilu“ trebala održati 48 sjednica, a održala ih je svega 30, što 

također možemo zabilježiti kao kršenje Poslovnika. Međutim, neprecizna formulacija i ovog 

članka Poslovnika predstavlja poteškoću za jasno utvrđivanje obveza Vlade.  

 

Kada je riječ o članku 54 Poslovnika o radu, koji definira obvezu Vlade da utvrđuje odgovor na 

zastupnička pitanja i to neposredno po postavljenom pitanju ili na narednoj sjednici, Vlada je 

prekršila Poslovnik u ovom segmentu 22 puta jer na 22 zastupnička pitanja nije dostavljen odgovor 

zastupnicima do naredne sjednice Skupštine.   
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ODNOS VLADE I SKUPŠTINE KANTONA 10 

 

Odnos Vlade i Skupštine možemo analizirati kroz dostavljanje odgovora na postavljena 

zastupnička pitanja. Prema Poslovniku Skupštine Kantona 10, zastupnička pitanja se odnose na 

specifične informacije, činjenice, situacije ili saznanja iz djelokruga rada Vlade. Zastupnici mogu 

pokrenuti pitanja od interesa za građane koje predstavljaju u Skupštini i tražiti odgovor u pismenoj 

i usmenoj formi. Odgovor na postavljeno zastupničko pitanje daje Vlada, tj. njen predstavnik, na 

samoj sjednici Skupštine, ukoliko se traži usmeni odgovor. Na opširnija zastupnička pitanja koja se 

dostavljaju predsjedniku Skupštine u pisanoj formi, odgovor se također dostavlja u pisanoj formi 

ili usmeno (ovisno od toga kako je zatraženo od strane zastupnika) na narednoj sjednici Skupštine.  

Od 66 pitanja koja su upućena Vladi Kantona 10 i pripadajućim ministarstvima, na 44 pitanja 

(67%) odgovoreno je u roku (do naredne sjednice Skupštine); dok na 22 pitanja (33%) nije uopće 

odgovoreno. Kao što je vidljivo iz priložene tabele, u tijeku 2009., zabilježene su četiri inicijative, 

od kojih je svega jedna prihvaćena.31  

 

Inicijative Pitanja 

Upućeno na institucije Pokren
uto 

Prihvaćen
o 

Postavljen
o 

Odgovore
no 

Neodgovo
reno 

GP 
pokrenutih 
incijativa 

GP 
postavlje
nih 
pitanja 

Vlada Kantona 10 2 0 9 0 9 1 6 
Predsjednik Vlade 1 0 12 2 10 1 6 
Ministarstvo unutarnjih poslova 1 1 7 7 0 0 3 
Ministarstvo gospodarstva 0 0 5 5 0 0 5 
Ministarstvo financija 0 0 8 8 0 0 7 
Ministarstvo pravosuđa I uprave 0 0 3 1 2 0 0 
Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture I 
športa 

0 0 6 6 0 0 3 

Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne 
skrbi i prognanih 

o 0 7 7 0 0 5 

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i 
šumarstva 

0 0 6 5 1 0 5 

Ministarstvo graditeljstva, obnove, 
prostornog uređenja i zaštite okoliša 0 0 3 3 0 0 3 

 
Predsjedatelj Skupštine 0 0 4 0 4 0 1 
Tajnik Skupštine 0 0 4 2 2 0 0 
Uprava za pitanja branitelja HBŽ 0 0 2 0 2 0 0 

Uprava za inspekcijske poslove 0 0 2 1 1 0 1 
Ravnatelj Zavoda za zdravstveno 
osiguranje 

0 0 1 0 1 0 1 

ŠGD “Hercegbosanske šume” d.o.o. 
Kupres  

0 0 1 1 0 0 1 

Porezna uprava HBŽ 0 0 1 1 0 0 1 
 
Tabela: Pregled svih zastupničkih pitanja i inicijativa prema institucijama kojima su upućeni 
 
 

                                                 
31 Vidi Dodatak 2 za spisak svih zastupničkih pitanja i inicijativa. 
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Najveći broj zastupničkih pitanja bio je upućen ka Vladi Kantona 10 (9 pitanja) kao i samom 

predsjedniku Vlade (12). Predsjednik Vlade je odgovorio na svega dva zastupnička pitanja.   

 

INTENZITET RADA VLADE  
 
Kako bismo utvrdili je li intenzitet rada Vlade Kantona 10 u 2009. godini poboljšan u odnosu na 

2008. godinu, kreirali smo uporednu analizu. U nastavku je prikazano ukupno trajanje sjednica 

Vlade Kantona 10 u 2008. i 2009. godini, te broj planiranih i realiziranih točaka po sjednicama.  

 
PARAMETRI Redni broj 

sjednice Tip 
Datum 

održavanja 
Ukupno trajanje 

Planirano točaka na 
dnevnom redu 

Realizirano 
točaka  

32. redovna 17.01.08. 2:45 13 12 
33. redovna 24.01.08. 3:00 12 10 
34. redovna 07.02.08. 2:50 12 12 
35. redovna 14.02.08. 3:35 11 10 
36. redovna 28.02.08. 3:30 11 11 
37. redovna 10.03.08. 5:45 16 16 
38. redovna 27.03.08 3:48 17 17 
39. redovna 11.04.08. 5:10 23 23 
40. redovna 24.04.08. 5:00 14 13 
41. redovna 09.05.08. 3:12 16 16 
1. izvanredna 13.05.08. 0:16 4 4 

42. redovna 27.05.08. 3:16 17 17 
43. redovna 30.05.09. 2:00 4 4 
44. redovna 04.06.08. 1:15 13 11 
45. redovna 12.06.08. 2:00 5 5 
46. redovna 19.06.08. 3:30 15 14 
47. redovna 09.07.08. 3:40  23 22 
48. redovna 17.07.08. 2:55 15 12 
49. redovna 24.07.08. 0:50 8 8 
50. redovna 31.07.08. 1:15 10 10 
51. redovna 28.08.08. 1:01  9 9 
52. redovna 11.09.08. 2:15 14 10 
53. redovna 25.09.08. 1:36  9 9 
54. redovna 16.10.08. 3:00 13 13 
55. redovna 30.10.08. 4:50 11 11 
56. redovna 12.11.08. 3: 40 14 14 
57. redovna 04.12.08. 4:45 22 22 
58. redovna 10.12.08. 3:15  11 11 
59. redovna 29.12.08. 3:00 11 11 

      

UKUPNO 
29 (28 redovnih, 1 

izvanredna) 
 

79:33 =  
9 radnih dana, 7 

sati i 33 min 
373 365 

PROSJEČNO 2,4  cca.2,7h po sjednici 12,9 12,6 

 
Tabela: Prikaz efektivnosti rada Vlade Kantona 10 u tijeku 2008. godine 
 

PARAMETRI Redni broj 
sjednice Tip 

Datum 
održavanja 

Ukupno trajanje 
Planirano točaka na 

dnevnom redu 
Realizirano 

točaka 
60. redovna 16.01.09. 4:06 9 9 
61. redovna 02.02.09. 2:00 7 6 
62. redovna 19.02.09. 2:45 10 9 
63. redovna 27.02.09. 3: 24 10 9 
64. redovna 09.03.09. 3:55 14 14 
65. redovna 20.03.09. 1:28 8 7 
66. redovna 02.04.09. 3:02 15 15 
67. redovna 22.04.09. 2:45 21 19 
68. redovna 14.05.09. 3:30 17 17 
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69. redovna 28.05.09. 2:48 18 14 
70. redovna 08.06.09. 1:25 8 6 
71. redovna 19.06.09. 1:50 6 6 
72. redovna 25.06.09. 1:15 7 7 
73. redovna 06.07.09. 1:05 9 8 
74. redovna 24.07.09. 2:30 16 15 
75. redovna 30.07.09. 0:44 8 7 
1. izvanredna 31.07.09. 0:25 3 3 
2. izvanredna 05.08.09. 0:13 4 4 
3. izvanredna 19.08.09. 0:12 2 2 
76. redovna 27.08.09. 2:47 9 9 
77. redovna 10.09.09. 2:52 14 13 
78. redovna 24.09.09. 1:40 14 13 
79. redovna 07.10.09. 2:01 11 11 
80. redovna 20.10.09. 1:15 9 9 
81. redovna 12.11.09. 2:07 14 13 
82. redovna 23.11.09. 0:46 12 12 
83. redovna 11.12.09. 4:06 25 24 
4. izvanredna 16.12.09. 0:05 1 1 
84. redovna 21.12.09. 1:25 11 9 
85. redovna 28.12.09. 0:40 8 8 

      

UKUPNO 
30 (26 redovnih, 

4 izvanredne) 
 

59:01 = 
7 radnih dana, 3h 

1min 
320 299 

PROSJEČNO 2,5  cca.2h po sjednici 10,7 10 

 
Tabela: Prikaz efektivnosti rada Vlade Kantona 10 u tijeku 2009. godine 
 
 
Kao što je vidljivo, Vlada Kantona 10 je u tijeku 2008. godine zasjedala gotovo 3 dana više nego u 

tijeku 2009. godine, te je također bila efektivnija u pogledu broja planiranih i realiziranih točaka 

dnevnog reda nego u tijeku 2009. godine. Unatoč svemu, po broju realiziranih zakona, Vlada je 

najefektivnija bila u tijeku 2009. godine sa 8 zakona za koje je parlamentarna procedura u 

potpunosti završena.   

Tako je Vlada u tijeku 2009. godine na svojim zasjedanjima razmatrala i u skupštinsku proceduru 

uputila 15 važnijih normativno pravnih akata (14 zakona i 1 dokument okvirnog proračuna), od 

kojih je za 9 normativno pravnih akata (8 zakona i 1 dokument okvirnog proračuna)  

parlamentarna procedura u potpunosti završena.. Za 6 zakona je parlamentarna procedura još 

uvijek u tijeku (1 je utvrđen u formi prijedloga, 3 u formi nacrta i 1 u radnoj verziji, te se tu ubraja 

i jedan zakon koji nije podržan od strane Skupštine Kantona 10, a to je Prijedlog Zakona o 

udžbenicima i nastavnim sredstvima za osnovne i srednje škole u Hercegbosanskoj županiji, koji je 

također vraćen u proceduru). U tijeku 2008. godine, Vlada je u skupštinsku proceduru uputila 11 

važnijih normativno pravnih akata (9 zakona, 1 proračun, 1 DOP), od kojih je za 9 normativno 

pravnih akata (7 zakona, 1 proračun i 1 DOP) parlamentarna procedura u potpunosti završena, dok 

je za 1 zakon, koji je utvrđen u formi prednacrta, parlamentarna procedura u tijeku. Jedan zakon u 

2008. godini nije podržan od strane Skupštine Kantona 10 (Prijedlog Zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o obrtu HBŽ), te je isti također vraćen u proceduru.



Slijedi tabelarni pregled svih usvojenih zakona na sjednicama Vlade, kao i njihov status u Vladi i Skupštini Kantona 10 (u tijeku 2008. i 2009. 

godine): 

Zakoni utvrđeni od strane Vlade Kantona 10 u tijeku 2008. i 2009. godine, te njihov status na Skupštini32 

Status Napomene R. 

br. 

Naziv Zakona Predlagač Zakona 

Vlada Skupština  

2008. godina 

1 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o obrtu HBŽ 

Ministarstvo 
gospodarstva 

Prijedlog Zakona utvrđen na 34. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Zakona razmatran na 

sjednici Skupštine i nije podržan 

od strane iste, te je vraćen u 

proceduru 

Zakon nije ponovno 

razmatran na sjednicama 

Skupštine 

2 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o osnovnom školstvu 

Ministarstvo znanosti, 
prosvjete, kulture i športa 

Nacrt Zakona utvrđen na 37. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Zakona usvojen na 55. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen  

3 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o srednjem školstvu 

Ministarstvo znanosti, 
prosvjete, kulture i športa 

Nacrt Zakona utvrđen na 37. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Zakona utvrđen na 55. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen  

4 Zakon o inspekcijama HBŽ Ministarstvo pravosuđa i 
uprave 

Prednacrt Zakona utvrđen na 39. sjednici Vlade i 
nije se našao na sjednici Vlade u formi nacrta  

Zakon još nije u formi nacrta 

razmatran  

 

5 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o koncesijama 

Ministarstvo 
gospodarstva 

Nacrt Zakona utvrđen na 39. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Zakona utvrđen na 47. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen  

6 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o porezima HBŽ 

Ministarstvo financija Prijedlog Zakona utvrđen na 42. sjednici Vlade i po 
žurnom postupku upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen  

7 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o policijskim službenicima 

 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

Nacrt Zakona utvrđen na 38. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Zakona utvrđen na 46. sjednici Vlade i 
upućen  u skupštinsku proceduru 

Usvojen  

8 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o nabavi, držanju i nošenju 

oružja i streljiva 

Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

Nacrt Zakona utvrđen na 53. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Zakona utvrđen na 57. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen  

--- Zakon o eksplozivnim tvarima Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

Nacrt Zakona utvrđen na 56. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Nacrt Zakona usvojen  Zakon usvojen u 2009. godini 

--- Zakon o udžbenicima i nastavnim 
sredstvima 

Ministarstvo znanosti, 
prosvjete, kulture i športa 

Nacrt Zakona utvrđen na 57. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Zakon do kraja 2008. godine 
nije razmatran u Skupštini.  

Prijedlog Zakona nije usvojen 
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u 2009. godini od strane 

Skupštine, te je vraćen u 

ponovnu proceduru 

9 Zakon o izvršenju Proračuna HBŽ 
za 2009. 

Ministarstvo financija Nacrt Zakona utvrđen na 56. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Zakona utvrđen na 58. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen   

--- Zakon o poljoprivrednom zemljištu Ministarstvo 
poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

Nacrt Zakona utvrđen na 59. sjednici Vlade i upućen 
u skupštinsku proceduru 

Zakon do kraja 2008. godine 

nije razmatran u Skupštini.  

Zakon bio predviđen 

Programom rada Ministarstva 

za 2007. godinu. 

U 2009. godini prijedlog 

Zakona je skinut s dnevnog 

reda Skupštine zbog odsustva 

ministra. 

--- 

 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o imovini 

Ministarstvo 
gospodarstva 

Nacrt Zakona utvrđen na 56. sjednici Vlade i upućen 
u redovitu skupštinsku proceduru 

Nacrt Zakona nije razmatran na 

Skupštini do kraja 2008. godine 

Zakon usvojen u 2009. godini 

Ostali važniji normativno-pravni akti u 2008. godini 

1 Dokument okvirnog proračuna 
2009-2011. god. 

Ministarstvo financija Na 55. sjednici Vlade data suglasnost na DOP ---  

2 Proračun Kantona 10 za 2009. 
godinu 

Ministarstvo financija Nacrt Proračuna utvrđen na 56. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Prijedlog Proračuna utvrđen na 58. sjednici Vlade i 
upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen  

2009. godina 

1 Zakon o predškolskom odgoju i 
naobrazbi u Hercegbosanskoj 

županiji 
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5 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o imovini Hercegbosanske 

županije 
 

Ministarstvo 
gospodarstva 

Prijedlog Zakona utvrđen na 66. Sjednici Vlade i 

upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen Zakon iz 2008. godine 

6 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o nostrifikaciji i ekvivalenciji 

obrazovnih isprava 

Ministarstvo znanosti, 
prosvjete, kulture i športa 

Prijedlog Zakona utvrđen na 67. Sjednici Vlade i 

upućen u skupštinsku proceduru 

Usvojen Zakon iz 2007. Godine 

Prijedlog Zakona nije usvojen 

u 2007. godini (povučen od 

strane predlagača) 

7 Zakon o porezima Hercegbosanske 
županije 
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uređenja i zaštite okoliša 

Ostali važniji normativno-pravni akti u 2009. godini 

1 Dokument okvirnog proračuna 
2010.-2012. Godine 

Ministarstvo financija Data suglasnost na DOP-a na 77. Sjednici Vlade  ---  
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Dijagram: Pregled efikasnosti Vlade Kantona 10 (po pitanju broja održanih sjednica i njihovog trajanja, planiranih 
točaka dnevnog reda i njihove povezanosti sa Građanskom platformom, broja zakona za koje je parlamentarna 
procedura završena) u 2008. i 2009. godini.  
 

Iz prethodnog dijagrama je također vidljivo da je Vlada u 2009. godini imala i bolju realizaciju 

Programa rada nego u 2008 .godini, ali se ne smije zanemariti činjenica da je ostalo nerealizirano 

čak 45% planiranih aktivnosti iz Programa rada za 2009. godinu, uz već izrečenu konstataciju da 

se presporo rješavaju ključni problemi iz Građanske platforme.  

 
Ukupan pregled zasjedanja Vlade Kantona 10 u 2009 .godini  
 
Vlada Kantona 10 je u prosjeku zasjedala 2,5 puta mjesečno, po sjednici je prosječno planirala 

10,7 točaka dnevnog reda, od čega je u prosjeku realizirala 10 točaka po sjednici.  Kada je riječ o 

zakonodavnoj aktivnsoti, Vlada je po sjednici u prosjeku usvajala 0,5 zakona, od čega je prosječno 

po sjednici svega 0,3 zakona moglo sustavno doprinijeti rješavanju zahtjeva iz GP. 

 
OBIM ODRŽANIH SJEDNICA 

Redni broj 
sjednice Tip Datum 

održavanja 
Ukupno 
trajanje 

Planirano 
točaka 

na 
dnevnom 

redu 

Realizirano 
točaka  

Realizirano 
zakona  

Realizirano 
zakona u 
skladu sa 

GP 

Realizirano 
GP+ 

Zakona 

60. redovna 16.01.09. 4:06 9 9 2 0 0 
61. redovna 02.02.09. 2:00 7 6 0 0 0 
62. redovna 19.02.09. 2:45 10 9 0 0 0 
63. redovna 27.02.09. 3: 24 10 9 1 0 0 
64. redovna 09.03.09. 3:55 14 14 0 0 0 
65. redovna 20.03.09. 1:28 8 7 0 0 0 
66. redovna 02.04.09. 3:02 15 15 1 0 0 
67. redovna 22.04.09. 2:45 21 19 1 0 1 
68. redovna 14.05.09. 3:30 17 17 0 0 0 
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69. redovna 28.05.09. 2:48 18 14 0 0 0 
70. redovna 08.06.09. 1:25 8 6 0 0 0 
71. redovna 19.06.09. 1:50 6 6 0 0 0 
72. redovna 25.06.09. 1:15 7 7 0 0 0 
73. redovna 06.07.09. 1:05 9 8 0 0 0 
74. redovna 24.07.09. 2:30 16 15 0 0 0 
75. redovna 30.07.09. 0:44 8 7 0 0 0 
1. izvanredna 31.07.09. 0:25 3 3 0 0 0 
2. izvanredna 05.08.09. 0:13 4 4 0 0 0 
3. izvanredna 19.08.09. 0:12 2 2 0 0 0 
76. redovna 27.08.09. 2:47 9 9 0 0 0 
77. redovna 10.09.09. 2:52 14 13 1 0 1 
78. redovna 24.09.09. 1:40 14 13 1 0 0 
79. redovna 07.10.09. 2:01 11 11 1 0 1 
80. redovna 20.10.09. 1:15 9 9 2 1 1 
81. redovna 12.11.09. 2:07 14 13 1 0 0 
82. redovna 23.11.09. 0:46 12 12 1 0 1 
83. redovna 11.12.09. 4:06 25 24 3 0 3 
4. izvanredna 16.12.09. 0:05 1 1 0 0 0 
84. redovna 21.12.09. 1:25 11 9 0 0 0 
85. redovna 28.12.09. 0:40 8 8 0 0 0 

         

UKUPNO 
30 (26 

redovnih, 4 
izvanredne) 

 

59:01 = 
7 

radnih 
dana, 

3h 
1min 

320 299 15 1 8 

PROSJEČNO 
PO SJEDNICI 

2,5  
cca.2h 

po 
sjednici 

10,7 10 0,5 0,03 0,3 

 
Tabela: Pregled održanih sjednica Vlade Kantona 10 u 2009. godini. 
 

Slijedi tabelarni prikaz svih akata (grupiranih po mjesecima) koje je Vlada Kantona 10 razmatrala i 

usvojila u 2009. godini. 

 
Akt Sij Velj 

 

Ožu 

 

Trav Svib Lip Srp Kol Ruj Lis Stud Pros Ukupno GP GP+  

Zakon 2 0 0 2 0 0 0 0 2 3 2 3 14 1 8 

Odluka 4 9 10 18 30 9 18 24 15 16 22 32 207 23 0 

Uredba 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3 2 0 

Izvješće 1 4 7 4 3 1 1 0 1 0 0 0 22 1 0 

Informacija 0 0 1 2 2 0 1 0 1 0 1 0 8 1 0 

Financijski 
plan 

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 

Financijsko 
izvješće 

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

Plan i program 
rada 

0 4 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 
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Kratki pregled obima održanih sjednica kantonalnih vlada u FBiH u 2009. godini 
 
U nastavku slijedi dijagram sa prikazom održanih sjednica i planiranih točaka dnevnog reda 

kantonalnih vlada u FBiH u tijeku 2009. godine. 

Broj održanih sjednica Vlada u FBiH
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                   Dijagram: prikaz broja održanih sjednica po kantonima u tijeku 2009. godine  
 

 
Vlada Kantona 10 spada među vlade koje su najrjeđe zasjedale u 2009. godini. Po ovom pitanju su  

lošije bile samo Vlada Posavskog Kantona i Vlada HNK.   

Broj planiranih točaka dnevnog reda Vlada u FBiH
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                        Dijagram: prikaz broja realiziranih točaka dnevnog reda po kantonima u tijeku 2009. 

 

Kada promatramo broj planiranih točaka dnevnog reda kantonalnih vlada u FBiH, vidimo da i 

ovdje Vlada Kantona 10 spada u kantonalne vlade koje su planirale najmanji broj točaka dnevnog 

reda.  
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PROGRAM RADA VLADE i ZAKONODAVNA AKTIVNOST VLADE KANTONA 10   
 
Kada je riječ o normativno-pravnim aktivnostima Vlade Kantona 10, ministarstva su uglavnom 

planirala usvajanje malog broja normativno-pravnih akata u 2009. godini, te je tako ukupno 

predviđeno usvajanje  svega  34 normativno-pravna akta, od čega: 

• 23 zakona (Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa, Ministarstvo unutarnjih 

poslova i Ministarstvo pravosuđa i uprave su planirali usvojiti po 5 zakona; Ministarstvo 

financija 2 zakona, Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Ministarstvo 

graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša, te Ministarstvo rada, zdravstva, 

socijalne skrbi i prognanih su planirali usvojiti po 2 zakona, dok Ministarstvo 

gospodarstva nije planiralo usvajanje niti jednog zakona u 2009. godini).  

• U normativnom dijelu je predviđeno i usvajanje Proračuna za 2010. godinu i 

Dokumenta okvirnog proračuna za period 2010-2012 (Ministarstvo financija).  

• Također je planirano i usvajanje 9 podzakonskih akata (pravilnika) - po 1 od strane 

Ministarstva financija i Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite 

okoliša, te 7 od strane Ministarstva unutarnjih poslova.  

 

Kada je riječ o ostalim analitičko-informativnim aktivnostima, ministarstva u Vladi Kantona 10 

su planirala usvajanje 17 akata.  

Od ukupno 51 akta koje je Vlada planirala svojim Programom rada, ista je u 2009. godini 

realizirala ukupno 28 akata u skladu sa Programom rada, te tako postotak realizacije Programa 

rada u navedenom razdoblju iznosi 55%.  

Važno je napomenuti kako su Programom rada Vlade Kantona 10 predviđeni i redoviti tekući 

poslovi ministarstava kao što su npr. izvješćivanje, izrada raznih analiza, operativne odluke 

vezane za proračun, suradnja sa raznim službama, agencijama i sl. Međutim, budući ove 

aktivnosti nisu jasno pobrojane u Programu rada Vlade, iste nismo posebno istaknuli u tabeli33 sa 

planiranim aktivnostima Vlade Kantona 10, nego su ti akti navedeni u ukupnom broju usvojenih 

akata u 2009. godini, kao i u pojedinačnim kartonima ministarstava. 

Vlada Kantona 10 pri kreiranju svog Programa rada nije navodila precizne rokove za usvajanje 

određenih aktivnosti, nego su sve aktivnosti planirane na način da je njihovo usvajanje predviđeno 

u tijeku kalendarske godine, što je onemogućilo precizno praćenje vremenske realizacije Programa 

rada.  

 

                                                 
33 Vidi Dodatak 1 
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               Dijagram: Pregled (ne)planiranih i realiziranih akata na sjednicama Vlade Kantona 10 
 

Kako smo već prethodno spomenuli, Vlada Kantona 10 je Programom rada za 2009. godinu 

planirala usvojiti svega 25 važnijih normativno-pravnih akata (23 zakona, 1 proračun i 1 

Dokument okvirnog proračuna - DOP), od čega je u tijeku 2009. godine utvrđeno tek osam zakona 

i DOP u skladu sa Programom  rada i to šest zakona u formi prijedloga i dva u formi nacrta. Od 

zakona planiranih Programom rada, za svega pet zakona je parlamentarna procedura u 

potpunosti završena (22%). Utvrđeno je i 6 zakona koji nisu bili planirani Programom rada 

Vlade Kantona 10 za 2009. godinu.  

 

Gotovo podjednak omjer planiranih i neplaniranih zakona u Vladi Kantona 10 je pokazatelj da 

Vlada Kantona 10 nema dovoljno jasno osmišljenu strategiju pri izradi Programa rada, pogotovo u 

njegovom  normativnom dijelu, te se sukladno tome može zaključiti da Vlada ovog kantona isti 

vodi bez jasne strategije i vizije.  

 

Od spomenutih 14 zakona koje ja Vlada Kantona 10 realizirala i uputila u Skupštinu u tijeku 2009. 

godine, parlamentarna procedura je u potpunosti završena za 8 zakona, za 6 je parlamentarna 

procedura u tijeku, a tu se ubraja i zakon koji nije usvojen od strane Skupštine Kantona 10 

(Prijedlog Zakona o udžbenicima i nastavnim sredstvima za osnovne i srednje škole u 

Hercegbosanskoj županiji) koji je također vraćen u proceduru.  

ZAKON 
(Nacrt/Prijedlog) 

PREDLAGAČ/OBRAĐIVAČ PLANIRAN 
PROGRAMOM 
RADA (DA/NE) 

KONAČNI STATUS  
ZAKONA 

GP/GP+ 

Prijedlog Zakona o 
predškolskom odgoju i 
naobrazbi u Hercegbosanskoj 
županiji  

Ministarstvo znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

DA Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog Zakona 
usvojen na 29. sjednici 
Skupštine) 

GP+ 

Prijedlog Zakona  o 
eksplozivnim tvarima 

Ministarstvo unutarnjih poslova DA Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog Zakona 
usvojen na 23. Sjednici 

--- 
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Skupštine) 

Radna verzija Zakona o 
vatrogastvu 

Uprava civilne zaštite  NE Upućen u javnu raspravu na 
60. Sjednici Vlade 

--- 

Prijedlog Zakona o visokom 
obrazovanju Hercegbosanske 
županije 

Ministarstvo znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

DA Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog Zakona 
usvojen na 30. sjednici 
Skupštine) 

GP+ 

Prijedlog Zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o imovini 
Hercegbosanske županije 
 

Ministarstvo gospodarstva NE Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog zakona 
usvojen na 25. sjednici 
Skupštine) 

--- 

Prijedlog Zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o nostrifikaciji i 
ekvivalenciji obrazovnih 
isprava 

Ministarstvo znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

NE Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog zakona 
usvojen na 26. sjednici 
Skupštine) 

GP+ 

Prijedlog Zakona o porezima 
Hercegbosanske županije 
 

Ministarstvo financija DA Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog Zakona 
usvojen na 30. sjednici 
Skupštine) 

--- 

Prijedlog Zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o ustrojstvu i 
djelokrugu županijske uprave 

Ministarstvo  pravosuđa i uprave DA Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog Zakona 
usvojen na 29. sjednici 
Skupštine) 

--- 

Prijedlog Zakona o 
poljoprivrednom zemljištu 

Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

DA Nacrt Zakona  usvojen na 
30. Sjednici Skupštine, a 
Prijedlog  Zakona skinut s 
dnevnog reda 31. Sjednice 
Skupštine zbog odsustva  
ministra  

GP+ 

Prijedlog Zakona o načinu 
ostvarenja ušteda u 
Hercegbosanskoj županiji 

Ministarstvo financija NE Parlamentarna procedura 
završena (Prijedlog Zakona 
usvojen na 30. sjednici 
Skupštine) 

GP 

Nacrt Zakona o posredovanju 
pri upošljavanju i socijalnoj 
sigurnosti neuposlenih osoba 
u Hercegbosanskoj županiji 

Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne 

skrbi i prognanih 

NE Nacrt Zakona usvojen na 
30. Sjednici Skupštine 

GP+ 

Prijedlog Zakona o 
udžbenicima i nastavnim 
sredstvima za osnovne i 
srednje škole u 
Hercegbosanskoj županiji 

Ministarstvo znanosti, prosvjete, 

kulture i športa 

NE Prijedlog Zakona NIJE 
usvojen na 31. Sjednici 
Skupštine,te se vraća u 
ponovnu proceduru 

GP+ 

Nacrt Zakona o prostornom 
uređenju Hercegbosanske 
županije 

Ministarstvo graditeljstva, obnove, 

prostornog uređenja i zaštite okoliša 

DA Nacrt Zakona usvojen na 
31. Sjednici Skupštine 

GP+ 

Nacrt Zakona o građenju 
Hercegbosanske županije 

Ministarstvo graditeljstva, obnove, 

prostornog uređenja i zaštite okoliša 

DA Nacrt Zakona usvojen na 
31. Sjednici Skupštine 

GP+ 

Ostali važniji normativno-pravni akti: 

Dokument okvirnog 
Proračuna za period 2010.-
2012. 

Ministarstvo financija DA Suglasnost na DOP dana na 
77. sjednici Vlade 

GP 

 

Devet zakona od 14 realiziranih zakona (64,3%) mogu u manjoj ili većoj mjeri doprinijeti 

rješavanju ključnih problema građana istaknutih u Građanskoj platformi, te tako jedan zakon može 

u određenoj mjeri pridonijeti rješavanju dijela zahtjeva iz GP34, dok ih 8 mogu na sustavan način 

doprinijeti rješavanju problema iz GP.35 

                                                 
34 Za ovaj zakon je parlamentarna procedura završena.  
35 Za tri zakona je parlamentarna procedura završena, za pet je procedura u tijeku.  
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Broj mjera na prijedlog ministara u Vladi Kantona 10 i njihova 
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Mjere na prijedlog ministara Realizirane mjere

POJEDINAČNA REALIZACIJA MINISTARSTAVA VLADE KANTONA  
 
U nastavku slijedi prikaz sa brojem akata koje je svaki od ministara ponudio Vladi na usvajanje36. 

 

Dijagram: Broj mjera predloženih na Vladi 

i realiziranih u 2009.godini od strane 

ministara 

 

Najaktivniji u predlaganju mjera 

na Vladi bio je ministar 

gospodarstva, Vlatko Zrilić sa 

64 predložene mjere (međutim 

niti jedna mjera koju je 

predložio nije bila iz Programa 

rada, odnosno nije bila jasno 

navedena u istom kao 

planirana).  Najneaktivniji u predlaganju mjera su bili ministri Hikmet Hodžić i Filip Zrno, sa 12 

odnosno 10 predloženih mjera.  

Ukoliko promatramo koliko je svako od ministarstava realiziralo aktivnosti planirano Programom 

rada, vidimo da su najbolju realizaciju Programa rada u 2009. godini imali Ministarstvo 

graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša koje je realiziralo 90% aktivnosti 

planiranih Programom rada, Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva (80%), 

Ministarstvo financija (71,40%), Ministarstvo unutarnjih poslova (50%) i Ministarstvo znanosti, 

prosvjete kulture i športa (40%)., Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbe i prognanih (38%), 

te Ministarstvo pravosuđa i uprave (20%). Realizacija Programa rada Ministarstva gospodarstva  

iznosi poraznih 0%. 

Kada je riječ o zakonodavnoj aktivnosti, Ministarstvo graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i 

zaštite okoliša je usvojilo oba nacrta zakona koja je planiralo Programom rada, te je tako 

realiziralo 100% svojih zakonodavnih aktivnosti za 2009. godinu. Međutim, ove podatke treba 

uzeti s određenom rezervom jer se ovdje radi o zakonima čije se usvajanje planira još od 2007. 

godine, te se radi o jedina dva zakona koje je ovo Ministarstvo u tijeku svog mandata ponudilo 

Vladi i Skupštini na usvajanje. Moramo također uzeti u obzir i činjenicu da je ovo ministarstvo 

utvrdilo jednak broj zakona (dva) kao i Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa, koje je 

                                                 
36   Iz dijagrama su izostavljeni pomoćnici ministra pravosuđa i uprave.  
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planiralo usvajanje 5 zakona u 2009. godini, a koje je također utvrdilo i dva zakona koja nisu bila 

planirana Programom rada za 2009. godinu.  

Ovo ni u kom slučaju ne bi trebalo potaknuti članove Vlade da u Programu rada u narednoj godini 

planiraju manje, kako bi, samo prividno, ostvarili bolju realizaciju Programa rada. U konačnici, 

najbitnije je realno planiranje, ali i uvrštavanje onih problema u Program rada koje su građani BiH 

istakli kao prioritetne.37  

Ministarstvo gospodarstva je realiziralo jedan zakon38 iako nije planiralo usvajanje niti jednog 

zakona u 2009. godini.  
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Dijagram: Prikaz realizacije Programa rada i realizacije zakona planiranih Programom rada po ministarstvima u tijeku 
2009. godine
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37 Vidi Dodatak 4 
38 Zakon o dopunama Zakona o imovini. 
39  Ministarstvo gospodarstva nije planiralo niti jedan zakon 



1.1 Vlada Kantona 10 
 

IME I PREZIME DR. NEDILJKO RIMAC 

 
STRANKA 

HDZ 1990 

 
FUNKCIJA 

PREDSJEDNIK VLADE 

BROJ IZOSTANAKA SA 
SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

0/30 

 
PROSJEČNA MJESEČNA 

PRIMANJA 
3.424,40 KM40 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
2.420 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA  

55% 

 

 

BROJ UPOSLENIH U VLADI 
Proračun 09/Rebalans 0941 

 
37/33 

 

 
 

Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

23 8 6 1 8 

Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

2 1 2 1 0 

Normativno-pravni akti 
(podzakonski akti) 

9 7 6 5 0 

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

17 12 334 32 0 

Ukupno 51 28 

 

348 39 8 

Tabela: Pregled realizacije Programa rada Vlade Kantona 10 
 

Kako prema Poslovniku o radu Vlade Kantona 10 predsjednik Vlade osigurava pravovremeno 

izvršenje planova, programa rada i zaključaka Vlade, te unapređuje unutarnju organizaciju i rad 

Vlade, jasno je da on snosi i najveći dio odgovornosti za neblagovremeno kreiranje Programa rada 

                                                 
40 Podaci o plaćama istaknuti u kartonima predsjednika vlade i ministara se odnose na prosjek iz prvih devet mjeseci 
2009. godine. 
41  Uposleni u vladi čine Stručne službe Vlade (28 uposlenih po Proračunu za 2009. (P09),Rebalansom za 2009. (R09) 
predviđeno 26 uposlenih), Ured predsjednika (P09:7, R09: 5) i Služba za odnose sa javnošću (P09:2, R09:2)  



 33 

Vlade. Vlada je tako gotovo cijelo prvo polugodište 2009. godine radila bez usvojenog Programa 

rada.42 

Postotat ak realizacije Programa rada Vlade Kantona 10 u 2009. godini iznosi 55%. 

Bitno je također istaknuti kako je Vlada također realizirala i određeni broj aktivnosti koje nisu bile 

planirane Programom rada Vlade Kantona 10 i/ili spadaju u tekuće poslove Vlade Kantona 10 

(operacionalizacija odluka vezanih za proračun, imenovanja, rješenja, izvješća i sl.), te ove 

aktivnosti, odnosno usvojeni akti, čine ujedno i najveći dio aktivnosti Vlade Kantona 10. 

 

Vlada je u 2009. godini održala ukupno 30 sjednica, iako je po Poslovniku43 planirano da „Vlada 

u pravilu održava sjednice jedanput nedjeljno i to četvrtkom.“, te je Vlada tako u 2009. godini 

trebala održati 48 sjednica.  

 

Tijekom 2009. godine, Vlada je vrlo malo radila na usvajanju mjera koje mogu dugoročnije 

doprinijeti poboljšanju uvjeta života građana Kantona 10, usvojivši tako svega osam mjera (2,2% 

od ukupnog broja mjera) koje mogu na sustavan način doprinijeti rješavanju problema sadržanih u 

Građanskoj platformi.   

 

Od 13 zakona koje je Vlada Kantona 10 uputila u Skupštinu, ista je parlamentarnu proceduru u 

potpunosti provela za 8 zakona, a za 5 zakona je u tijeku. Vlada je također u 2009. godini jedan 

zakon u radnoj verziji uputila u javnu raspravu, te se isti još nije našao u formi nacrta na sjednici 

Vlade.   

                                                 
42  Kako je već navedeno, Vlada Kantona 10 je na 69. sjednici, održanoj 28.5.2009., usvojila Program rada Vlade za 
2009. godinu te ga uputila u redovitu skupštinsku proceduru. Program rada Vlade Kantona 10 je tako na Skupštini 
usvojen 16.06.2009. (26.sjednica Skupštine). 
43  Narodne novine Hercegbosanske županije, ebenda, čl. 33., str. 89. 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavne mjere 

Zakon 14 1 8 

Odluka 207 23 0 

Uredba 3 2 0 
Izvješće 22 1 0 

Informacija 8 1 0 
Financijski plan 2 1 0 

Financijsko izvješće 1 1 0 

Plan i program rada 11 0 0 

Rješenje 23 0 0 

Zaključak 32 9 0 
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Tabela: Pregled svih akata usvojenih na Vladi Kantona 10 

 

Vladi Kantona 10 kao i predsjedniku 

Vlade, Nediljku Rimcu, u tijeku 2009. 

godine, zastupnici u Skupštini Kantona 10  

su postavili  21 zastupničko pitanje od 

kojih je na samo dva dostavljen odgovor. 

Vladi  i predsjedniku Vlade su također 

upućene i tri zastupničke inicijative od 

kojih niti jedna nije prihvaćena. 

 

 

Za ukupni utrošak Vlade Proračunom za 2009. godinu (P09) je planirano 1.851.166KM, a 

Rebalansom za 2009. (R09) 1.766.531 KM.44 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
44 Stručne službe Vlade (P09: 1.425.533KM, R09: 1.456.295 KM)), Ured predsjednika (P09: 357.446KM, R09: 
241.871KM) i Služba za odnose sa javnošću (P09:68.187KM, R09: 68.365KM) 

Inicijativa 1 0 0 

Rebalans Proračuna 1 0 0 

Mišljenje 1 0 0 

Sporazum 1 0 0 

Odgovor 1 0 0 

Zapisnik 30 0 0 

Pravilnik 10 0 0 

Naputak 1 0 0 

Ukupno 369 39 8 
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1.2 Ministarstvo financija Kantona 10 

 

IME I PREZIME ANTE KRAJINA 

STRANKA --- 

FUNKCIJA MINISTAR FINANCIJA 

BROJ IZOSTANAKA SA U 
PRVOM POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 
0/30 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

3.061,68 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
NIJE SE KANDIDIRAO 

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU  

Proračun 09/Rebalans 09 
38/26 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA 

71,4% 

 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
3.275.945 KM/2.244.793 KM 

 

R. 
Br. 

Planirani Normativno – 
pravni akti (zakoni i 
podzakonski akti) 

Status 
Vlada - Skupština 

Planirani  informativno-
analitički akti 

Status 
 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

1 Nacrt proračuna za 2010. godinu ---- „Centralizirani obračun plaća u 
Riznici“ za sve proračunske 
korisnike 

Ministarstvo 
usvojilo  

2009. godina 

2 Prijedlog proračuna za 2010. 
godinu 

---- Donošenje „Računovodstvenih 
politika za korisnike proračuna 
HBŽ“ 

Ministarstvo 
donijelo 

2009. godina 

3 Dokument okvirnog proračuna za 
period 2010-2012 

Suglasnost na DOP 
dana na 77. sjednici 
Vlade 

  2009. godina 

4 Nacrt Zakona o porezima   
Hercegbosanske županije 
(prečišćeni tekst) 

Nacrt Zakona upućen 
Skupštini na 67. 
sjednici Vlade 
Nacrt Zakona usvojen 
na 26. sjednici 
Skupštine 
Prijedlog Zakona  
utvrđen na 81. sjednici 
Vlade 
Zakon usvojen na 31. 
sjednici Skupštine 

  2009. godina 

5 Nacrt Zakona o izvršenju 
proračuna za 2010. godinu 

---   2009. godina 

6 Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i 
načinu rada Ministarstva financija 
(usklađivanje) 

Pravilnik usvojen na 
63. sjednici Vlade45 

  2009. godina 

 
 

                                                 
45 Budući se ovdje navedeni pravilnici na sjednicama Vlade usvajaju u formi „Odluke o davanju suglasnosti na  
Pravilnik (...)“, prilikom obračunavanja usvojenih mjera/akata, ovi pravilnici se (baš kao i ostali akti koji se na ovaj 
način usvajaju) vode pod kategoriju `odluke`.  
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Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
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5.   Udruzi branitelja Domovinskog rata HVO-a ………… ……………….14.500,00 KM 

UKUPNO: 110.000,00 KM. 

(DA) 
Odluka o odobravanju financijskih sredstava  u iznosu od 2.500,00 KM kao financijska potpora Odboru za rekonstrukciju i obnovu ograde mezarja „Brda“ Kupres radi 
rekonstrukcije i obnove ograde mezarja „Smajilovača“. (DA) 

Informacija o stanju u Proračunu i pripreme mjera štednje zbog posljedica recesije (DA) 
Prijedlog Zakona o porezima u Hercegbosanskoj županiji (DA) 
Odluka o preraspodjeli sredstava između korisnika Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu. (DA) 
 
Izvješće o izvršenju Rebalansa proračuna Hercegbosanske županije za 2008. godinu (DA) 
Razmatranje Interventnog Zakona o plaćama, naknadama koje nemaju karakter plaća zaposlenih u institucijama Federacije Bosne i Hercegovine, županijama, općinama, 
izvanproračunskim zavodima socijalnog osiguranja i direkcija za ceste i tekućim grantovima (NE) 
 
Rješenje o naknadi za rad predsjedniku i članovima Povjerenstva za praćenje i kontrolu primjene odluka o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za obračuna plaća 
kod korisnika Proračuna Hercegbosanske županije-za prvo polugodište- u visini prosječne plaće korisnika Proračuna Hercegbosanske županije. Predsjedniku 
Povjerenstva se naknada uvećava za 20%, a zapisničaru 10%. (DA) 
 
Odluka o utvrđivanju prijedloga Rebalansa Proračuna - opći dio – Hercegbosanske županije za 2009. godinu (DA) 
Odluka o odobravaju financijskih sredstava u  iznosu od 3.497,17 KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu financija 
Hercegbosanske županije za obnavljanje poslovnih prostorija za potrebe Porezne uprave ispostava Tomislavgrad. (DA) 

Odluka o odobravanju sredstava iz Tekuće pričuve  Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Stručnim službama Vlade za naknade za rad povjerenstava koje 
imenuje Vlada u iznosu od 5.000,00 KM.  (DA) 
 

Prijedlog Rebalansa Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu, po Interventnom zakonu, u iznosu od 55.687.818,00 KM (DA) 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana Proračuna Hercegbosanske županije za razdoblje siječanj-ožujak 2009. godine. (DA) 
 

Odluka o prihvaćanju zaduženja, Hercegbosanske županije, prema Međunarodnom Monetarnom Fondu (International Monetary Fund) po III stand-by aranžmanu na 
kreditnoj osnovi u iznosu od 3.100.000,00 KM (DA) 

Odluka o  visini osnovice za obračun plaća za srpanj 2009. godine i to:  
1. neto osnovica za obračun plaća za mjesec srpanj 2009. godine utvrđuje se u visini od 296,20 KM; 
2. bruto osnovica za obračun plaća za isti mjesec utvrđuje se u iznosu od 451,90 KM.  (DA) 

 

Odluka o  visini naknade za topli obrok za srpanj 2009. godine, za sve korisnike Proračuna Hercegbosanske županije, u iznosu od 5 KM po danu. (DA) 
 

Odluka o stavljanju izvansnage Odluke o  visini neto osnovice za obračun plaća za srpanj 2009. godine i to:   
1. neto osnovica za obračun plaća za mjesec srpanj 2009. godine utvrđuje se u visini od 296,20 KM; 
2. bruto osnovica za obračun plaća za isti mjesec utvrđuje se u iznosu od 451,90 KM. (DA) 

 

Odluka o  stavljanju izvansnage naknade za topli obrok za srpanj 2009. godine, za sve korisnike Proračuna Hercegbosanske županije, u iznosu od 5 KM po danu (DA) 

Odluka da bruto i neto osnovica plaće za srpanj 2009. godine bude ista kao i za lipanj 2009. godine (DA) 

Odluka o  visini naknade za topli obrok za srpanj 2009. godine, za sve korisnike Proračuna Hercegbosanske županije, u iznosu od 10 KM po danu.  
Odluka o isplati regresa za godišnji odmor za 2009. godine uposlenicima korisnika Proračuna Hercegbosanske županije u iznosu od 395,00 KM. 
Odluka o  akontaciji za  isplatu bruto i neto osnovice za obračun plaća za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije za mjesec srpanj 2009. godine na istoj razini kao 
i za mjesec lipanj 2009. godine te Odluku o akontaciji za isplatu toplog obroka za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije u iznosu od 10 KM 
(desetkonvertibilnihmaraka) po radnom danu. (DA) 

Odluka o davanju  suglasnosti na Dokument okvirnog proračuna za period 2010. – 2012. godine Hercegbosanske županije broj 03-01-14297/09 od 1. rujna 2009. godine. 
(DA) 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za rad u radnim tijelima Hercegbosanske županije. (DA) 
Izvješće o izvršenju Plana Proračuna Hercegbosanske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2009. godine (DA) 

Sporazum o uplati doprinosa za zdravstveno osiguranje za pripadnike braniteljske populacije  (DA) 

Odluka kojom  se utvrđuje akontacija za  isplatu bruto i neto osnovice za obračun plaća za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije za mjesec kolovoz 2009. godine 
na istoj razini kao i za mjesec srpanj 2009. godine. (DA) 

Odluka kojom  se utvrđuje akontacija za  isplatu za toplog obroka za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije, za mjesec kolovoz 2009. godine, u iznosu od 8,00 
KM po radnom danu. (DA) 

Odluka o prihvaćanju zaduženja Hercegbosanske županije prema Međunarodnom monetarnom fondu po III Stand-by aranžmanu u iznosu  od 
4.000.000,00 KM (DA) 

Prijedlog Zakona o načinu ostvarenja  ušteda u Hercegbosanskoj županiji (DA) 

Odluka o visini akontacije za  isplatu bruto i neto osnovice za obračun plaća za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije za mjesec rujan 2009. godine na istoj razini 
kao i za mjesec kolovoz 2009. godine (DA) 

Odluka o   isplati akontacije, za topli obrok za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije, za mjesec rujan 2009. godine, u iznosu od 8,00 KM 
(osamkonvertibilnihmaraka) po radnom danu. (DA) 

Uredba o utvrđivanju vlastitih prihoda, načina i rokova raspodjele Hercegbosanske županije. (DA) 
Odluka o  prihvaćanju prijedloga za nagodbu („DRVOPROMET“ d.o.o. Šujica,  „Ćagić“ d.o.o. Tomislavgrad, „DOLOMIT“ d.o.o. Kupres, „NEVISTIĆ COMMERCE“ 
d.o.o. Tomislavgrad, Općina Tomioslavgrad). (DA) 
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Odluka o prihvaćanju prijedloga za nagodbu s Fahrudin Terzić iz Livna. (DA) 
 

Odluka o raspodjeli prihoda od davanja prava na eksploataciju prirodnih resursa, patenata i autorskih prava, informatičkom sustavu RAS-a. (DA) 
Odluka kojom se utvrđuje akontacija za  isplatu bruto i neto osnovice za obračun plaća za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije za mjesec listopad 2009. godine 
na istoj razini kao i za mjesec rujan 2009. godine (DA) 

Odluka kojom se utvrđuje akontacija za topli obrok za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije u iznosu od 8,00 KM  po radnom danu. (DA) 

Odluka o prihvaćanju prijedloga za nagodbu s gospodarskim društvom „GIFIKS“ d.o.o. Tomislavgrada o isplati dugovanja (glavnice, kamate i troškova postupka) koje 
Hercegbosanska županija ima prema navedenom pravnom subjektu.(DA) 
Odluka o preraspodjeli sredstava u ukupnom iznosu od 46.000,00 KM između korisnika Proračuna Hercegbosanske županije. (DA) 
Odluka o preraspodjeli sredstava u ukupnom iznosu od 234.750,00 KM između korisnika Proračuna Hercegbosanske županije. (DA) 
Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršavanju izmijenjenog i dopunjenog Proračuna Hercegbosanske županije za razdoblje siječanj – rujan 2009. godine (DA) 
Odluka  o vršenju popisa kod korisnika proračuna Hercegbosanske županije  (DA) 
Odluka o imenovanju Središnjeg popisnog povjerenstva Hercegbosanske županije u sastavu koje je vršilo popis za proteklu popisnu godinu i to: 
 

1. Stipan Šarac, predsjednik 
2. Tatjana Čečura, član 
3. Kristina Miheljević, član 
4. Franji Krželj, član              (DA) 

Odluka o isplati plaća za sve korisnike Proračuna Hercegbosanske županije u istom iznosu za mjesec studeni kao i za mjesec listopad 2009. godine. (DA) 
Odluka za isplatu toplog obroka za sve korisnike Proračuna u iznosu od 8 KM po danu.(DA) 
Odluka o preraspodjeli sredstava između korisnika Proračuna Hercegbosanske županije. (DA) 
Odluka o otvaranju transakcijskog računa za potrebe rada Uprave za ceste Hercegbosanske županije. (DA) 

Prijedlog Odluke o privremenom financiranju Hercegbosanske županije za 2010. godinu, financiranje rashoda za period 1. siječnja do 31. ožujka 2010. godine. (DA) 
Naputak o blagajničkom poslovanju za korisnike Proračuna HBŽ (DA) 

Računovodstvene politike za županijske proračunske korisnike i riznicu (DA) 

 

 
Realizacija programa rada u pogledu zakonodavnih aktivnosti48 Ministarstva financija za 2009. 

godinu iznosi 50% (planirana 2 zakona, usvojen 1), dok ukupna realizacija svih aktivnosti iz 

programa rada (zakoni, podzakonski akti, informativno-analitički akti i dr.) iznosi 71,4% (ukupno 

planirano 7 akata, u potpunosti realizirano 5).  

 

Bitno je spomenuti kako je u 2009. godini ovo ministarsvo realiziralo ujedno i 50 drugih akata koji 

spadaju u tekuće poslove ovog ministarstva, ali nisu bili izričito navedeni u programu rada.  

 

Na 63. sjednici Vlade Kantona 10 (27.02.2009.) Vlada je donijela Odluku o davanju suglasnosti na 

Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu, načinu rada i sistematizaciji radnih mjesta  Ministarstva 

financija  Hercegbosanske županije. Razlozi za donošenje su ti što radna mjesta namještenika u 

ministarstvu financija nisu bila usklađena sa Zakonom o namještenicima i Uredbom o dopunskim 

poslovima osnovne djelatnosti i poslovima pomoćne djelatnosti i nadležnosti organa državne 

službe koje obavljaju namještenici.  

 

Ministarstvo financija je u tijeku 2009. godine bilo doista ažurno kada je riječ o informiranju 

Vlade Kantona 10 o stanju u Proračunu Kantona 10 i upozoravanju na slabo punjenje istoga, te 

predlaganju mjera štednje.  

                                                 
48 Nacrt Zakona o porezima   Hercegbosanske županije, Nacrt Zakona o izvršenju proračuna za 2010. godinu 
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Ministar Ante Krajina je tako već na 66. sjednici Vlade (02.04.2009.) iznijeo pokazatelje o 

punjenju Proračuna za prva tri mjeseca 2008. godine i prva tri mjeseca 2009. godine.  

Napomenuo je kako je evidentan pad prihoda u 2009. godini što samo po sebi nameće potrebne 

mjere štednje i smanjenje nepotrebnih izdataka korisnika Proračuna. Predložio je resornim 

ministarstvima, koja su sklopila kolektivne ugovore s korisnicima Proračuna, da s istima stupe u 

kontakt, pojasne im stanje o punjenju Proračuna, te zajednički dođu do rješenja. Također je na ovoj 

sjednici iznijeo mišljenje da od Ministarstva pravosuđa i uprave hitno treba zatražiti da donese 

Uredbu u svim vidovima plaćanja poslova koji se kroz povjerenstva rade za vrijeme radnog 

vremena i da se o tome zauzme stav. Na 67. sjednici Vlade (22.04.2009.) ministar Krajina je 

također predložio da da se svi programi, koji budu predlagani od strane ministarstava, odobravaju 

samo u visini do 50% radi problema oko punjenja Proračuna za 2009. godinu. 

 

Ovo ministarstvo je također pod velikim pritiskom i hitnom postupku pristupilo izradi i izradilo 

Prijedlog Rebalansa proračuna za 2009. godinu kako bi Kanton 10 ispoštovao svoju obvezu 

sukladno prethodno spomenutom Sporazumu o Stand-by aranžmanu BiH sa MMF-om.  

 

Budući je 2009. godina, sukladno svemu prethodno navedenomu, bila i više nego burna upravo po 

pitanju financija, i ne čudi da se u 2010. godinu ušlo bez Proračuna. Jedan od razloga za kašnjenje 

je i taj što Ministarstvo financija još nije na vrijeme dobilo projekcije rashoda svih proračunskih 

korisnika za 2010. godinu, te je tako ovo Ministarstvo krajem 2009. godine izradilo Odluku o 

privremenom financiranju Kantona 10 za 2010. godinu, za razdoblje od 01.01.-

31.03.2010.godine.49  

 

Zastupnici u Skupštini Kantona 10 su Ministarstvu financija uputili osam zastupničkih pitanja, od 

kojih je na sve dostavljen odgovor u roku.  

 

 

 

 

 

                                                 
49 Nacrt Proračuna za 2010. godinu izrađen je u drugoj polovici mjeseca veljače tekuće godine, te je isti Skupština 
usvojila na 32. sjednici. 
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1.3 Ministarstvo gospodarstva Kantona 10 

 

IME I PREZIME VLATKO ZRILIĆ 

STRANKA SNSD 

FUNKCIJA MINISTAR GOSPODARSTVA 

BROJ IZOSTANAKA SA 
SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

6/30 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

3.709,72 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
NIJE SE KANDIDIRAO  

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU 

Proračun 09/Rebalans 09 
26/16 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA  

0% 

 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
4.538.891 KM/3.862.980 KM 

 

R. 
Br. 

Planirani Normativno – pravni 
akti (zakoni i podzakonski akti) 

Planirani  informativno-analitički 
akti 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status 
Vlada - 
Skupština 

1 --- Operativni program održavanja županijskih 
cesta (do osnivanja Uprave za ceste) 

2009. godina --- 

2 --- Izrada prijedloga energetske bilance 
Županije 

2009. godina --- 

3 --- Programi potpore malom i srednjem 
poduzetništvu 

2009. godina --- 

4 --- Obrtni registar između općina, županije i  
Federacije 

2009. godina --- 

 
 
 

Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

0 0 1 0 0 

Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

0 0 0 0 0 

Normativno-pravni akti 
(podzakonski akti) 

0 0 0 0 0 

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

4 0 53 14 0 

Ukupno 4 0 

 

54 14 0 
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Puni naziv predloženih akata na sjednicama Vlade i status (usvojeni DA/NE) 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava Ministarstvu gospodarstva u iznosu od 4.900,00 KM za isplatu plaća stražarske službe u poduzeću „Livtex“ d. o. o. Livno za 
mjesec studeni-prosinac (DA) 

Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Ugovora o koncesiji s tvrtkom „Koncing“ d. o. o.  i „Martifer Renewabels, S. A.“. (DA) 

Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Povjerenstva za izbor Upravnog odbora Agencije za privatizaciju Hercegbosanske županije (DA) 
Prijedlog odluke o odobravanju sredstava iz Tekuće pričuve u svrhu izmirenja obveza po ugovorima o privremenim i povremenim poslovima (NE) 

Odluka o  odobravanju  sredstava  iz Tekuće pričuve za  isplatu naknade stražarskoj službi (DA) 

Zaključak prema kojem je Vlada ispunila sve svoje obveze iz Dopisa tvrtke „Unimax“ iz Livna te upućuje predsjednika Upravnog odbora, da ubuduće poduzeće 
„Unimax“ d.o.o. Livno, sve probleme rješava s Agencijom za privatizaciju Hercegbosanske županije (DA) 
Prijedlog odluke o odobravanju sredstava iz Tekuće pričuve u svrhu potpore Obrtničkoj komori Hercegbosanske županije (NE) 

Zaključak o prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva Hercegbosanske županije broj: 05-05-01-18-475/08. od 16. veljače 2009. godine, dano na Zahtjev za 
praćenje Prijedloga predmeta za dodjelu koncesije za istraživanje i eksploataciju mineralne sirovine – boksita, na lokalitetima„Maretića Uvala, Torbice, Stevilov Palež i 
Kamenice“ općina Drvar, u komercijalne svrhe (DA) 

Odluka o  prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva broj: 05-05-01-18-475/08. od 16. veljače 2009. godine i odobravanju Studije opravdanosti dodjeljivanja 
koncesije za istraživanje i eksploataciju mineralne sirovine – boksita, na području općine Drvar (lokacije: Mitrovića Uvala, Torbice, Stevilov Palež, i Kamenice) (DA) 
Informacija o stanju u oblasti koncesija u Hercegbosanskoj županiji (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti  na Plan utroška sredstava prikupljenih po osnovi naknade za ceste za 2009. godinu Ministarstva gospodarstva broj: 05-01-27-133/09. od 
16. ožujka 2009. godine. (DA) 
Prijedlog odluke o odobravanju financijskih sredstava potpore neprofitnim organizacijama – Agencija za privatizaciju (NE) 
Odluka o odobravanju   financijskih sredstava u  iznosu od 4.990,00 KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu 
gospodarstva Hercegbosanske županije u svrhu  isplate plaća za siječanj i veljaču 2009. godine stražarske službe u poduzeću  Livtex d. o. o. Livno (DA) 
Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o imovini Hercegbosanske županije(DA) 
 
Odluka o davanju suglasnosti na Aneks ugovora Osnovnom ugovoru između Revizijske kuće „Intercos“ d.o.o. Zenica i Tvornice vunenih tkanina i pređa „Livtex“ d.o.o. 
Livno kojim se odobrava iznos od 1.755,00 KM s uračunatim porezom na dodanu vrijednost radi izrade početne bilance. (DA) 
 
Izvješće o radu Ministarstva gospodarstva  Hercegbosanske županije za 2008. godinu (DA) 
 
Program rada Ministarstva gospodarstva  Hercegbosanske županije za 2009. godinu (DA) 
 
Odluku o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za koncesije Hercegbosanske županije o provedenom nadmetanju za dodjelu koncesije za istraživanje i eksploataciju 
mineralne sirovine boksita na lokalitetu „Crljivica-Klekovača“ u općini Drvar, metodom poziva, odobravanju postupka pregovora dodjele koncesije i pripremanju 
ugovora o koncesiji. (DA) 
 
Odluka o prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva broj: 05-01-18-402/08 od 17. travnja 2009. godine i odobravanju Studije o opravdanosti dodjeljivanja 
koncesije za istraživanje i eksploataciju mineralne sirovine pijeska i šljunka, na području općine Livno (lokacija Kablići). (DA) 
 
Odluka o utvrđivanju općeg interesa za Hercegbosansku županiju, izgradnja 110 kV  dalekovoda Tomislavgrad. (DA) 
 
Odluka o transferu sredstava s konta 614116 Potpore općinama na tekući račun poduzeća „Livnoputovi“ d.o.o. Livno u iznosu od 170.000 KM za radove realizirane u 
2008. godini na sanaciji trotoara u općini Drvar. (DA) 
 
Odluka o transferu sredstava iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu gospodarstva Hercegbosanske županije na ime isplate 
plaća stražarskoj službi poduzeća „Topala“ d.o.o. Drvar u iznosu od 3.840 KM „za dva mjeseca (siječanj-veljača). (DA) 
 
Odluka o odobravanju financijskih sredstava za potporu neprofitnim organizacijama-Agencija za privatizaciju za razdoblje siječanj, veljača i ožujak 2009. godine u 
ukupnom iznosu od 24.999,99 KM. (DA) 
 
Odluka odobravanju financijskih sredstava u  iznosu od 5.988,00 KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu gospodarstva 
Hercegbosanske županije za isplatu  plaća stražarske službe u poduzeću  Livtex d. o. o. Livno za ožujak i travanj 2009. godine (DA) 
Odluka o  odobravanju sredstva u iznosu od 3.840 KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu gospodarstva 
Hercegbosanske županije na ime isplate plaća stražarskoj službi poduzeća „Topala“ d.o.o. Drvar za dva mjeseca (ožujak-travanj).  (DA) 
 
Razmatranje prijedloga Zaključka o prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva za dodjelu koncesije za istraživanje ugljena lignita na ležištu „Čelebić“ općina 

PREGLED REALIZIRANIH AKATA 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavni akti 

Zakon 1 0 0 

Odluka 
38 

9 
0 

Izvješće 1 0 0 

Informacija 3 1 0 

Plan i program rada 1 0 0 

Rješenje 2 0 0 

Zaključak 8 4 0 

Ukupno 54 14 0 
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Livno  (NE) 
 
Odluka o transferu sredstava iz Tekuće pričuve za pokriće troškova sudjelovanja na sastanku u okviru projekta SARM-a u visini od 2.381,00 KM, a da se Ministarstva 
gospodarstva obvezuje naknadno vratiti  sredstva. (DA) 

 
Odluka o transferu financijski sredstava u iznosu od 3.618,00 KM  iz Tekuće pričuve za pokriće troškova košarkaškog turnira održanog u Drvaru dana 23. svibnja 2009. 
godine. (DA) 
Zaključak o prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva za dodjelu koncesije za istraživanje ugljena lignita na ležištu „Čelebić“ općina Livno. (DA) 
 
Zaključak o izvršnosti, primjeni Odluke Vlade Hercegbosanske županije o utvrđivanju općeg interesa Hercegbosanske županije za izgradnju 110 kV dalekovoda 
Tomislavgrad – Livno. (DA) 
  
Zaključak kojim se u potpunosti podržava poticanje proizvodnje te da će se ukoliko se poboljša financijska situacija ponovo razmotriti Zamolba za odobrenje novčane 
pomoći. (DA) 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava u  iznosu od 5.988,00 KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu 
gospodarstva Hercegbosanske županije za isplatu  naknada stražarske službe u poduzeću  Livtex d. o. o. Livno za svibanj i lipanj  2009. godine (DA) 

Odluka o odobravanju sredstava u iznosu od 3.999,26 KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu gospodarstva 
Hercegbosanske županije na ime isplate naknada stražarskoj službi poduzeća „Topala“ d.o.o. Drvar za dva mjeseca (svibanj i lipanj). (DA) 

Odluka o odobravanju sredstava  iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije na ime osiguranja troškova predstečajniog postupka nad Tvornicom vunenih 
tkanina „Livtex“ d.o.o. Livno (DA) 
Informacije sa službenog puta u Njemačku (DA) 

Pismo namjere Visokom predstavniku u Bosni i Hercegovini Valentinu Inzku, te  Memorandum o razumijevanju s tvrtkom Sagewerk Schwaiger GmbH & Co. KG, u 
saveznoj Republici Njemačkoj (NE) 

Odluka o davanju suglasnosti na Ugovor o prijenosu koncesije između VRAN –DUKIĆ d. o. o. Tomislavgrad, kao korisnika koncesije i JP „ELEKTROPRIVREDA 
HRVATSKE ZAJEDNICE HERCEG-BOSNE“ d. d. Mostar kao novi korisnik dijela predmetne koncesije (DA) 

Zaključak  kojim se Prihvaća Mišljenje Ministarstva gospodarstva Hercegbosanske županije broj: 05-01-18-330/09. od 27. srpnja 2009. godine, dano na Zahtjev za 
prihvaćanje Prijedloga predmeta za  dodjelu koncesije  za izgradnju  vjetroelektrane Derala 1 lokacija Grahovo-Strmica u općini Bosansko Grahovo. (DA) 

 

Zaključak  kojim se Prihvaća Mišljenje Ministarstva gospodarstva Hercegbosanske županije broj: 05-01-18-329/09. od 27. srpnja 2009. godine, dano na Zahtjev za 
prihvaćanje Prijedloga predmeta za  dodjelu koncesije  za izgradnju  vjetroelektrane Derala 2 lokacija Grahovo-Strmica u općini Bosansko Grahovo. (DA) 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva broj: 05-01-18-276/08 od 31. kolovoza 2009. godine i odobravanju Studije o opravdanosti 
dodjeljivanja koncesije za istraživanje i eksploataciju mineralne sirovine pijeska i šljunka, na području općine Tomislavgrad (lokacija: Potkose)  (NE –povučeno sa 
dnevnog reda) 
 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 15.000,00 za pomoć u rješavanju vodoopskrbe u općini Glamoč i to: sredstva u iznosu od 5.000,00 KM od 
Ministarstva graditeljstva,  obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša i 10.000,00 KM od Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva (DA) 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava za potporu neprofitnim organizacijama – Agencija za privatizaciju (za tri mjeseca (travanj, svibanj i lipanj 2009. godine). 
(DA) 
Informacija  Gospodarske komore Hercegbosanske županije (DA) 

Izvješće Ministarstva gospodarstva o realizaciji ugovora o koncesiji i drugim bitnim pitanjima vezanim za dodjelu koncesije (NE - materijali za sjednicu Vlade nisu 
dostavljeni po Poslovniku o radu Vlade Hercegbosanske županije) 
Odluka  o plaćanju naknade stražarima u  iznosu od 4.990,00 KM iz Tekuće pričuve Rebalansa Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu 
gospodarstva Hercegbosanske županije za isplatu  naknada stražarske službe u poduzeću  Livtex d. o. o. Livno do konca 2009. godine (DA) 
Odluka o plaćanju naknade u iznosu od 1.920,00 KM iz Tekuće pričuve Rebalansa Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu gospodarstva 
Hercegbosanske županije na ime isplate naknada stražarskoj službi poduzeća „Topala“ d.o.o. Drvar do konca  2009. godine. (DA) 
Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka zajedničke javne nabave programa kadrovske evidencije za korisnike Proračuna Hercegbosanske županije u 
sastavu:  

1. Sabina Čitak, predsjednik povjerenstva, 
2. Robert Tolić, član, 
3. Tomislav Buljan član, 
4. Ljiljana Semren član, 
5. Tatjana Čečura član.  (DA) 

Odluka o odobravanju Ministarstvu gospodarstva Hercegbosanske županije da aplicira na Prvi poziv za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa IPA – prekogranična 
suradnja. (DA) 
Zaključak kojim se zadužuje Ministarstvo gospodarstva Hercegbosanske županije da pripremi prijedloge odluka o poništavanju sljedećih akata Vlade: 
Zaključka broj 01-02-234-1/07 od 14. prosinca 2007. godine itd. (DA) 
Odluka o prijenosu nekretnine oznake katastarska čestica KČ 48/7-22 općina Drvar, na čije pravo korištenja ima  Tvornica celuloze i papira Drvar izuzima i bez naknade 
vrši prijenos vlasništva s poduzeća na Vladu Hercegbosanske županije, a Vlada Hercegbosanske županije istodobno prenosi pravo vlasništva na  KK „Borac 1972“ iz 
Drvara. (DA) 
Odluka o pristupanju provođenja postupka dodjele koncesije za lovište „Šator“ (DA) 
Odluka o pristupanju  dodjele koncesije za lovište „Šator“ (DA) 
Odluka o određivanju koncesionara  za lovište „Šator“. (DA) 
Odluka o odobravanju Elaborata o izvršenim mjerenjima i analizi vjetropotencijala i Studije ekonomsko-financijske opravdanosti izgradnje TEMPWIND d.o.o. Drvar i 
„PONTENTIALIS“ d.o.o. Drvar i preliminarne procjene utjecaja na okoliš u cilju dodjele koncesije za istraživanje i eksploataciju vjetroenergije na lokalitetu „Derala 1 
(B. Grahovo – Strmica) općina Bosansko Grahovo. (DA) 
Odluka o odobravanju Elaborata o izvršenim mjerenjima i analizi vjetropotencijala i Studije ekonomsko-financijske opravdanosti izgradnje TEMPWIND d.o.o. Drvar i 
„PONTENTIALIS“ d.o.o. Drvar i preliminarne procjene utjecaja na okoliš u cilju dodjele koncesije za istraživanje i eksploataciju vjetroenergije na lokalitetu „Derala 2“  
(B. Grahovo – Strmica) općina Bosansko Grahovo. (DA) 
Prijedlog Odluke o davanju odobrenja za rekonstrukciju županijske ceste R -408 ( Glamoč – Rore – Drvar) (NE) 
Odluka o odobravanju  prijenosa financijskih sredstava u iznosu od 24.999,99 KM s pozicije potpore neprofitnim organizacijama – Agencija za privatizaciju. (DA) 
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Odluka o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 24.999,99 KM za potporu neprofitnim organizacijama, Agencija za privatizaciju za listopad, studeni i prosinac 
2009. godine. (DA) 
Odluka o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za koncesije Hercegbosanske županije o provedenom nadmetanju za dodjelu koncesije za izgradnju vjetroparka u cilju 
korištenja vjetropotencijala za proizvodnju električne energije na lokalitetu Derala 1 u općini Bosansko Grahovo, metodom poziva, odobravanju postupka pregovora 
dodjele koncesije i potpisivanju ugovora. (DA) 
Odluka o ovlaštenju ministru gospodarstva za potpisivanje Ugovora o koncesiji korištenja prostora za izgradnju i korištenje vjetroparka u cilju proizvodnje električne 
energije na lokaciji Derala 1 u općini Bosansko Grahovo. 
Odluka o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za koncesije Hercegbosanske županije o provedenom nadmetanju za dodjelu koncesije za izgradnju vjetroparka u cilju 
korištenja vjetropotencijala za proizvodnju električne energije na lokalitetu Derala 2 u općini Bosansko Grahovo, metodom poziva, odobravanju postupka pregovora 
dodjele koncesije i potpisivanju ugovora. (DA) 
Odluka o ovlaštenju ministru gospodarstva za potpisivanje Ugovora o koncesiji korištenja prostora za izgradnju i korištenje vjetroparka u cilju proizvodnje električne 
energije na lokaciji Derala 2 u općini Bosansko Grahovo. (DA) 
Prijedlog  Odluke o odobravanju Ministarstvu gospodarstva za apliciranje na Prvi poziv za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa IPA Adriatic – prekogranična 
suradnja( NE) 
Prijedlog  Odluke o odobravanju Ministarstvu gospodarstva za apliciranje na Drugi poziv za dodjelu bespovratnih sredstava iz  South East Europe Fonda u okviru 
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Važno je također istaknuti da je ministar Zrilić kada se raspravljalo o Izvješću o radu Agencije za 

privatizaciju  Hercegbosanske županije od osnivanja do 31.12.2008. (na 60. sjednici Vlade)   

izrazio sumnju da je privatizacija u Kantonu 10 urađena dobro, te smatra da bi za istu trebalo 

izvršiti reviziju jer je više od pola poduzeća koja su privatizirana zatvoreno, te također smatra da 

sa takvom privatizacijom nije ispunjen cilj same privatizacije.51  Unatoč ovoj činjenici i u 2009. 

godini su planirana sredstva za privatizaciju u iznosu od 120.000KM52 i veća su za 15.000KM u 

odnosu na proteklu godinu.  

Zastupnici u Skupštini Kantona 10 su Ministarstvu gospodarstva uputili pet zastupničkih pitanja na 

koje je Ministarstvo dostavilo odgovor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
51  O pomenutom izvješću je raspravljala i Skupština Kantona 10 na 24. sjednici (4. posebnoj s javnošću), održanoj 
24.02.2009. , te je donesen Zaključak u kojem „zastupnici u Skupštini Hercegbosanske županije izražavaju svoje 
nezadovoljstvo procesom dokapitalizacije i privatizacije kao i efektima istih (...) te pozivaju  nadležne institucije da što 
žurnije pokrenu postupak izrade kvalitetnog i sveobuhvatnog zakonskog propisa kojim bi se detaljno definirao 
postupak revizije izvršene privatizacije.“ (Izvod iz Zapisnika sa 24. sjednice Skupštine Kantona 10)  
52 Ova sredstva nisu umanjena Rebalansom proračuna za 2009. godinu. 
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1.4 Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Kantona 10 

IME I PREZIME 
STJEPAN MATKOVIĆ 

STRANKA NS „Radom za boljitak“ 

FUNKCIJA 
MINISTAR 

POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I 
ŠUMARSTVA  

BROJ IZOSTANAKA SA 
SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

0/30 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

3.122,22 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
295 

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU 

Proračun 09/Rebalans 09 
41/15 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA 

80% 

 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
3.540.502 KM/2.293.529 KM 

 

R. 
Br. 

Planirani Normativno 
– pravni akti (zakoni i 
podzakonski akti) 

Status 
Vlada - Skupština 

Planirani  informativno-
analitički akti 

Status 
Vlada - Skupština 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

1 Prijedlog Zakona o 
poljoprivrednom zemljištu 

Prijedlog Zakona utvrđen 
na 79. sjednici Vlade 
Prijedlog Zakona skinut s 
dnevnog reda 31. 
Sjednice Skupštine zbog 
odsustva ministra 

Plan proljetne sjetve  Izrađen (u prvom 
kvartalu) – nije bilo na 
Vladi (spada u redovne 
poslove ministarstva) 

2009. godina 

2 Zakon o novčanoj potpori --- Informacija o realizaciji 
sjetve u 2009. godini 

Izrađena  – nije bila na 
Vladi (spada u redovne 
poslove ministarstva) 

2009. godina 

3 ---  Program korištenja 
poljoprivrednog zemljišta za 
Općinu Kupres 

--- 2009. godina 

5 ---  Program korištenja 
poljoprivrednog zemljišta za 
Općinu Glamoč 

Program usvojen na 69. 
sjednici Vlade 

2009. godina 

6 ---  Program korištenja 
poljoprivrednog zemljišta za 
Općinu Bosansko Grahovo 

Program usvojen na 67. 
sjednici Vlade  

2009. godina 

7 ---  Znanstveno stručni projekt 
„Agroekološko vrednovanje 
prostora HBŽ“ 

Urađeno u okviru 
operativnih poslova na 
terenu (nije bilo na Vladi) 

2009. godina 

8 ---  Program razvitka biljne 
proizvodnje (nastavak 
suradnje na izradi) 

Urađeno u okviru 
operativnih poslova na 
terenu (nije bilo na Vladi) 

2009. godina 

9 ---  Program razvitka stočarske 
proizvodnje na području 
HBŽ (nastavak suradnje na 
izradi) 

Urađeno u okviru 
operativnih poslova na 
terenu (nije bilo na Vladi) 

2009. godina 
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Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

2 1 0 0 0 

Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

0 0 0 0 0 

Normativno-pravni akti 
(podzakonski akti) 

0 0 0 0 0 

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

8 7 17 2 0 

Ukupno 10 8 

 

17 2 0 

 

 

 

Puni naziv predloženih akata na sjednicama Vlade i status (usvojeni DA/NE) 
Program rada Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva,  Hercegbosanske županije za 2009. godinu  (DA) 
Izvješće o radu Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije za 2008. godinu (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Program korištenja poljoprivrednog zemljišta na području općine Bosansko Grahovo broj 01-24-44/09 od 16. ožujka 2009. godine. (DA) 
Odgovor na Podnesak načelnika općina drvar i Bosansko Grahovo (Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva) (DA) 
Odluka o pristupanju utemeljenja Zavoda za hranu i veterinarstvo u Hercegbosanskoj županiji. (DA) 
Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava tekućih transfera „Poticaj poljoprivrednoj proizvodnji“ utvrđenih Proračunom Hercegbosanske županije, u visini od 50% 
sredstava predviđenih Programom. (DA)  
Odluka o  utrošku sredstava tekućih transfera „Subvencije za veterinarstvo“ utvrđenih Proračunom Hercegbosanske županije. (DA) 
Odluka o odobravanju financijskih sredstava za nabavu roba za potrebe Uprave za šumarstvo. (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Program korištenja poljoprivrednog zemljišta općini Glamoč. (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Odluku  o izmjenama i dopunama Programa korištenja poljoprivrednog zemljišta na području općine Tomislavgrad (DA) 
Odluka o odobravanju financijskih sredstava u  iznosu od 5.000,00  KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu JP „Veterinarska 
stanica“ d.o.o. Drvar,  za redovite potrebe (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Zahtjev Općinskog vijeća Drvar broj 02-05-2583/09 od 3. srpnja 2009. godine i na Zahtjev općinskog načelnika Bosansko Grahovo broj 
02-49-762-1/09 od 28. kolovoza 2009. godine o nesmetanom pribavljanju odobrenja za sječu ogrijeva  kako je navedeno u zahtjevima.  (DA) 

Odluka o usvajanju Programa utroška sredstva  kapitalnih transfera „Potpora općinama – vodoprivreda“ utvrđenih Rebalansom proračuna Hercegbosanske županije za 
2009. godinu (DA) 
Odluka o stavljanju izvan snage Odluku broj 01-02- 168-1/09. od 10. rujna 2009. godine  o davanju suglasnosti na zahtjev Općinskog vijeća Drvar broj 02-05-2583/09 od 
3. srpnja 2009. godine i na Zahtjev općinskog načelnika Bosansko Grahovo broj 02-49-762-1/09 od 28. kolovoza 2009. godine o nesmetanom pribavljanju odobrenja za 
sječu ogrijeva  kako je navedeno u zahtjevima (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na zahtjeve Općinskog vijeća Drvar broj 02-05-3913/09 od 22. rujna 2009.  2009. godine i na Zahtjev Uprave za šumarstvo broj 08-07-26-
240/09 od 24. rujna 2009. godine o odobravanju sječe u privatnim šumama osobama koje podnesu zahtjev u granicama mogućeg etata (DA) 
Odluka o rasporedu financijskih sredstava prikupljenih po osnovi šumskog doprinosa (od 1998. godine do 31. prosinca 2008. godine) kako je predložio resorni ministar. 
(DA) 

Odluka o rasporedu financijskih sredstava prikupljenih po osnovi šumskog doprinosa (od 1. siječnja 2009. godine do 30. lipnja  2009. godine) kako je predložio resorni 
ministar. (DA) 

Prijedlog Zakona o poljoprivrednom zemljištu (DA) 

PREGLED REALIZIRANIH AKATA 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavni akti 

Zakon 
1 

0 
1 

Odluka 
16 

2 
0 

Izvješće 1 0 0 

Plan i program rada 1 0 0 

Informacija 1 0 0 
Program/projekt 3 0 0 

Plan 1 0 0 
Odgovor 1 0 0 

Ukupno 25 2 1 
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Odluka o  izmjenama Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava tekućih transfera „Poticaj poljoprivrednoj proizvodnji“ utvrđenih Rebalansom Proračuna za 2009. 
godinu u iznosu  do 90% sredstava predviđenih Programom. 
Odluka o  izmjenama Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava tekućih transfera „Subvencija za veterinarstvo“ utvrđenih Rebalansom Proračuna za 2009. godinu u 
iznosu  do 80% sredstava predviđenih Programom. 

 

 

Ukupna realizacija Programa rada Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva u 2009. 

godini iznosi 80%. Ostatak aktivnosti, nažalost, nije realizirano upravo zbog loše ekonomske 

situacije u kojoj se nalazi Kanton 10.  Kada je riječ o zakonodavnoj aktivnosti, ovo ministarstvo je 

realiziralo jedan od dva planirana zakona.  

Zakon o poljoprivrednom zemljištu koji je ovo ministarstvo realiziralo je ujedno izazvao i najviše 

polemike u Skupštini Kantona 10, a nacrt ovog zakona istoj je dostavljen još u 2008. godini. Na 

23. sjednici (10.02.2009.) Skupštine Kantona 10 ovaj Zakon je u ime Vlade povučen sa dnevnog 

reda jer su zastupnici smatrali kako je zakon u načelu dobar, međutim u nacrtu je bilo rješenja koja 

nisu dobra za Kanton 10, te se po njima trebalo sačekati sa donošenjem federalnog zakona.53 

Prijedlog Zakona je konačno utvrđen na 79. sjednici Vlade, da bi potom bio skinut sa 31. sjednice 

Skupštine zbog odsustva ministra.54 Ovo je ujedno i jedini zakon koji je ovo ministarstvo od 

početka svog mandata ponudilo vladi i skupštini na usvajanje. No, značaj ovog Zakona za 

poljoprivredu gledano sa aspekta Građanske platforme, ukoliko se isti bude implementirao 

sukladno svojim odredbama, je neosporan. Naime, cilj Zakona o poljoprivrednom zemljištu je 

očuvanje, namjensko trošenje, povećanje proizvodne sposobnosti i unapređenje gospodarenja 

poljoprivrednim zemljištem. 

Zakon o novčanoj potpori nije bilo moguće realizirati, te je upitno hoće li se isti moći donijeti i u 

nekom narednom razdoblju s obzirom na lošu financijsku situaciju i slabo punjenje proračuna. 

 

U sklopu svojih redovnih tekućih poslova, Ministarstvo poljoprivrede (...) je svojim radom 

doprinijelo da poljoprivredni proizvođači s područja Kantona 10 dobiju novčane poticaje za 

određene proizvodne aktivnosti od strane Federalnog ministarstva poljoprivrede (...). U sklopu te 

aktivnosti obrađeno je više od 1000 zahtjeva, a 884 su pozitivno riješena, te su tako 

poljoprivrednim proizvođačima plasirana sredstva u iznosu od 4.568.651,68 KM. Također, resorno 

ministarstvo je realizirajući Odluku o utrošku sredstava za poticaje iz županijskog proračuna, 

realiziralo 558 zahtjeva od zaprimljenih 560, a ukupna realizirana sredstva iz kantonalnog 

proiračuna iznosila su 899.856,55 KM.  

                                                 
53  Federalni Zakon o poljoprivrednom zemljištu je usvojen 03.06.2009. u PFBiH. 
54  Zakon je usvojen na 32. sjednici Skupštine Kantona 10, održanoj 26.02.2010. 
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Ministarstvo je realiziralo i 17 dodatnih informativno-analitičkih akata od kojih je svakako 

najzanimljivija Odluka o pristupanju utemeljenja Zavoda za hranu i veterinarstvo u 

Hercegbosanskoj županiji u čijoj će nadležnosti biti unapređenje objekata za proizvodnju i 

kontrolu hrane animalnog podrijetla i  uvođenje standarda sigurnosti hrane, što je izuzetno bitno 

kako za proizvodnju, tako i za zdravlje stanovništva ovog kantona.  

Ministarstvo je imalo i niz aktivnosti vezanih za oblast veterinarstva, te je ovdje potrebno istaknuti 

da se dosta aktivnosti provodilo na suzbijanju i iskorjenjivanju zaraznih bolesti kod životinja, te 

isplata naknada štete podnositeljima zahtjeva (poljoprivrednim proizvođačima) u što kraćem roku. 

Također, realiziran je i niz edukativnih seminara, kako za poljoprivredne proizvođače, tako i za 

doktore veterine, kao što je npr. Seminar za poljoprivredu i veterinarstvo, čija bi organizacija 

mogla dosegnuti i obilježje trajne aktivnosti.  

Resorno ministarstvo je također odradilo i niz operativnih poslova na terenu, a koji su služili za 

prikupljanje ulaznih podataka vanjskim naručiteljima poslova u svrhu izrade raznih studija i 

programa, kao što su npr. Znanstveno stručni projekt „Agroekološko vrednovanje prostora HBŽ, te 

nastavak suradnje na izradi Programa razvitka biljne proizvodnje i Programa razvitka stočarske 

proizvodnje na području HBŽ. 

 

Zastupnici u Skupštini Kantona 10 su Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva uputili 

šest zastupničkih pitanja, a odgovor je dostavljen na pet pitanja.   
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1.5 Ministarstvo graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša Kantona 10 

 

IME I PREZIME HIKMET HODŽIĆ 

STRANKA SDA 

FUNKCIJA 

MINISTAR GRADITELJSTVA, 

OBNOVE, PROSTORNOG UREĐENJA I 

ZAŠTITE OKOLIŠA 

BROJ IZOSTANAKA SA 
SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

0/30                       

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

2.959,16 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
506 

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU 

Proračun 09/Rebalans 09 
13/10 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA 

90% 

 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
779.616 KM/ 643.252 KM 

 

R. 
Br. 

Planirani Normativno – 
pravni akti (zakoni i 
podzakonski akti) 

Status 
Vlada - 
Skupština 

Planirani  
informativno-
analitički akti 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status 
Vlada - Skupština 

1 Nacrt Zakona o građenju Nacrt utvrđen 
na 83. sjednici 
Vlade 
Nacrt usvojen 
na 31. sjednici 
Skupštine 

Prostorni plan za 
period 200555-2025 
godina 

2009. godina U tijeku 
(U suradnji i koordinaciji s 
Ministarstvom, Urbanistički zavod 
RS iz Banja Luke prezentirao je 
Studiju ranjivosti prostora, kao i  
Prostorne osnove HBŽ.) 

2 Nacrt Zakona o prostornom 
uređenju 

Nacrt utvrđen 
na 83. sjednici 
Vlade 
 
Nacrt usvojen 
na 31. sjednici 
Skupštine 

Projekt rješavanja 
divljih deponija i 
zbrinjavanja otpada 

2009. godina Usvojena Odluka na 69. Sjednici 
Vlade 

3 Pravilnik o rokovima za podnošenje 
zahtjeva za izdavanje okolišne 
dozvole za pogone i postrojenja koji 
imaju dozvole prije stupanja na 
snagu Zakona o zaštiti okoliša 

Usvojen 
7.10.09. 

--- 2009. godina  

 
 
 

Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

2 2 

 

0 0 0 

                                                 
55 Ova godina se uzima iz razloga što je tada donesena Odluka o pristupanju izradi Plana 
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Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

0 0 0 0 0 

Normativno-pravni akti 
(podzakonski akti) 

1 1 0 0 0 

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

2 1,5 56 8 0 0 

Ukupno 5 4,5 8 0 0 

 

 

Puni naziv predloženih akata na sjednicama Vlade i status (usvojeni DA/NE) 
Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o komunalnoj naknadi Općinskog vijeća Glamoč (DA) 
Program rada za 2009. godinu Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša (DA) 
Izvješće o radu  Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša, Hercegbosanske županije za 2008. godinu (DA) 
Odluka o preraspodjeli sredstava za projekte u oblasti infrastrukture u 2009. godinu. Hercegbosanske županije za 2009. godinu. (DA) 
Odluka o usvajanju Programa raspodjele sredstava za sanaciju divljih deponija na području Hercegbosanske županije za 2009. godinu. (DA)  
Odluka o usvajanju Programa raspodjele sredstava iz Proračuna Hercegbosanske županije za sufinanciranje projekata ekoloških udruga u 2009. godini. (DA) 
Odluka o  davanju suglasnosti o određivanju vrijednosti boda za izračunavanje komunalne naknade za 2009. godinu u općini Drvar. (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o izmjenama pravilnika o unutarnjoj organizaciji – Ministarstva  graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša. 
(DA) 
Nacrt Zakona o prostornom uređenju. 
Nacrt Zakona o građenju . 
Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o komunalnoj naknadi Općinskog vijeća Glamoč, broj OV 01-05-01-341/09 od 2. prosinca 2009. godine s tim da se određivanje 
vrijednosti boda za izračunavanje komunalne naknade odnosi na godišnji obračun naknade. (DA) 
Pravilnik o rokovima za podnošenje zahtjeva za izdavanje okolišne dozvole za pogone i postrojenja koja imaju izdane dozvole prije stupanja na snagu Zakona o zaštiti 
okoliša 

 

Postotak realizacije programa rada Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite 

okoliša iznosi 90%, dok postotak realizacije zakonodavnih aktivnosti ovog Ministarstva u 2009. 

godini iznosi 100%, naime Ministarstvo je izradilo nacrte Zakona o prostornom uređenju i Zakona 

o građenju. „Primjenom postojećih zakona iz oblasti graditeljstva i prostornog uređenja ukazala se 

potreba za unapređenjem i inoviranjem, kako bi se otklonile određene poteškoće u primjeni i 

osigurao kvalitetniji i efikasniji model zakona. Reforma zakona  ima za cilj uspostavljanje 

kvalitetnog i efikasnog prostornog planiranja i građenja u skladu sa europskim standardima.“57 

                                                 
56 Ovdje smo doznačili pola boda iz razloga što Nacrt Prostornog plana u tijeku 2009. godine nije izrađen, ali je urađen 
dio aktivnosti na njegovoj izradi.  
57 http://www.vladahbz.com/index.php?option=com_content&view=article&id=210:u-skuptinsku-proceduru-upueni-
nacrti-zakona-iz-oblasti-prostornog-ureenja-i-graenja&catid=1:posljednje-vijesti&Itemid=50  

PREGLED REALIZIRANIH AKATA 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavni akti 

Zakon 
2 

0 
2 

Odluka 
7 

0 
0 

Pravilnik 1 0 0 

Izvješće 1 0 0 

Plan i program rada 1 0 0 

Ukupno 12 0 2 
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Ovo su ujedno i jedina dva zakona koje je Ministarstvo graditeljstva, obnove, prostornog uređenja 

i zaštite okoliša od početka svog  mandata ponudilo Vladi i Skupštini na usvajanje. 

 

Jedna od zanimljivijih stavki koju je ovo ministarstvo planiralo svojim programom rada je i 

Prostorni plan za period 2005.-2025. godine, koji svakako može doprinijeti dugoročnom razvoju 

ovog kantona, a koji je u 2009. godini djelimično i realiziran.  Zaključak o prihvaćanju Programa i 

plana aktivnosti na pripremi, izradi i donošenju Prostornog plana za područje Hercegbosanske 

županije, te Smjernica za pripremanje i izradu Prostornog plana za područje HBŽ za period 2005.-

2025. upućen je na 54. sjednici Vlade (16.10.2008.) Skupštini, te prihvaćen od strane iste Odlukom 

u 2009. godini (23. sjednica Skupštine). U suradnji i koordinaciji s Ministarstvom, Urbanistički 

zavod RS iz Banja Luke prezentirao je Studiju ranjivosti prostora, a prezentiran  je  i nacrt   

prostorne osnove Prostornog plana Hercegbosanske županije,  koji sadrži precizne karakteristike 

sadašnjeg stanja prostora, opće i posebne ciljeve prostornog razvoja i osnovnu koncepciju 

prostornog razvoja Hercegbosanske županije. Kako je izjavio Branislav Bjelić, šef radnog tima 

Urbanističkog zavoda RS za izradu prostornog plana HBŽ, osnovni cilj  organizacije, uređenja i 

korištenja prostora Hercegbosanske županije je aktiviranje prostornih potencijala Hercegbosanske 

županije na osnovu principa održivog razvoja, čime će se povećati njegova privlačnost za 

investiranje i osigurati uvjeti  za povećanje standarda. Područje županije zauzima veliki prostor od 

4918.5 km² i to je vrlo bitan čimbenik u kreiranju budućih pravaca prostornog razvoja. Bjelić je 

istaknuo da će svi općinski centri u Kantonu 10 zadržati svoj sadašnji značaj, Livno kao 

subregionalni centar, Tomislavgrad kao općinski centar višeg ranga, dok će Kupres, Drvar, 

Bosansko Grahovo i Glamoč  biti općinski centri nižeg ranga. Do 2025. godine planira se  i 

povećanje broja prometnih čvorova iz kojih će se širiti razvojni impulsi na sva naselja koja imaju 

značaj naselja većeg ranga.58  

 

Ministarstvo graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša je u 2009. godini na Vladu 

dostavilo svega 12 akata.  

 

Zastupnici u Skupštini Kantona 10 su Ministarstvu graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i 

zaštite okoliša uputili tri zastupnička pitanja, na koja je ministarstvo dostavilo odgovor u roku.  

                                                 
58 http://www.vladahbz.com/index.php?option=com_content&view=article&id=150:prezentiran-nacrt-prostorne-
osnove-prostornog-plana&catid=1:posljednje-vijesti&Itemid=50  
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1.6 Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa Kantona 10 

 

IME I PREZIME GORDANA CIKOJEVIĆ 

STRANKA HDZ 1990  

FUNKCIJA 
MINISTRICA ZNANOSTI, PROSVJETE, 

KULTURE I ŠPORTA 
BROJ IZOSTANAKA SA 

SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

3/30 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

2.868,87 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
578 

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU 

Proračun 09/Rebalans 09 
16/959 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA 

40% 

 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
25.453.916 KM/21.858.779 KM60 

 

R. 
Br. 

Planirani Normativno – 
pravni akti (zakoni i 
podzakonski akti) 

Status 
Vlada - Skupština 

Planirani  
informativno-
analitički akti 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status 
Vlada - 
Skupština 

1 Zakon o visokom obrazovanju 
 

Zakon usvojen na 30. 
sjednici Skupštine 

--- 2009. godina  

2 Zakon o predškolskom odgoju i 
obrazovanju 
 

Zakon usvojen na 29. 
sjednici Skupštine 

--- 2009. godina  

3 Zakon o športu --- --- 2009. godina  

4 Zakon o prosvjetnoj inspekciji --- --- 2009. godina  

5 Zakon o srednjem stručnom 
obrazovanju 

--- --- 2009. godina  

 

 
 

Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

5 2 2 0 4 

Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

0 0 0 0 0 

Normativno-pravni akti 
(podzakonski akti) 

0 0 2 1  

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

0 0 

 

39 0 0 

                                                 
59 U samom ministarstvu uposleno je 16 djelatnika (po Rebalansu 9 djelatnika) dok je u školama uposleno 952 
djelatnika (Rebalans : 936 djelatnika)  
60 Iz ovog iznosa se izdvajaju i sredstva za niže potrošačke jedinice – škole.  
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operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

Ukupno 5 2 43 1 4 

 

 

Puni naziv predloženih akata na sjednicama Vlade i status (usvojeni DA/NE) 
Plan i program rada Ministarstva znanosti , prosvjete, kulture i športa za 2009. godinu (DA) 
Izvješće o radu za 2008. Godinu Ministarstva znanosti , prosvjete, kulture i športa (DA) 
Nacrt Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi u Hercegbosanskoj županiji (DA) 
Odluka o imenovanju Školskog odbora Srednje strukovne škole „Tin Ujević“ iz Glamoča (DA) 
Prijedlog Zakona o visokom obrazovanju Hercegbosanske županije (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Ministarstvu znanosti, prosvjete, kulture i športa Hercegbosanske županije, broj: 06-01-
02-503/09 od 19. ožujka 2009. godine. (DA) 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o nostrifikaciji i ekvivalenciji obrazovnih isprava (DA) 
Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđenih Proračunom Hercegbosanske županije za 2009. godinu u 
Ministarstvu znanosti, prosvjete, kulture i športa u iznosu od 50% sredstava predviđenih Programom. (DA) 
Odluka o odobravanju programa transfera financijskih sredstava Udruzi matematičara Ruđera Boškovića Mostar u iznosu od 3000,00 KM. (DA) 
Razmatranje zahtjeva za imenovanje Povjerenstva za izbor i imenovanje člana Upravnog vijeća Sveučilišta u Mostaru 
Vlada se o ovom prijedlogu nije izjašnjavala već je predložila da  resorno ministarstvo postupi po već donesenoj Odluci broj 01-02-34-1/09 od 9. ožujka 2009. godine. 
(NE) 
Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje Antuna Zolote, diplomiranog politologa na mjesto ravnatelja Srednje škole „Tin Ujević“ Glamoč na mandatni period od 
četiri godine. (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje Ivanka Maganjića za ravnatelja Srednje strukovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića iz Livna na mandatni period od četiri 
godine. (DA) 
Rješenje o imenovanju Bože Vrdoljaka za člana Upravnog vijeća sveučilišta u Mostaru, iz Hercegbosanske županije. (DA) 
Ministrica Gordana Cikojević traži od Vlade da se pokrene inicijativa davanja autentičnog tumačenja pojma jednokratne pomoći – sukladno zahtjevu Ministarstva 
znanosti, prosvjete, kulture i športa. (NE) 
Odluka o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 5000,00 KM Taekwondo kluba „Magone“ Livno za financiranje sportske infrastrukture u Osnovnoj školi „Fra 
Lovro Karaula“ Livno koja su  utvrđena Odlukom o usvajanju Programa utroška sredstva s kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđenih Proračunom 
Hercegbosanske županije za 2009. godinu u Ministarstvu znanosti, prosvjete, kulture i športa „Potpora za športsku infrastrukturu i športska natjecanja“. (DA) 

Odluka o odobravanju  financijskih sredstava u iznosu od 2.500,00 KM iz Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ekonomskoj školi iz Livna za nabavu i 
ugradnju protuprovalnog sustava. (DA) 
Odluka o odobravanju Programa transfera financijskih sredstava Sveučilištu u Mostaru broj  06-01-14-884/09 od 10. lipnja 2009. godine,  kojeg je predložilo 
Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa Hercegbosanske županije, u ukupnom iznosu od 480.000,00 KM. (DA) 
Odluka o razrješuju članova Školskog odbora Srednje strukovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića iz Livna (DA) 
Odluka o imenovanju članova Školskog odbora Srednje strukovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića iz Livna (DA) 
Odluka o razrješenju članova Školskog odbora Srednje ekonomske škole iz Livna (DA)  
Odluka o imenovanju članova Školskog odbora Srednje ekonomske škole iz Livna. (DA) 

Odluka o određivanju dobne granice za upis u prvi razred devetogodišenjg programa osnovnog obrazovanja u školskoj 2009./2010. godini. 

Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Ministarstva znanosti, prosvjete, kulture i športa 
Hercegbosanske županije.  (DA) 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na imenovanje ravnatelja Srednje škole Kupres (NE) 
Odluka o ne davanju suglasnosti za imenovanje Ilije Jezidžića, profesora  matematike i informatike iz Kupresa, za ravnatelja   Srednje škole „Kupers“ iz Kupresa. (DA) 

Odluka o razrješenju Školskog odbora Gimnazije Livno. (DA) 

Odluku o imenovanju Školskog odbora Gimnazije Livno. (DA) 

Odluka o razrješenju Školskog odbora Gimnazije Marka Marulića Tomislavgrad. (DA) 

Odluka o imenovanju Školskog odbora Gimnazije Marka Marulića Tomislavgrad imenuju. (DA) 

Odluka o razrješenju Školskog odbora Srednje strukovne škole Gimnazije Tomislavgrad. (DA) 

PREGLED REALIZIRANIH AKATA 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavni akti 

Zakon 
4 

0 
4 

Odluka 
35 

1 
0 

Rješenje 
1 

0 
0 

Izvješće 1 0 0 

Pravilnik 1   

Plan i program rada 1 0 0 

Ukupno 43 1 4 
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Odluka o imenovanju Školskog odbora Srednje strukovne škole Tomislavgrad.  (DA) 

Odluka o imenovanju Školskog odbora Srednje škole Drvar. (DA) 

Odluka o imenovanju Školskog odbora Srednje  škole „Kupres“ iz Kupresa.  (DA) 

Prijedlog  Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi  u Hercegbosanskoj županiji (DA) 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava za izmirenje doprinosa za MIO za djelatnike osnovnih škola Hercegbosanske županije za period  1992. – 1993. godinu. 
(DA) 
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju članova Školskog odbora Gimnazije Livno i iz reda roditelja za člana Školskog odbora Gimnazije Livno imenovala 
Sanelu Popović. (DA) 

Odluka o odobravanju i korištenju financijskih sredstava Srednjoj strukovnoj školi Tomislavgrad  u iznosu od 3.000,00 KM i Srednjoj školi Drvar u iznosu od 6.000,00 
KM za financiranje nabave školskih klupa i đačkih stolica u navedenim školama. (DA) 

Prijedlog Zakona o udžbenicima i nastavnim sredstvima za osnovne i srednje škole u Hercegbosanskoj županiji (DA) 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava Gimnaziji Marka Marulića iz Tomislavgrada u iznosu od 11.552,10 KM 

Odluka o  usvajanju Programa utroška sredstva s kriterijima raspodjele za preostalih 30% sredstava tekućih transfera utvrđenih Rebalansom Proračuna Hercegbosanske 
županije za 2009. godinu u Ministarstvu znanosti, kulture i športa (DA) 
Odluka o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 14.222,00 KM Srednjoj strukovnoj školi iz Tomislavgrada za traženu namjenu projekta izmjene dotrajalih 
otvora na objektu stare zgrade.  (DA) 
Pravilnik o polaganju stručnog ispita nastavnika, stručnih suradnika, odgojitelja i suradnika u nastavi srednjih škola i domova učenika, te učitelja i stručnih suradnika u 
osnovnoj školi (DA) 

Odluka o nastavnom planu i programu na hrvatskome jeziku za devetogodišnje osnovne škole (DA)  

Odluka o odobravanju Nastavnog plana i programa islamske vjeronauke za šesti razred u osnovnim školama Hercegbosanske županije (DA) 

Odluka o određivanju dobne granice za upis u prvi razred devetogodišnjeg programa osnovnog obrazovanja u školskoj 2009./2010. godini 

Odluka o popisu odobrenih udžbenika i priručnika za osnovnu školu u školskoj 2009./2010. 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora OŠ „Grahovo“ iz Bosanskog Grahova, o razrješenju Ivice Lozančića za ravnatelja OŠ „Grahovo“ iz Bosanskog 
Grahova 

Odluka o dopunama Odluke o popisu odobrenih udžbenika i priručnika za osnovnu školu u školskoj godini 2009./2010. 

 

 

Realizacija programa rada za 2009. godinu Ministarstva znanosti, prosvjete, kulture i športa iznosi 

40%, te je tako navedeno ministarstvo od planiranih 5 zakona usvojilo 2 (a za iste je parlamentarna 

procedura završena). Ministarstvo je također usvojilo i dva zakona čije je usvajanje bilo 

predviđeno Programom rada za 2008., 2 podzakonska akta, te 39 ostalih akata (informativno-

analitički, operativne odluke i sl.) 

 

Sva četiri zakona koje je Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa dostavilo Vladi na 

razmatranje i koji su od strane iste usvojeni, mogu na sustavan način doprinijeti  rješenju dijela 

zahtjeva iz Građanske platforme, a koji se odnosi na obrazovanje. Na žalost, jedan Zakon od 

utvrđenih četiri nije usvojen od strane Skupštine, te je vraćen u ponovnu proceduru, a to je 

Prijedlog Zakona o udžbenicima i nastavnim sredstvima za osnovne i srednje škole u 

Hercegbosanskoj županiji.   

 

Zastupnici u Skupštini Kantona 10 su Ministarstvu znanosti, prosvjete, kulture i športa uputili šest 

zastupničkih pitanja, na koja je Ministarstvo odgovorilo u roku.  
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1.7 Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Kantona 10 

 

IME I PREZIME DARKO HORVAT  

STRANKA SNSD 

FUNKCIJA 

MINISTAR RADA, ZDRAVSTVA, 

SOCIJALNE SKRBI I PROGNANIH 

 
BROJ IZOSTANAKA SA 

SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

2/30 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

3.579,34 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
NIJE SE KANDIDIRAO 

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU 

Proračun 09/Rebalans 09 
30/18 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA 

38% 

 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
3.998.262 KM/2.825.497 KM 

 
 

R. 
Br. 

Planirani Normativno – pravni 
akti (zakoni i podzakonski akti) 

Status 
Vlada - 
Skupština 

Planirani  
informativno-
analitički akti 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status 
Vlada - Skupština 

1 Izmjene i dopune Zakona o 
zdravstvenom osiguranju 
Hercegbosanske županije 

--- Program održivog 
završetka procesa 
povratka 

2009. godina Započete aktivnosti na 
izradi Programa – pokrenut 
projekt Socijalno 
stanovanje u BiH u Drvaru. 

2 Ukoliko se usvoji Nacrt Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti Federacije BiH 
pristupit će se i izmjeni Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti Hercegbosanske 
županije 

--- Projekat „Jačanje 
zdravstvenog sektora“ 

2009. godina Usvojena Odluka o 
prijenosu fin. Sredstava za 
opremanje ambulanti na 
području Kantona 

 
 
 

Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

2 0 1 0 1 

Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

0 0 0 0 0 

Normativno-pravni akti 
(podzakonski akti) 

0 0 2 0 0 

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

2 1,5 

 

30 5 0 
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Ukupno 4 1,5 33 5 1 

 

 
Puni naziv predloženih akata na sjednicama Vlade i status (usvojeni DA/NE) 

Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje dr. stomatologije Antonia Pavića za ravnatelja Doma zdravlja Glamoč. (DA) 
Program rada Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih,  Hercegbosanske županije za 2009. godinu (DA) 

Izvješće o radu Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih  Hercegbosanske županije za 2008. godinu (DA) 
Zaključak kojim se prihvaća  Prijedlog za rješavanje pitanja vlasništva i korištenja stambenih zgrada – alternativnog smještaja Drvar (DA) 
Zaključak kojim se zadužuje Ministarstvo rada, zdravstva socijalne skrbi i prognanih  da u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo županije Hercegbosanske 
županijskim i općinskim inspektorima i vlasnikom Tvornice KTK Visoko žurno sanira kontaminirano područje. (DA) 

Informacija o statusu korejskog kredita za Projekt „Modernizacija bolnica u BiH – faza II (DA)  
Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje Stipe Kovača  za ravnatelja Doma zdravlja Livno na period od četiri godine. (DA) 
Rješenje o imenovanju Ivana Krstanovića, za ravnatelja Zavoda za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije na mandat u trajanju od četiri godine od dana 
imenovanja. (DA) 
Informacija o vođenju aktivnosti oko stavljanja u funkciju, zgrada alternativnog smještaja, u općini Drvar (DA) 
Odluka o izdvajanju financijskih sredstava iz Tekuće pričuve u iznosu od po 1000,00 KM po osobi za korisnike kolektivnog smještaja u Drvaru kojima je izgorio krov i 
gornji kat (DA) 
Razmatranje prijedloga Odluke o formiranju Povjerenstva za Strategiju razvoja zdravstva u Hercegbosanskoj županiji (NE) 
Razmatranje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog natječaja za izbor člana Upravnog vijeća Sveučilišne bolnice Mostar (NE) 
Odluka o odobravanju   prijenosa financijskih sredstava u  iznosu od 31.401,00 KM s pozicije -Potpore za zdravstvo za sufinanciranje projekta -  „Jačanje zdravstvenog 
sEktora“ sukladno Planu rekonstrukcije ambulanti obiteljske medicine na teritoriju Hercegbosanske županije. (DA) 

Zaključak kojim daje se ovlast općini Drvar da u ime Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske županije obavi sve potrebne radnje za 
podnošenje zahtjeva za priključak zgrade alternativnog stanovanja u suvlasništvu Vlade  Hercegbosanske županije i općine Drvar u Drvaru na komunalnu infrastrukturu i 
to: priključivanje zgrade na elektro mrežu, PTT mrežu te priključak na gradsku vodovodnu i kanalizacijsku mrežu. (DA) 

Izvješće o stanju u zdravstvu Hercegbosanske županije (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave. (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje dr. Frane Perića za ravnatelja Doma zdravlja Tomislavgrad (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog odbora Doma zdravlja Drvar, na imenovanje prim. dr. Dragana Kneževića za direktora  Doma zdravlja Drvar. (DA) 

Odluka o davanju suglasnosti na imenovanje prim. dr. Ivana Čička za ravnatelja Doma zdravlja Kupres. (DA) 
Rješenje o imenovanju Povjerenstva za izradu Pravilnika o načinu, raspolaganja korištenja, te načinu i postupku dodjele u zakup stambenih jedinica u okviru pilot 
projekta „Socijalno stanovanje u Bosni i Hercegovini“ u općini Drvar  (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Program utroška sredstava s Tekućeg transfera „Tekući prijenosi i potpore“ Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih 
Hercegbosanske županije. (DA) 
Zaključak:  kojim na osnovu Zaključka Skupštine Hercegbosanske županije od 24. srpnja 2009. godine, kojim se zadužuje Vlada Hercegbosanske županije da u što 
skorijem roku pristupi otklanjanju problema u zdravstvu. 

Vlada Hercegbosanske županije je na svojoj sjednici održanoj 30. srpnja 2009. godine, pokrenula inicijativu za rješavanje kadrovskih problema u Županijskoj bolnici u 
Livnu. 

Zadužuju se Upravno vijeće Županijske bolnice, ravnatelj i Zavod za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije za rješavanje kadrovskih problema u spomenutoj 
ustanovi (Kirurgija i Ginekologija). (DA) 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava Zavodu za javno zdravstvo županije Hercegbosanske u iznosu od 15.000,00 KM za nabavu cjepiva protiv gripe. (DA) 
 
Nacrt Zakona o posredovanju pri upošljavanju i socijalnoj sigurnosti neuposlenih osoba u Hercegbosanskoj županiji (DA) 
 
Odluka o davanju suglasnosti predsjedniku Vlade Nediljku Rimcu za potpisivanje  Sporazuma o podjeli stambenih jedinica. (DA) 
Zaključak kojim, Vlada, podržava donošenje Odluke o utvrđivanju osnovnog paketa zdravstvenih prava u Federaciji Bosne i Hercegovine, s tim da će se predviđeni paket 
zdravstvenih prava na području Hercegbosanske županije primjenjivati tek po osiguranju potrebnih novčanih sredstava za njegovu implementaciju, odnosno po 
ostvarenju uvjeta i sigurnih garancija za njegovu primjenu. 
Odluka o davanju suglasnosti predsjedniku Vlade Nediljku Rimcu i ministru Darku Horvatu za potpisivanje  Ugovora  o sufinanciranju stavljanja u funkciju izrađenog 

PREGLED REALIZIRANIH AKATA 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavni akti 

Zakon 
1 

0 
1 

Odluka 
17 

3 
0 

Rješenje 
4 

0 
0 

Izvješće 2 0 0 

Informacija 2 0 0 

Plan i program rada 1 0 0 

Pravilnik 2   

Zaključak 5 2 0 

Ukupno 34,5 5 1 
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stambenog objekta za potrebe programa „Socijalno stanovanje u BiH“ i uvjetima i načinu korištenja objekata u realizaciji pilot programa „Socijalno stanovanje u BiH“ u 
općini Drvar. (DA) 
Odluka o odobravanju financijskih sredstava  u iznosu od 764,00 € (1.494,25) KM iz Tekuće pričuve Rebalansa Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu 
Ministarstvu rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske županije u svrhu pomoći u liječenju Vlatka Zrilića.   (DA) 

Odluka o odobravanju financijskih sredstava  u iznosu od 1.500,00 KM iz Tekuće pričuve Rebalansa Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu Ministarstvu 
rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske županije u svrhu pomoći Anđelki Pavić, za zatvaranje duga po kreditu koji je ostao nakon smrti pokojnog 
muža.   (DA) 

Odluka o davanju suglasnosti na prednacrte zakona Federacije Bosne i Hercegovine iz oblasti socijalne skrbi. 

Odluka o davanju suglasnosti ministru financija Hercegbosanske županije za potpisivanje Predugovora o zajmu za Projekt Modernizacije bolnica u Bosni i Hercegovini – 
Faza II s Ministarstvom financija Federacije Bosne i Hercegovine i uputila u redovitu skupštinsku proceduru. (DA) 
Odluka o davanju suglasnosti na Popis lijekova koji se propisuju i izdaju na teret Zavoda za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije- generička imena. (DA) 

Pravilnik o načinu ostvarivanja prava na slobodan izbor doktora medicine i doktora stomatologije primarne zdravstvene zaštite. (DA) 
Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (DA) 
Rješenje (Ivanka Barać) (DA) 
Rješenje (Biljana Krželj) (DA) 

 
 
Realizacija Programa rada Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih iznosi 38%.  

U 2009. godini resorno Ministarstvo je pokrenulo projekt “Socijalno stanovanje u BiH” u Drvaru, 

te je u tijeku javni poziv za dodjelu stanova najugroženijim kategorijama stanovnika Drvara s 

akcentom na povratnike I raseljena lica.  

Također, pokrenuta je I inicijativa kojom se omogućuje liječenje stanovnika Kantona 10 I 

kliničkom centru Banja Luka.  

Ovo ministarstvo je ukupno planiralo usvajanje 2 zakona, međutim, isti se još uvijek nisu našli na 

sjednicama Vlade. Do realizacije ovih zakona još uvijek nije došlo jer se navedeni zakoni 

nalaze u parlamentarnoj proceduri u Parlamentu Federacije BiH, te se čeka usvajanje istih na 

razini Federacije kako bi se postupak dalje mogao realizirati  na razini kantona. Kako resorno 

Ministarstvo u svojim izvješćima i ističe, zdravstvo je u podijeljenoj nadležnosti između kantona i 

Federacije BiH, te je sukladno tome potrebna i stalna koordinacija između kantonalnih 

ministarstava zdravstva i federalnog ministarstva zdravstva kako bi zdravstvena zaštita budućim 

zakonom bila jedinstveno regulirana na cijelom prostroru FBiH. Resorno ministarstvo Kantona 10 

je aktivno uključeno u ove procese, te se od strane istog očekuje da će po usvajanju pomenutih 

zakona na federalnoj razini , uslijediti i izrada i usvajanje pomenutih zakona i na kantonalnoj 

razini.  

Na prijedlog ovog ministarstva usvojen je jedan zakon koji je veoma zanimljiv sa stajališta 

Građanske platforme, a to je Nacrt Zakona o posredovanju pri upošljavanju i socijalnoj sigurnosti 

neuposlenih osoba u Hercegbosanskoj županiji kojim se uređuje posredovanje pri zapošljavanju, 

profesionalno usmjerenje, obrazovanje nezaposlenih osoba, osiguranje za slučaj nezaposlenosti, 

mjere i aktivnosti kojima se potiče novo zapošljavanje.  

Ovo je ujedno i jedini zakon koje je resorno ministarstvo ponudilo Vladi i Skupštini na usvajanje 

od početka svog mandata. 
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 Usvojena su također i 2 podzakonska akta, te 30 ostalih akata, od kojih posebno moramo istaknuti 

Izvješće o stanju u zdravstvu Hercegbosanske županije61 koje je pokazalo da zdravstvo u Kantonu 

10 nije na zadovoljavajućoj razini, te tako više od jedne trećine stanovnika nema zdravstveno 

osiguranje, veoma je veliki nedostatak stručnog kadra (posebno liječnika), odnos između 

zdravstvenih I nezdravstvenih djelatnika zaposlenih u zdravstvenim ustanovama je nepovoljan što 

cijeli sustav čini neefikasnim, loše financijsko poslovanje svih zdravstvenih ustanova na području 

Kantona (ukupni akumulirani gubitak je veći od 15. mil. KM), nedovoljna je financijska potpora 

od strane osnivača (Kanton 10).62 Na ovom je ministarstvu da žurno poduzme sve moguće i 

dostupne mjere iz svoje nadležnosti kako bi se izuzetno loše stanje u zdravstvu na području 

Kantona 10 barem malo poboljšalo jer ovo pitanje predstavlja jedno od gorućih problema građana 

istaknutih u Građanskoj platformi.63  

 

Također, kada je riječ o socijalnoj zaštiti, Kanton 10 je jedan od rijetkih kantona u FBiH u kojem 

se dodatak na djecu još uvijek ne isplaćuje, jer  Kanton 10 još uvijek nije u mogućnosti  isplaćivati 

navedeni dodatak upravo zbog nedovoljnih financijskih sredstava u Proračunu Kantona 10. S 

obzirom da je Kantona 10 jedan od najsiromašnijih kantona u Federaciji BiH, a kako resorno 

ministarstvo i ističe, nažalost Federacija BiH ne pomaže dovoljno Kanton 10, te će se prema njima 

navedeni problem riješiti kada se donese Federalni zakon o zaštiti djece jer će se riješiti problem 

financiranja, a onda će biti moguće provesti i pravo dodatka na djecu u Kantonu 10. No, s obzirom 

da reguliranje univerzalne dječje zaštite na nivou entiteta i države BiH također predstavlja jedan od 

gorućih zahtjeva iz Građanske platforme, na resornom ministarstvu i Vladi Kantona 10 ostaje da 

poduzme sve mjere iz svoje nadležnosti da se pomenuti federalni zakon što prije usvoji.  

 

Ministarstvo zdravstva (...) je također radilo na nizu drugih tekućih poslova kao što su obrada 

zahtjeva korisnika socijalne skrbi, te isplata novčanih i drugih naknada neosiguranim osobama, 

civilnim žrtvama rata, invalidima rada, kao i porodiljama. 

 
                                                 
61 Skupština Kantona 10 je još u tijeku protekle godine svojim Zaključkom zadužila Ministarstvo da pripremi ovo 
Izvješće te da se isto dostavi Skupštini na razmatranje, međutim Izvješće je dostavljeno tek krajem prvog polugodišta 
Skupštini Kantona 10.  
62 Pregled iz Zaključka Odbora za rad, zdravstvo, socijalnu politiku i stradalnike Domovinskog rata Skupštine Kantona 
10 sa sjednice održane 15.07.2009. 
63 Određeni pomak se desio u veljači 2010. godine na 5. izvanrednoj sjednici Vlade, kada je Vlada usvojila Odluku o 
dodjeli sredstava u ukupnom iznosu od 300.000 KM za rješavanje problema nedostatka kadrova u županijskoj bolnici 
„Fra Mihovil Sučić". 
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Zastupnici u Skupštini Kantona 10 su Ministarstvu rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih 

uputili sedam zastupničkih pitanja, na koja je ovo ministarstvo odgovorilo u roku. 
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1.8 Ministarstvo unutarnjih poslova Kantona 10 

 

IME I PREZIME FILIP ZRNO  

STRANKA HDZ 1990 

FUNKCIJA MINISTAR UNUTARNJIH POSLOVA 

BROJ IZOSTANAKA SA 
SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

2/30 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

3.018,68 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
NIJE SE KANDIDIRAO  

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU 

Proračun 09/Rebalans 09 
494/467 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA  

50% 

 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
13.731.451 KM/11.868.686 KM 

 
 

R. 
Br. 

Planirani Normativno – pravni akti 
(zakoni i podzakonski akti) 

Status 
Vlada - 
Skupština 

Planirani  
informativno-
analitički akti 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status 
Vlada - 
Skupština 

1 Zakon o unutarnjim poslovima --- --- 2009. godina  

2 Zakon o eksplozivnim tvarima Zakon usvojen na 
23. sjednici 
Skupštine 
(parlamentarna 
procedura završena) 

--- 2009. godina  

3 Zakon o javnom okupljanju --- --- 2009. godina  

4 Zakon o sigurnosti prometa na cestama --- --- 2009. godina  

5 Izmjene i dopune Zakona o nabavi, držanju i 
nošenju oružja i streljiva 

--- --- 2009. godina  

6 Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu ministarstva 
unutarnjih poslova 

--- --- 2009. godina  

7 Pravilnik o zapaljivim tekućinama Usvojen od strane 
Ministarstva 

--- 2009. godina  

8 Pravilnik o održavanju i izboru vatrogasnih 
aparata 

Usvojen od strane 
Ministarstva 

--- 2009. godina  

9 Pravilnik o postajama za opskrbu prijevoznih 
sredstava gorivom 

Usvojen od strane 
Ministarstva 

--- 2009. godina  

10 Pravilnik o programu i načinu polaganja 
stručnog ispita za obavljanje poslova 
održavanja vatrogasnih aparata 

Usvojen od strane 
Ministarstva 

--- 2009. godina  

11 Pravilnik o razvrstavanju građevinskih 
dijelova i prostora u kategorije ugroženosti od 
požara 

--- --- 2009. godina  

12 Pravilnik o uvjetima za ispitivanje 
funkcionalnosti instalacija za dojavu ili 
gašenje požara i instalacija za dojavu 
prisutnosti zapaljivih plinova i para 

Usvojen od strane 
Ministarstva 

--- 2009. godina  
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Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

5 1 0   

Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

0 0 0   

Normativno-pravni akti 
(podzakonski akti) 

7 5 2   

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

0 0 9   

Ukupno 12 6 

 

11   

 

 

Puni naziv predloženih akata na sjednicama Vlade i status (usvojeni DA/NE) 
Prijedlog Zakona o eksplozivnim tvarima (DA) 
Plan rada Ministarstva unutarnjih poslova za 2009. godinu (DA)  
Izvješće o radu za 2008. godinu Ministarstva unutarnjih poslova (DA) 
Zaključak kojim se usvaja Prijedlog Ministarstva unutarnjih poslova Kantona 10 o pokretanju inicijative za zajedničku nabavu programa kadrovske evidencije za 
korisnike Proračuna Hercegbosanske županije (DA) 
Zaključak o izuzeću predsjedavajućeg Policijskog odbora Milana Juranića, imenovanog Rješenjem broj: 01-02-196-3/07 od 14. prosinca 2007. godine (DA) 
Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o Uredu za žalbe javnosti. (DA) 
Izvješće o stanju izdavanja CIPS – osobnih dokumenata na lokacijama u Hercegbosanskoj županiji (DA) 
Odluka o financijskoj pomoći obitelji pokojnog Nike Novokmeta, u iznosu od 2000,00 KM po pokojnom članu obitelji (DA)  
Odluka o financijskoj pomoći obitelji pokojnih Vladimira i Željke Pećanac u iznosu od 2000,00 KM po pokojnom članu obitelji (DA) 
Zaključak kojim se predlaže da sindikat Ministarstva unutarnjih poslova Hercegbosanske županije pokrene inicijativu da preko članova sindikata i kroz druge oblike 
pomoći pomogne u rješavanju obveza po kreditnim zaduženjima pokojnih djelatnika Ministarstva unutarnjih poslova (DA) 
Odluka o  davanju suglasnosti na Program utroška sredstava  za javne nabave Ministarstva unutarnjih poslova u 2009. godini.  (DA) 
 
Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za obavljanje poslova održavanja vatrogasnih aparata 
Pravilnik o održavanju i izboru vatrogasnih aparata 
Pravilnik o ukapljenom naftnom plinu 
Pravilnik o zapaljivim tekućinama 
Pravilnik o uvjetima za ispitivanje funkcionalnosti instalacija za dojavu ili gašenje požara i instalacija za dojavu prisutnosti zapaljivih plinova i para 
Pravilnik o postajama za opskrbu prijevoznih sredstava gorivom 

 

Postotak realizacije programa rada Ministarstva unutarnjih poslova iznosi 50%,  međutim moramo 

istaknuti kako je ovo ministarstvo ujedno i ministarstvo koje je planiralo usvajanje najvećeg broja 

PREGLED REALIZIRANIH AKATA 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavni akti 

Zakon 
1 

0 
0 

Odluka 
3 

  

Izvješće 2 0 0 

Uredba 1 0 0 

Plan i program rada 1 0 0 

Pravilnik 6   

Zaključak 3 0 0 
Ukupno 17 0 0 
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normativno-pravnih akata koje je uglavnom prenijelo iz svog Programa rada za 2008. godinu, što 

ujedno znači da ovo ministarstvo slabije planira svoje normativno-pravne aktivnosti.  

 

Ministarstvo unutarnjih poslova je Vladi dostavilo jedan od pet planiranih zakona iz Programa 

rada za 2009. godinu, a to je Zakon o eksplozivnim tvarima64 za koji je parlamentarna procedura u 

potpunosti završena. Ovaj Zakon je inače još u 2008. prošao prvo čitanje u Skupštini Kantona 10. 

 

Niti jednu od predloženih i usvojenih mjera ovog ministarstva ne možemo dovesti u vezu sa 

Građanskom platformom.   

 

Zastupnici u Skupštini Kantona 10 su Ministarstvu unutarnjih poslova uputili sedam zastupničkih 

pitanja I jednu inicijativu. Ministarstvo je na sva pitanja odgovorilo u roku, te je također spremno 

prihvatilo i spomenutu inicijativu65.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
64 Ovim Zakonom određuje  se način držanja, skladištenja i čuvanja eksplozivnih tvari, te uz ostalo  i uporaba 
eksplozivnih naprava i pirotehničkih sredstva. 
65 Zastupnik Josip Perić je pokrenuo sljedeću inicijativu koju prenosimo u cijelosti: „Pokrećem i inicijativu prema 
MUP-u HBŽ – svjedoci smo da po našim cestama voze i „luduju“ kojekakvi motoristi na ispravnim, neispravnim, 
registriranim, neregistriranim motorima i bez adekvatne opreme, u prvom redu bez zaštitne kacige. Krajnje je vrijeme 
da se zakonski reguliraju sve mjere, ako već nisu, odnosno da se onemogući takvima da voze bez zaštitne kacige jer 
nakon stradavanja oni postaju teret i briga cijelog društva. Umjesto da imamo radno sposobnog čovjeka mi imamo 
70% ili više invalida. Apeliram da se o tome povede računa kao i o tome da sve više ima za volanom i maloljetnika i 
to još u neregistriranim vozilima, a bliži nam se ljeto i školski raspusti. Vrijeme je da se poduzme nešto kako bi bilo 
što manje stradalih na cestama.“ 
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1.9 Ministarstvo pravosuđa i uprave Kantona 10 

 

IME I PREZIME 
NOVI MINISTAR PRAVOSUĐA I UPRAVE 

KANTONA 10 
NIJE IMENOVAN 

STRANKA  

FUNKCIJA  

BROJ IZOSTANAKA SA 
SJEDNICA U PRVOM 
POLUGODIŠTU 2009. 

(izostanak/broj sjednica) 

 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 
NA OPĆIM IZBORIMA 2006. 

GODINE 
 

BROJ UPOSLENIH U 
MINISTARSTVU 

Proračun 09/Rebalans 09 
966/6 

POSTOTAK REALIZACIJE 
PROGRAMA RADA 

20% 

 
 
 

PRORAČUNSKA SREDSTVA 
MINISTARSTVA 

Proračun 09/Rebalans 09 
4.489.908 KM/3.648.751 KM67 

 
 

R. 
Br. 

Planirani Normativno – 
pravni akti (zakoni i 
podzakonski akti) 

Status 
Vlada - Skupština 

Planirani  
informativno-
analitički akti 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status 
Vlada - 
Skupština 

1 Zakon o inspekcijama 
Hercegbosanske županije 

--- --- 2009. godina  

2 Zakon o ustrojstvu i djelokrugu 
županijske uprave 

Zakon usvojen na 29. sjednici 
Skupštine (parlamentarna 
procedura završena) 

--- 2009. godina  

3 Zakon o organizaciji organa 
uprave u Hercegbosanskoj 
županiji 

--- --- 2009. godina  

4 Zakon o načelima lokalne 
samouprave 

--- --- 2009. godina  

5 Zakon o Vladi Hercegbosanske 
županije 

--- --- 2009. godina  

 

 
 

Akti  

Akti planirani 
Programom 

rada za 2009.  

Realizirani akti 
u skladu sa 
Programom 

rada   

Realizirani akti neplanirani 
Programom rada i/ili 

redovni tekući poslovi 
ministarstava koji nisu 

precizno navedeni u 
Programu rada 

Realizirani 
akti u skladu 

sa GP 

GP+ 
Realizirani 
sustavni 

akti 

Normativno-pravni akti 
(Zakoni) 

5 1 0   

Normativno-pravni akti 
(Proračun) 

0 0 0   

Normativno-pravni akti 
0 0 

 

0   

                                                 
66 U samom ministarstvu uposleno je 9 djelatnika dok ostalih 85 djelatnika (po Rebalansu planirano 79) rade u 
sudovima koji su u nadležnosti ovog ministarstva  
67 Iz ovog iznosa se izdvajaju i sredstva za niže potrošačke jedinice – sudove. 
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(podzakonski akti) 

Ostali akti (Informativno-
analitički akti, 

operacionalizacija odluka 
vezano za proračun, 

imenovanja i sl.) 

0 0 3   

Ukupno 5 1 3   

 

 

Puni naziv predloženih akata na sjednicama Vlade i status (usvojeni DA/NE) 
Izvješće o radu za 2008. godinu Ministarstva pravosuđa i uprave Hercegbosanske županije (DA) 
Program rada za 2009. godinu Ministarstva pravosuđa i uprave Hercegbosanske županije (DA) 
Zaključak  kojim se zadužuje  Ministarstvo pravosuđa i uprave Hercegbosanske županije da pristupi pripremi Zakon o dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu 
županijske uprave («Narodne novine Hercegbosanske županije», broj 11/07, 15/99, 2/01 i 8/03), a u svezi s osnivanjem upravne organizacije – Zavoda za hranu i 
veterinarstvo Hercegbosanske županije u sastavu Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije. (DA) 
Prijedlog Zakona o ustrojstvu i djelokrugu županijske uprave (DA) 

 

Postotak realizacije Programa rada ovog ministarstva u 2009. godini iznosi 20%. Niti jednu od 

predloženih i usvojenih mjera ovog ministarstva ne možemo dovesti u vezu sa Građanskom 

platformom.   

Međutim, ovaj podatak ne čudi s obzirom da ovo ministarstvo već duže funkcionira bez ministra 

na čelu, te je tako omogućeno obnašanje samo operativnih dužnosti ovog ministarstva.  

 

Podsjećamo: Bogoljub Bursać koji je na dužnost ministra pravosuđa i uprave Kantona 10  stupio 

12. siječnja 2007. godine., nakon duže bolesti preminuo je u svibnju 2008. Vlada Kantona 10 je u 

Skupštinu uputila prijedlog za imenovanje kandidatkinje SNSD-a, Zorice Milić, na poziciju 

ministra pravosuđa i uprave u Vladi Kantona 10, međutim na 25.sjednici Skupštine Kantona 10 

(održanoj 29.04.2009.), predsjednik Vlade Nediljko Rimac je dao obrazloženje  kako su u 

međuvremenu stigle prijave i nekih drugih kandidata, te će tek kada se i one razmotre biti upućene 

u Skupštinu.68  

                                                 
68  Zastupnici SNSD-a su napustili ovu sjednicu  jer se po njima radi o namjernom odugovlačenju i političkoj igri te se 
traži kandidat blizak Vladi. 

PREGLED REALIZIRANIH AKATA 

Akt Ukupno U skladu sa GP GP+ sustavni akti 

Zakon 1   

Izvješće 1 0 0 

Zaključak 1   

Plan i program rada 1 0 0 

Ukupno 4 0 0 
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Gore navedeni prijedlog se ponovno našao na 26. sjednici Skupštine (16.06.2009.), te se nakon 

diskusije u kojoj se između ostalog iznijela i sumnja da gore pomenuta kandidatkinja živi sa 

osobom sumnjive ratne prošlosti, Skupština negativno izjasnila o ovome prijedlogu.  

 

S obzirom da je ovo ministarstvo u vrijeme pisanja ovog izvješća već gotovo dvije godine bez 

ministra, te je samim time normalno funkcioniranje ovog ministarstva i Vlade onemogućeno, 

nužno je da Vlada što prije u Skupštinu uputi svoj(e) prijedlog(e) kandidata za poziciju ministra 

pravosuđa i uprave kako ne bi građani ovog kantona ispaštali zato što politički dogovor nije mogao 

biti postignut.  
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ZAKLJUČCI 
 

- Ukupna realizacija Programa rada Vlade Kantona 10 u razdoblju od 01.01.-31.12.2009. 

iznosi 55%. (Čak 1 ministarstvo - od 8 koliko ih je u Vladi - Ministarstvo gospodarstva  - 

nije realiziralo niti jednu aktivnost iz vlastitog Programa rada.) 

 

- Vlada je u 2009. godini provela oko 7 radnih dana na zasjedanjima (na 30 sjednica), 

odnosno u prosjeku 0,6 radnih dana mjesečno (za 12 mjeseci.) 

 

- Vlada Kantona 10 nije dovoljno aktivno radila na donošenju zakona, strategija i programa 

koji bi značajnije utjecali na poboljšanje kvalitete života građana (Razvojna strategija, 

Strategija zapošljavanja i sl.). Svega 4% usvojenih mjera u 2009. godini čine zakoni, a 

svega 2,2% mjera može na sustavan način utjecati na rješenje dijela zahtjeva iz Građanske 

platforme, što doista predstavlja poražavajuće rezultate u radu ove vlasti. 

 

- Vlada je u 2009.godini u skupštinsku proceduru uputila svega 13 zakona, od kojih je za 8        

parlamentarna procedura završena, a za 5 je još uvijek u tijeku.  

 

- Identificirano je svega 47 točaka dnevnog reda o kojima je Vlada raspravljala tijekom 

2009. godine (oko 16% od ukupnog broja realiziranih točaka dnevnog reda), koje u manjoj 

ili većoj mjeri tretiraju probleme iz Građanske platforme.  

 

- Vlada Kantona 10 spada među dvije Vlade koje su najrjeđe zasjedale (30 puta), te ujedno 

spada među tri Vlade koja su planirale najmanji broj točaka dnevnog reda u 2009. godini.  

 

- Vlada Kantona 10 opetovano krši vlastiti Poslovnik o radu (nedonošenje programa rada u 

razumnom roku od početka mandata, neodgovaranje na zastupnička pitanja u roku, 

neodržavanje dovoljnog broja sjednica). 

 
- Programom rada Vlade nisu dovoljno jasno precizirane mjere (kao ni rokovi za utvrđivanje 

istih) koje će u okviru normativno-pravne i informativno-analitičke aktivnosti pripremati i 

utvrđivati Vlada Kantona 10, odnosno kantonalna ministarstva i uprave. Ovime je otežano 

detaljno praćenje realizacije Programa rada Vlade kao i usklađenosti istoga sa zahtjevima 

formuliranim u Građanskoj platformi.  
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- Zdravstvo u Kantonu 10 nije na zadovoljavajućoj razini, te tako više od jedne trećine 

stanovnika nema zdravstveno osiguranje, veoma je veliki nedostatak stručnog kadra 

(posebno liječnika), odnos između zdravstvenih I nezdravstvenih djelatnika zaposlenih u 

zdravstvenim ustanovama je nepovoljan što cijeli sustav čini neefikasnim, financijsko 

poslovanje svih zdravstvenih ustanova na području Kantona je loše (ukupni akumulirani 

gubitak je veći od 15. mil. KM), nedovoljna je financijska potpora od strane osnivača 

tj.Kantona 10.69  

 

- Kada je riječ o socijalnoj zaštiti, Kanton 10 je jedan od rijetkih kantona u FBiH u kojem se 

dodatak na djecu još uvijek ne isplaćuje, te iako se isplata ovog dodatka najavljivala već 

duže vrijeme, ista, zbog nedostatka sredstava i nedovoljne financijske potpore iz Federacije 

BiH, nije uslijedila ni u 2009. godini. 

 

- Ministarstvo pravosuđa i uprave već gotovo dvije godine (ne)funkcionira bez ministra.   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

                                                 
69 Pregled iz Zaključka Odbora za rad, zdravstvo, socijalnu politiku i stradalnike Domovinskog rata Skupštine Kantona 
10 sa sjednice održane 15.07.2009. 
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PREPORUKE 
 
U skladu sa nalazima monitoringa predlažemo sljedeće: 

 
� Potrebno je izvršiti određene izmjene i dopune Poslovnika o radu Vlade Kantona 10, te 

preciznije definirati rok za kreiranje Programa rada, kao i broj mjesečnih zasjedanja (4 puta 

mjesečno). Također, potrebno je definirati i određeni vid sankcioniranja za kršenje obveza 

utvrđenih Poslovnikom o radu.   

 

� Program rada Vlade kreirati na način da se jasno preciziraju mjere (kao i rokovi za 

utvrđivanje istih u tijeku jedne godine) koje će u okviru normativno-pravne i informativno 

– analitičke aktivnosti pripremati i utvrđivati Vlada Kantona 10, odnosno kantonalna 

ministarstva i uprave.  

 
� Raditi na uspostavljanju mehanizma praćenja realizacije programa rada, odnosno 

revidiranja u slučaju neispunjenja istog (npr. utvrditi obvezno mjesečno revidiranje i 

polugodišnje javno izvještavanje po pitanjima realizacije programa rada Vlade). 

 

� Intenzivirati broj mjesečnih zasjedanja Vlade. Za primjer može poslužiti većina 

kantonalnih vlada u Federaciji BiH koje održavaju 4 sjednice mjesečno. 

 

� U narednom razdoblju intenzivnije raditi na donošenju zakona, strategija (primjerice 

Strategija zapošljavanja) i programa koji će značajnije utjecati na poboljšanje kvalitete 

života građana, sukladno zahtjevima iz Građanske platforme, a u skladu sa nadležnostima 

kantonalnih vlasti. 

 
� U narednom razdoblju intenzivnije se baviti mjerama za prevazilaženje svjetske 

ekonomske krize, u skladu sa predviđenim mjerama na razini Federacije, ali i države BiH, 

a u skladu sa nadležnostima kantona. Sukladno tome, inzistirati na ukidanju naknada za 

odvojeni život, te svim drugim naknadama u kojima je određeni vid uštede moguć (izdaci 

za reprezentaciju, izdatci za materijal i sl.). 

 

� Vlada Kantona 10 I Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih trebaju žurno 

poduzeti sve moguće i dostupne mjere iz svojih nadležnosti kako bi se izuzetno loše stanje 
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u zdravstvu na području Kantona 10 barem malo poboljšalo jer ovo pitanje predstavlja 

jedno od gorućih problema građana istaknutih u Građanskoj platformi. 

 
� Potrebno je žurno Skupštini Kantona 10 dostaviti nove prijedloge kandidata za mjesto 

ministra pravosuđa i uprave, koje je upražnjeno već gotovo dvije godine (u vrijeme pisanja 

izvješća).



Dodatak 1: Pregled Programa rada Vlade Kantona 10 
 

NORMATIVNO-PRAVNI I INFORMATIVNO ANALITIČKI AKTI IZ PROGRAMA RADA VLADE KANTONA 10 ZA 2009. GODINU70 

R. 
Br. 

Normativno – pravni akti 
(zakoni i podzakonski akti) 

Predlagač/ 
Obrađivač 

Planirano 
Programom 
rada (DA/NE) 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status 
Vlada / Skupština 

Dodatni komentar 

1 Nacrt proračuna za 2010. godinu Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine.  

 

2 Prijedlog proračuna za 2010. godinu Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina Prijedlog se nije 
našao na sjednici 
Vlade do kraja 2009. 
godine 

 

3 Dokument okvirnog proračuna za 
period 2010-2012 

Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina Usvojen na 77. 
sjednici Vlade 

Dokument okvirnog proračuna za period 2009-2012 bio predviđen 
Programom rada (PR) za 2008.g. 
 
Parlamentarna procedura završena. 

4 Nacrt Zakona o porezima   
Hercegbosanske županije 
(prečišćeni tekst) 

Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina -Nacrt Zakona 
upućen Skupštini na 
67. sjednici Vlade 
- Nacrt Zakona 
usvojen na 26. 
sjednici Skupštine 
-Prijedlog Zakona 
utvrđen na 81. 
sjednici Vlade. 
-Prijedlog Zakona 
usvojen na 31. 
sjednici Skupštine.  

 
Parlamentarna procedura završena. 

5 Nacrt Zakona o izvršenju proračuna 
za 2010. godinu 

Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

 

6 Prijedlog Zakona o 
poljoprivrednom zemljištu71 (nacrt 
Zakona urađen u posljednjem 
kvartalu 2008.) 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina -Prijedlog Zakona 
utvrđen na 79. 
sjednici Vlade. 
-Nacrt Zakona 
usvojen na 30. 
sjednici Skupštine 
(prijedlog išao kao 
nacrt) 
-Prijedlog Zakona 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

                                                 
70  Radi preglednosti ovdje smo uvrstili i najvažnije usvojene akte koji nisu bili planirani Programom rada. 
71 Po usvajanju federalnog Zakona o poljoprivrednom zemljištu (usvojen 03-06-2009. u PFBiH). 
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utvrđen na 83. 
sjednici Vlade. 
-Prijedlog Zakona 
skinut s dnevnog reda 
31. sjednice 
Skupštine zbog 
odsustva ministra.  
 

7 Zakon o novčanoj potpori Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

 

8 Nacrt Zakona o građenju Ministarstvo 
graditeljstva, 
obnove, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoliša  

DA 2009. godina -Nacrt Zakona 
utvrđen na 83. 
sjednici Vlade. 
-Nacrt Zakona 
usvojen na 31. 
sjednici Skupštine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

9 Nacrt Zakona o prostornom 
uređenju 

Ministarstvo 
graditeljstva, 
obnove, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoliša  

DA 2009. godina -Nacrt Zakona 
utvrđen na 83. 
sjednici Vlade. 
-Nacrt Zakona 
usvojen na 31. 
sjednici Skupštine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

10 Zakon o visokom obrazovanju 
 

Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

DA 2009. godina Nacrt Zakona upućen 
Skupštini na 66. 
sjednici Vlade  
-Nacrt Zakona 
usvojen na 25. 
sjednici Skupštine 
-Prijedlog Zakona 
utvrđen na 79. 
sjednici Vlade 
-Prijedlog Zakona 
usvojen na 30. 
sjednici Skupštine 
 

Parlamentarna procedura završena. 
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11 Zakon o predškolskom odgoju i 
obrazovanju 
 

Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

DA 2009. godina Nacrt Zakona upućen 
Skupštini na 63. 
sjednici Vlade 
-Nacrt Zakona 
usvojen na 25. 
sjednici Skupštine 
-Prijedlog Zakona 
upućen Skupštini na 
77. sjednici Vlade 
-Zakon usvojen na 
29. sjednici Skupštine  
 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 
 
Parlamentarna procedura završena. 

12 Zakon o športu Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

 

13 Zakon o prosvjetnoj inspekciji Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

 

14 Zakon o srednjem stručnom 
obrazovanju 

Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

 

Prijedlog Zakona 
upućen Skupštini na 
67. sjednici Vlade 
 

--- Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o nostrifikaciji i 
ekvivalenciji obrazovnih isprava 

Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

NE --- 

-Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona 
usvojen na 26. 
sjednici Skupštine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 
 
Parlamentarna procedura završena 

15 Izmjene i dopune Zakona o 
zdravstvenom osiguranju 
Hercegbosanske županije 

Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne 
skrbi i prognanih 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

 

16 Ukoliko se usvoji Nacrt Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti Federacije BiH 
pristupit će se i izmjeni Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti Hercegbosanske 
županije 

Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne 
skrbi i prognanih 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

 

17 Zakon o unutarnjim poslovima Ministarstvo 
unutarnjih poslova 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

18 Zakon o eksplozivnim tvarima Ministarstvo 
unutarnjih poslova 

DA 2009. godina Prijedlog zakona 
upućen Skupštini na 
60. sjednici Vlade 
 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 
 
Parlamentarna procedura završena 
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- Zakon usvojen na 
Skupštini na 23. 
sjednici Skupštine 

19 Zakon o javnom okupljanju Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

20 Zakon o sigurnosti prometa na 
cestama 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

21 Izmjene i dopune Zakona o nabavi, 
držanju i nošenju oružja i streljiva 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

22 Zakon o inspekcijama 
Hercegbosanske županije 

Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

23 Zakon o ustrojstvu i djelokrugu 
županijske uprave 

Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

DA 2009. godina -Prijedlog Zakona 
upućen Skupštini na 
78. sjednici Vlade 
-Zakon usvojen na 
29. sjednici Skupštine  

Zakon prenesen iz PR za 2008. 
 
Parlamentarna procedura završena 

24 Zakon o organizaciji organa uprave 
u Hercegbosanskoj županiji 

Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

25 Zakon o načelima lokalne 
samouprave 

Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

26 Zakon o Vladi Hercegbosanske 
županije 

Ministarstvo 
pravosuđa i uprave 

DA 2009. godina Nacrt se nije našao na 
sjednici Vlade do 
kraja 2009. godine 

Zakon prenesen iz PR za 2008. 

--- Zakon o vatrogastvu Uprava civilne 
zaštite 

NE ---- Radna verzija Zakona 
upućena u javnu 
raspravu na 60. 
sjednici Vlade 

Zakon prenesen iz PR MUP-a za 2008. 

Prijedlog Zakona 
upućen Skupštini na 
66. sjednici Vlade 
 

--- Zakon o dopunama Zakona o 
imovini  

Ministarstvo 
gospodarstva 

NE ---- 

- Zakon usvojen na 
25. sjednici Skupštine 

Parlamentarna procedura završena 

--- Zakon o načinu ostvarivanja ušteda 
u HBŽ 

Ministarstvo 
financija 

NE --- Prijedlog utvrđen na 
80. sjednici Vlade. 
Zakon usvojen na 30. 
sjednici Skupštine 

Parlamentarna procedura završena 

--- Zakon o posredovanju pri 
upošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
neuposlenih osoba u HBŽ 

Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne 
skrbi i prognanih 

NE --- Nacrt Zakona  
utvrđen na 80. 
sjednici Vlade. 
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Nacrt Zakona 
usvojen na 30. 
sjednici Skupštine 

--- Zakon o udžbenicima i nastavnim 
sredstvima za osnovne i srednje 
škole u HBŽ 

Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

NE ---- Prijedlog Zakona 
utvrđen na 82. 
sjednici Vlade. 
Prijedlog zakona nije 
usvojen na 31. 
sjednici Skupštine 

 

27 Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i 
načinu rada Ministarstva financija 
(usklađivanje) 

Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina Pravilnik usvojen na 
63. sjednici Vlade72 

 

28 Pravilnik o rokovima za podnošenje 
zahtjeva za izdavanje okolišne 
dozvole za pogone i postrojenja koji 
imaju dozvole prije stupanja na 
snagu Zakona o zaštiti okoliša 

Ministarstvo 
graditeljstva, 
obnove, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoliša 

DA 2009. godina Pravilnik usvojen 
07.10. 2009. godine 

 

29 Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu 
Ministarstva unutarnjih poslova 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova 

DA 2009. godina Pravilnik nije usvojen 
do kraja 2009. godine 

Pravilnik prenesen iz PR za 2008. godinu 

30 Pravilnik o zapaljivim tekućinama Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Pravilnik usvojen 
5.11.2009. 

Pravilnik prenesen iz PR za 2008. godinu 

31 Pravilnik o održavanju i izboru 
vatrogasnih aparata 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Pravilnik usvojen 
5.11.2009. 

 

32 Pravilnik o postajama za opskrbu  
prijevoznih sredstava gorivom 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Pravilnik usvojen 
10.12.2009. 

 

33 Pravilnik o programu i načinu 
polaganja stručnog ispita za 
obavljanje poslova održavanja 
vatrogasnih aparata 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Pravilnik usvojen 
5.11.2009. 

 

34 Pravilnik o razvrstavanju 
građevinskih dijelova i prostora u 
kategorije ugroženosti od požara 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Pravilnik nije usvojen 
do kraja 2009. godine 

 

35 Pravilnik o uvjetima za ispitivanje 
funkcionalnosti instalacija za 
dojavu ili gašenje požara i 
instalacija za dojavu prisutnosti 
zapaljivih plinova i para 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

DA 2009. godina Pravilnik usvojen 
5.11.2009. 

Pravilnik prenesen iz PR za 2008. godinu 

--- Pravilnik o ukapljenom naftnom 
plinu 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova 

NE --- Pravilnik usvojen 
5.11.2009. 

 

--- Uredba o izmjenama i dopunama 
Uredbe o Uredu za žalbe javnosti 

Ministarstvo 
unutarnjih poslova  

NE --- Uredba usvojena na 
71. sjednici Vlade 

 

--- Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Uprava za NE --- Pravilnik usvojen na  

                                                 
72 Budući se ovdje navedeni pravilnici na sjednicama Vlade uglavnom usvajaju u formi „Odluke o davanju suglasnosti na  Pravilnik (...)“, prilikom obračunavanja 
usvojenih mjera/akata, ovi pravilnici se (baš kao i ostali akti koji se na ovaj način usvajaju) vode pod kategoriju `odluke`. 
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Uprave za inspekcijske poslove 
HBŽ 

inspekcijske poslove 
HBŽ 

64. sjednici Vlade 

--- Uredba o provedbi utemeljenja 
Uprave za ceste HBŽ 

Vlada Kantona 10 NE --- Uredba usvojena na 
64. sjednici Vlade 

 

--- Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i 
načinu rada Ministarstva znanosti, 
prosvjete, kulture i športa HBŽ 

Ministarstvo 
znanosti, prosvjete, 
kulture i športa 

NE --- Pravilnik usvojen na 
66. sjednici Vlade 

 

--- Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i 
sistematizaciji radnih mjesta 
Agencije za privatizaciju HBŽ 

Agencija za 
privatizaciju HBŽ 

NE --- Pravilnik usvojen na 
67. sjednici Vlade 

 

--- Pravilnik o izmjenama i dopunama 
Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 
načinu rada Ureda za 
zakonodavstvo HBŽ 

Ured za 
zakonodavstvo HBŽ 

NE --- Pravilnik usvojen na 
67. sjednici Vlade 

 

--- Pravilnik  o najvišim dopuštenim 
razinama buke u sredini u kojoj 
ljudi rade i borave 

Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne 
skrbi i prognanih 

NE --- Pravilnik usvojen na 
72 sjednici Vlade 

 

--- Pravilnik o izmjeni i dopuni 
Pravilnika o izravnom sporazumu 

Vlada Kantona 10 NE --- Pravilnik usvojen na 
82. sjednici Vlade 

 

 Informativno-analitički akti Predlagač/ 
Obrađivač 

Planirano 
Programom 
rada (DA/NE) 

Planirano 
razdoblje 
usvajanja 

Status  

1 „Centralizirani obračun plaća u 
Riznici“ za sve proračunske 
korisnike 

Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina Donesen  

2 Donošenje „Računovodstvenih 
politika za korisnike proračuna 
HBŽ“ 

Ministarstvo 
financija 

DA 2009. godina Donesene 
(27.10.2009.) 

 

3 Operativni program održavanja 
županijskih cesta (do osnivanja 
Uprave za ceste) 

Ministarstvo 
gospodarstva 

DA 2009. godina Nije izrađen do kraja 
godine 

 

4 Izrada prijedloga energetske bilance 
Županije 

Ministarstvo 
gospodarstva 

DA 2009. godina Nije izrađen do kraja 
godine 

 

5 Programi potpore malom i srednjem 
poduzetništvu 

Ministarstvo 
gospodarstva 

DA 2009. godina Nisu izrađeni do 
kraja godine 

 

6 Obrtni registar između općina, 2009. godina DA 2009. godina Nije izrađen do kraja  
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županije i Federacije godine 

7 Prostorni plan za period 200573-
2025 godina 

Ministarstvo 
graditeljstva, 
obnove, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoliša 

DA 2009. godina U tijeku Zaključak o prihvaćanju Programa i plana aktivnosti na pripremi, 
izradi i donošenju Prostornog plana za područje Hercegbosanske 
županije, te Smjernica za pripremanje i izradu Prostornog plana za 
područje HBŽ za period 2005-2025. upućen na 54. sjednici Vlade 
(16.10.2008.) Skupštini, te prihvaćen od strane iste Odlukom u 2009. 
godini (23. sjednica Skupštine). U suradnji i koordinaciji s 
Ministarstvom Urbanistički zavod RS iz Banja Luke prezentirao je 
Studiju ranjivosti prostora, kao i  Prostorne osnove HBŽ. 

8 Plan proljetne sjetve  Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Urađen  

9 Informacija o realizaciji sjetve u 
2009. godini 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Urađen  

10 Program korištenja poljoprivrednog 
zemljišta za Općinu Kupres 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Nije izrađen do kraja 
godine 

 

11 Program korištenja poljoprivrednog 
zemljišta za Općinu Glamoč 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Program usvojen  na 
69. sjednici Vlade 

 

12 Program korištenja poljoprivrednog 
zemljišta za Općinu Bosansko 
Grahovo 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Program usvojen  na 
67. sjednici Vlade 

 

13 Znanstveno stručni projekt 
„Agroekološko vrednovanje 
prostora HBŽ“ 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Urađeno  

14 Program razvitka biljne proizvodnje 
(nastavak suradnje na izradi) 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Urađeno  

15 Program razvitka stočarske 
proizvodnje na području HBŽ 
(nastavak suradnje na izradi) 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

DA 2009. godina Urađeno  

16 Program održivog završetka procesa 
povratka 

Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne 
skrbi i prognanih 

DA 2009. godina Započeto  

                                                 
73 Ova godina se uzima iz razloga što je tada donesena Odluka o pristupanju izradi Plana 
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17 Projekt rješavanja divljih deponija i 
trajnog zbrinjavanja otpada 

Ministarstvo 
graditeljstva, 
obnove, prostornog 
uređenja i zaštite 
okoliša 

DA 2009. godina Odluka usvojena na 
69. Sjednici Vlade 

 

--- Plan utroška sredstava prikupljenih 
po osnovi naknade za ceste za 2009. 
Ministarstva gospodarstva 

Ministarstvo 
gospodarstva 

NE --- Plan usvojen na 65. 
sjednici Vlade 
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Dodatak 2: Zastupnička pitanja i inicijative 
 

Zastupnik/ica Zastupničko pitanje/inicijativa Broj sjednice na kojoj 
je postavljeno/upućena 

Kome je upućeno Status odgovora/status 
inicijative 

Pitanje/incijativa u 
skladu sa GP 

(DA/NE) 
Ale Kamber Da li vam je poznato da zbog neplanske sječe presušuje sve više izvora vode, 

posebno u općinama Bosansko Grahovo i Kupres pri čemu su posebno pogođeni 

Preodac koji je ostao bez velikog broja vrela, te Vukovsko i Bućevača, čime se 

teren pretvara u pustaru, a povratnici dovode pred svršen čin ako nemaju pitku 

vodu? Kad se namjeravate na licu mjesta uvjeriti u moje navode i što kanite po 

tom pitanju učiniti? Manje vode za sada nekima bi ubrzo moglo značiti manje 

vode svima, a voda je uz šumu naše najveće bogatstvo. Da li je Vlada 

provjeravala putem nadležnih inspekcija sve učestalije navode o radioaktivnom 

otpadu u Buškom jezeru? Ako nije da li će zbog smirivanja mještana i 

odbacivanja eventualnih špekulacija u tom pogledu poduzeti mjere ispitivanja 

vode u toj akumulaciji što sigurno košta daleko manje od svakog četvrtog u 

kantonu sa oboljenjem od karcinoma? 

23. (10.02.2009.) Vlada i resorna ministarstva Dobio odgovor (25.6.2009.) DA 

Ale Kamber Na posljednjem zasjedanju OV Livno iznijet je podatak da je prostorija bivšeg 

Fonda stanovanja u ulici Kralja Tvrtka u Livnu kupila Federalna Investicijska 

banka. Takva banka nam je svakako potrebna, ali da li je procedura oko prodaje 

do kraja ispoštovana i kako je tekla? Da li su ispoštovane zakonske odredbe u 

svemu, a posebno Odredbe zakona oa javnim nabavkama od kupca i prodavca 

prostora, jer možda je bilo i povoljnijih ponuđača prostora? U vlasništvu općine je 

od 1975. godine i zgrada "Preporoda" u ulici Kalajdžinica u kojoj su godinama i 

MDD merhamet i SDA. Pod kojim uvjetima su navedeni subjekti korisnici 

zgrade? Ko je i koliko investirao u obnovu te zgrade? Da li postoje svi potrebni 

papiri za dogradnju i rekonstrukciju? Jesu li u ovom slučaju poštovane zakonske 

odredbe, posebno odredbe Zakona o javnim nabavkam, o građenju i dr? 

23. (10.02.2009.) Vlada i resorna ministarstva Nije dobio odgovor DA 

Slobodan Rodić-Srbo Nakon koliko se godina može ući u privatne šume odnosno gajeve poslije izvršene 

sječe šume? Ako se to ne poštuje što ste preduzeli po tom pitanju? 

23. (10.02.2009.) Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

Dobio odgovor (24.02.09.) NE 

Boris Barun Po kojem je kriteriju Općina Livno dobila najmanje grantovskih sredstava, a 

gospodarski razvoj definiran Odlukom Vlade, broj 01-02-292-1/08 od 4. prosinca 

2008. godine? 

23. (10.02.2009.) Ministarstvo gospodarstva Dobio odgovor (26.02.09.) DA 

Boris Barun Budući da je HR završila svoj dio radova Sinj-Vaganj-Prolog, pitam, koliko će 

Vlada HBŽ ove godine izdvojiti sredstava za izgradnju ceste Prolog-Vaganj-Sinj 

te koliko je točno još kilometara ili metara zemljanih radova ostalo na predmetnoj 

dionici do granice sa RH? Koliko je još potrebno ukupno sredstava da bi se 

komppletno zemljani radovi odradili? Koliko je potrebno ukupno sredstava za 

puštanje ove dionice u promet? 

23. (10.02.2009.) Predsjednik Vlade i ministar 

gospodarstva 

Nije dobio odgovor DA 
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Mislav Sučić Je li Vlada razgovarala s Elektroprivredom HZ HB po pitanju rudnika Tušnica jer 

su rudnici pripali Elektroprivredi BiH, a Elektroprivreda HZ HB je dala 

suglasnost da će "pod svoje okrilje" uzeti naš rudnik Tušnica? 

23. (10.02.2009.) Vlada Nije dobio odgovor NE 

Mislav Sučić Kada će se vidjeti efekti davanja koncesija od strane Vlade na području naše 

županije? 

23. (10.02.2009.) Vlada Nije dobio odgovor DA 

Josip Perić Suprotstavio sam se pojedinim inspekcijskim službama kada su dolazili u nadzor i 

naravno nisu napravili velika reda u radu na crno, punjenju Proračuna posebno 

ovih općinskih i županijskih jer većina tih kazni ode u Federaciju i to onda ispada 

kao reket. Ti inspektori koji su se na takav način ponašali naišli su ovdje i na 

jednu barijeru - ne smiju ući u pojedine objekte jer krim inspektori PU Livno i 

Tomislavgrad drže poker aparate i oni tamo ne smiju ući. Pitam, je li to u sklopu 

njihove redovne djelatnosti - držanje poker aparata i neplaćanje poreza? Ako nije 

što ćete poduzeti po tom pitanju? Inspektori iz Porezne uprave ne smiju ući jer ih 

se boje. 

23. (10.02.2009.) Ministarstvo unutarnjih 

poslova 

Dobio odgovor (26.03.09.) DA 

Josip Perić Jedna, nazovimo ovlaštena osoba, je djelatnicu Skupštine HBŽ, zbog pretjecanja 

na Bobari dovukao u policiju na pretres vozila, izmislio carinski prekršaj da bi 

ženu izmaltretirao "na mrtvo ime". Zašto se to zataškalo umjesto da se ta osoba 

zbog zlouporabe položaja odstrani s posla, a da ne kažem što se sve veže za tu 

osobu i kako je došla do tog posla? To su reketari koji zloupotrebljavaju sustav i 

svoju poziciju. 

23. (10.02.2009.) Ministarstvo unutarnjih 

poslova 

Dobio odgovor 

(26.03.09.) 

NE 

Vanja Krneta Zbog čega uskraćujete pravo djeteta na obrazovanje i na nezakonit način 

uskraćujete odnosno osporavate redovno školovanje? Naime i pored upozorenja 

glavnog federalnog inspektora gospodina Ivana Culjka da je svjedočanstvo o 

završenom osnovnom razredu Osnovne škole "Harmoni II" u Bihaću pravovaljano 

no Vi i dalje zabranjujete upis Dušku Bajić u Srednju školu u Drvaru. U 

Okvirnom zakonu o osnovnom i srednjem obrazovanju u BiH ("Službeni glasnik 

BiH", broj 18/03) stoji: u slučaju sukoba prava prednost se daje onom pravu, 

tumačenju ili djelovanju koji će najviše koristiti interesu djeteta. 

23. (10.02.2009.) Ministarstvo znanosti, 

prosvjete, kulture i športa 

Dobila odgovor (19.02.09.) DA 

Slobodan Zivlak Baća Poslije izvršene sječe šume u nekom odjelu, nakon koliko godina se opet ponovo 

može ući u taj odjel?Kad i kako se može ući prije i pod kojim uslovima? Ako se 

uđe prije u odjel za ponovnu sječu - koliko tih odjela maksimalno može biti u 

jednoj radnoj jedinici odnosno javnom poduzeću? 

23. (10.02.2009.) Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

Dobio odgovor (24.02.09.) NE 

Drago Puzigaća Koliko je procentualno svako ministarstvo u Vladi Kantona 10 ispunilo vlastite 

programe rada koji su usvojeni od strane ove Skupštine za 2007. godinu i 2008. 

godinu? 

23. (10.02.2009.) Vlada Nije dobio odgovor NE 

Drago Puzigaća Koliko je zaključaka Kolegij Skupštine donio u 2008. godini prema Vladi 

Kantona 10 i koliko je tih zaključaka ispoštovano u 2008. godini? Koliko je 

zaključaka Skupština Kantona 10 donijela u 2008. godini i koliko je tih zaključaka 

realizovano u 2008. godini? 

23. (10.02.2009.) Predsjednik Skupštine i 

tajnik Skupštine 

Nije dobio odgovor NE 
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Darinko Mihaljević Razmišljate li o potrebi zaštite građana i njihove imovine i ulaganja i o 

sprečavanju pojava koje su građani imali prilikom izgradnje telekomunikacija i 

elektroinstalacija (TELEKOM i ELEKTROPRIVREDA)? 

23. (10.02.2009.) Predsjednik Vlade i 

predsjednik Skupštine 

Nije dobio odgovor NE 

Stipe Pelivan Koliko je na ime pomoći od Vlade Federacije za pomoć nerazvijenim županijama 

prebačeno novca u 2008. godini? Koliko je na ime dobiti od Javnog poduzeća HB 

Šume i na ime poreza na dobit prebačeno u Proračun Hercegbosanske županije? 

23. (10.02.2009.) Ministarstvo financija Dobio odgovor (17.02.09.) DA 

Stipe Pelivan Prema Zakonu o koncesijama koncesionar, Vlada županije, je obvezna najmanje 

jednom godišnje podnijeti izvješće Skupštini o datim, realiziranim i 

nerealiziranim ugovorima kako bi Skupština kao zakonodavno tijelo mogla 

sugerirati, predlagati određene promjene kod tih ugovora koji su dati. Kad će se ta 

točka dnevnog reda naći na sjednici Skupštine HBŽ? 

23. (10.02.2009.) Predsjednik Vlade i 

predsjednik Skupštine 

Nije dobio odgovor DA 

Krunoslav Vrdoljak Nazad 15 dana od strane NO ŠGD je donesena Odluka kojom se cijena ogrjevnog 

drveta za građanstvo povećava za 12,5 \%. Stiče se dojam da Skupština Društva 

ne kontrolira niti prati što radi to Društvo sa Nadzornim i Upravnim Odborom jer 

u ovakvoj situaciji donijeti takvu Odluku smatram da graniči sa ludilom. Kao 

predsjednik Skupštine Društva jeste li u toku toga odnosno treba li reagirati na tu 

Odluku? 

23. (10.02.2009.) Predsjednik Vlade (u 

funkciji predsjednika 

Skupštine ŠGD) 

Nije dobio odgovor DA 

Josip Perić U Narodnim novinama HBŽ stoji da su za zgradu branitelja u Tomislavgradu 

izdvojena sredstva za popravljanje fasade. Naime, iz Federacije je došlo 760 000 

KM za izgradnju tog objekta i to je bio dovoljan iznos kako bi se platili kompletni 

radovi, međutim tada je dio sredstava završio za plaće u županiji, a nakon toga su 

pojedini ljudi svoja potraživanja pokušali rješavati prodajom poslovnih prostora u 

toj zgradi, tko je bio nadzor, kolika je garancija na tu fasadu, tko je izvodio radove 

(koliko je to kvalitetno rađeno – činjenica je da je bio zaboravljen dimnjak koji je 

naknadno rađen) i otkud pravo da se mimo garancije to obnavlja ako se zna da je 

ta zgrada useljena prije koju godinu? 

25. (29.04.2009.) Predsjednik Vlade i ministar 

financija 

Dobio odgovor (03.07.09.) DA 

Mislav Sučić Po Zakonu o vodama da bi HEP koristio vodu iz Buškog jezera treba dobiti 

koncesiju za korištenje voda. Tko je dao tu koncesiju za korištenje voda, je li to 

Županija ili netko na višem nivou vlasti? Kolika je bila vodna naknada za 2008. 

godinu i kako Vlada HBŽ upravlja s tim? Kolika je cijena KWh? 

25. (29.04.2009.) Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

Dobio odgovor (08.06.09.) DA 

Boris Barun Što poduzimate kako bi se ispoštovala ustavna odredba o proporcionalnoj 

nacionalnoj zastupljenosti prema popisu stanovništva iz `91. u Sudskoj policiji 

kao jednom od segmenata pravosudnog sustava? 

25. (29.04.2009.) Predsjednik Vlade i 

Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 

Dobio odgovor (03.11.09.) NE 

Boris Barun Je li svjetleća tabla, kojom je označen dom zdravlja u Drvaru po svom izgledu, 

sadržaju i pismu sukladna važećim pravnim propisima i logotipom Doma zdravlja 

Drvar. 

25. (29.04.2009.) Ministarstvo rada, 

zdravstva, socijalne skrbi i 

prognanih 

Dobio odgovor (08.06.09.) NE 

Drago Stanić Pokrećem inicijativu za zapošljavanje pripravnika sa završenom VŠS i VSS. 

Predlaem da županijska Vlada i Županijski zavod za zapošljavanje, koordinirano 

udružujući sredstva za tu namjenu, sklope ugovore sa javnim županijskim i 

25. (29.04.2009.) Vlada Kantona 10 i 

Županijski zavod za 

zapošljavanje 

Nije dobio odgovor DA 
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općinskim poduzećima kao i privatnim poduzećima, koji imaju zakonsku 

mogućnost da bez raspisivanja javnog natječaja vrše prijem pripravnika sa VŠS i 

VSS. Cilj inicijative je koordinirano osigurati odrađivanje pripravničkog staža 

mladim ljudima sa završenom VŠS i VSS bez čekanja na Zavodu za 

zapošljavanje. Pored ove aktivnosti, usporedo razvijati i razrađivati mehanizam, 

institut volontiranja, koji isto tako omogućava mladim ljudima odrađivanje 

pripravničkog staža uz, za Županiju, vrlo povoljne financijske uvjete. Ako odmah 

otvorimo ovaj proces mislim da bi ovaj standard, bez čekanja i jednog dana na 

Zavodu za zapošljavanje, mogli dostići za 3-4 godine i učinili prostor HBŽ 

privlačnim za mlade ljude, za njihov život i ostanak na ovim prostorima. 

Drago Puzigaća Upućuje inicijativu u svezi Agencije za privatizaciju: od predsjednika Vlade i 

ministra gospodarstva tražim da provjere sve što se tiče neizvršavanja kontrole 

ispunjenja ugovora, a izdate su potvrde koje su nezakonito verificirane, odnosno 

tražim da vi kao drugostupanjski organ poništite te potvrde, preduzmete adekvatne 

mjere prema odgovornim licima u Agenciji za privatizaciju.  

26. (16.06.2009.) Predsjednik Vlade i ministar 

gospodarstva 

Dobio odgovor (22.07.09.)74 DA 

Drago Puzigaća Šta je preduzeto povodom tumačenja CIK-a koje je stiglo prije nekoliko mjeseci, 

o sukobu interesa i da li su oni koji se nalaze u sukobu interesa prijavljeni CIK-u u 

Sarajevu? 

26. (16.06.2009.) Predsjedatelj Skupštine i 

tajnik Skupštine 

Nije dobio odgovor NE 

Drago Puzigaća Da li jedna osoba može biti u dva ili više upravnih i nadzornih odbora javnih 

poduzeća i drugih institucija i da li se takvi nalaze u sukobu interesa? 

26. (16.06.2009.) Tajnik Skupštine Nije dobio odgovor NE 

Drago Puzigaća Zbog čega Opštine Drvar i B. Grahovo nisu dobile ni jednu KM iz transfera 

sredstava iz prihoda iz privatizacije ako samo četiri preduzeća koja su 

privatizovana u opštini drvar obuhvataju površinu od 332 751 m2 ? 

26. (16.06.2009.) Vlada Kantona 10 Nije dobio odgovor DA 

Ale Kamber  Zašto i na osnovu kojih zakonskih akata se već tri mjeseca odugovlači izdavanje 

rješenja o registraciji Udruženja građana „Bosnae zelene beretke“ Kantona 10 i 

zašto se samo ovom udruženju za razliku od svih iz te kategorije traži suglasnost 

za ime od Uprave za pitanja branitelja koja to opet odbija izdati jer ni drugima nije 

izdavala, pa se proces oko registracije umjesto na desetak dana ili najviše na 

mjesec dana kako Zakon propisuje otegao više od tri mjeseca? Šta će predsjednik 

Vlade i Vlada poduzeti po ovom pitanju i po pitanju ćutanja administracije na što 

je spomenuto Udruženje već izjavilo prigovor?  

26. (16.06.2009.) Predsjednik Vlade, 

Ministarstvo pravosuđa i 

uprave i Uprava za pitanja 

branitelja i stradalnika 

Domovinskog rata 

Nije dobio odgovor NE 

Ale Kamber Da li su stigli nalazi od nadležnih federalnih organa vezano za moj upit i upit 

predsjednika OV Livno, vezano za navodnu radioaktivnost Buškog jezera, a ako 

nisu kad se očekuju? (ponovljeno pitanje) 

26. (16.06.2009.) Ministarstvo rada, 

zdravstva, socijalne skrbi i 

prognanih 

Dobio odgovor (25.06.09.) DA 

                                                 
74  Odgovor na inicijativu je bio da Ministarstvo gospodarstva sukladno poslovnicima o radu Skupštine i Vlade HBŽ, inicijativu ne može tretirati kao pravno valjanu iz 
razloga što zastupnik u Skupštini može inicijative podnijeti samo svom zastupničkom tijelu-domu, da bi tek skupština, uvažavajući tu zastupničku inicijativu mogla 
uobličiti kao svoju i time zakonito obvezati određeno ministarstvo u Kantonu na zatraženo postupanje po inicijativi.  (Zastupnik Puzigaća nije zadovoljan ovim 
odgovorom.) 
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Ale Kamber Zna li se tačan sastav kemikalija pronađenih u skladištu/krugu bivše Krznare u 

Suhači, općina Livno? Koje im je porijeklo i namjena bila? Tko je iste ostavio 

nezbrinute i koliko su mogle štetno djelovati na ljude, životinje i okolinu? 

26. (16.06.2009.) Ministarstvo rada, 

zdravstva, socijalne skrbi i 

prognanih 

Dobio odgovor (25.06.09.) DA 

Stipe Pelivan Tražim strukturu saniranog deficita po stavkama, kao što je bilo izvješće od 15.07. 

odnosno što je plaćeno,a što otpisano? 

26. (16.06.2009.) Ministar financija Dobio odgovor (03.07.09.) DA 

Stipe Pelivan Je li Vlada organizator TERA-e i koliko je ona prošle godine koštala? 26. (16.06.2009.) Ministar financija Dobio odgovor (08.07.09.) DA 

Josip Perić Pokreće inicijativu – promjena imena Doma zdravlja Tomislavgrad u Dom 

zdravlja Tomislavgrad Ljiljana Zrno jer je županijska Skupština osnivač i ovo je 

mjesto gdje resorno ministarstvo, Vlada i Skupština HBŽ mogu to ime 

promijeniti. Ljiljana Zrno je 16.12.1993. kao pripadnica zdravstvene službe 

brigade Kralj Tomislav poginula i to kao mučenica i zbog toga tražim da se Dom 

zdravlja Tomislavgrad promjeni u Dom zdravlja Tomislavgrad Ljiljana Zrno. 

26. (16.06.2009.) Ministarstvo rada, 

zdravstva, socijalne skrbi i 

prognanih, Vlada Kantona 

10 i Skupština Kantona 10 

Nije dobio odgovor NE 

Josip Perić Pokreće i inicijativu prema MUP-u HBŽ – svjedoci smo da po našim cestama 

voze i „luduju“ kojekakvi motoristi na ispravnim, neispravnim, registriranim, 

neregistriranim motorima i bez adekvatne opreme, u prvom redu bez zaštitne 

kacige. Krajnje je vrijeme da se zakonski reguliraju sve mjere, ako već nisu, 

odnosno da se onemogući takvima da voze bez zaštitne kacige jer nakon 

stradavanja oni postaju teret i briga cijelog društva. Umjesto da imamo radno 

sposobnog čovjeka mi imamo 70% ili više invalida. Apeliram da se o tome 

povede računa kao i o tome da sve više ima za volanom i maloljetnika i to još u 

neregistriranim vozilima, a bliži nam se ljeto i školski raspusti. Vrijeme je da se 

poduzme nešto kako bi bilo što manje stradalih na cestama. 

26. (16.06.2009.) Ministarstvo unutarnjih 

poslova 

Dobio odgovor (13.7.09.)– 

inicijativa prihvaćena od strane 

MUP-a 

NE 

Mislav Sučić Da li skupštinski zastupnici koji dođu s poslom pred Vladu HBŽ imaju pravo 

svoja vozila parkirati na vladinom parkirnom prostoru? 

26. (16.06.2009.) Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

Dobio odgovor (29.06.09.) NE 

Marko Đerek Što MUP sa svojim službama čini u prevenciji sigurnosti prometa, isključenju 

vozača sa neregistriranim vozilima koji su svakodnevno u prometu i koji 

ugrožavaju legalne sudionike u prometu? 

26. (16.06.2009.) Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

Dobio odgovor (13.07.09.) NE 

Ale Kamber Kada će neškodljivo biti uklonjeni plastični kanistri sa opasnim tekućinama u 

krugu bivše KTK Visoko (Kožare) u Suhači? Znaju li se dosadašnji negativni 

učinci istog sadržaja na ljude, životinje i okolinu? (ponovljeno pitanje) 

28. (31.07.2009.) Ministarstvo graditeljstva, 
obnove, prostornog uređenja 
i zaštite okoliša; 
Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne skrbi i 
prognanih; Ministarstvo 
poljoprivrede, vodoprivrede 
i šumarstva 

Dobio odgovor od dva 

ministarstva:  

Ministarstvo graditeljstva, 

obnove, prostornog uređenja i 

zaštite okoliša (08.10. 2009.); 

Ministarstvo rada, zdravstva, 

socijalne skrbi i prognanih 

(12.10. 2009.) 

DA 
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Ale Kamber Vaš stav o preseljenju galebova sa Buškog jezera na deponiju Table koja se 

uredno ne zatrpava. Ima li bojazni od zaraze? TBC goveda već u više slučajeva 

otkriven u Livnu, što se radi po tom pitanju? 

28. (31.07.2009.) Ministarstvo graditeljstva, 
obnove, prostornog uređenja 
i zaštite okoliša; 
Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne skrbi i 
prognanih; Ministarstvo 
poljoprivrede, vodoprivrede 
i šumarstva 

Dobio odgovor od sva tri 

ministarstva:  

Ministarstvo graditeljstva, 

obnove, prostornog uređenja i 

zaštite okoliša(08.10. 2009.); 

Ministarstvo rada, zdravstva, 

socijalne skrbi i 

prognanih(12.10. 2009.); 

Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

(12.10. 2009.) 

DA 

Ale Kamber Šta je sa sredstvima Vlade RH koja su obećana kao transfer/potpora školstvu i 

kulturi u HBŽ/K 10? Ima li naznaka da će išta od tih sredstava stići i u šta će biti 

implementirana? 

28. (31.07.2009.) Ministarstvo znanosti, 
prosvjete,kulture i športa 

Dobio odgovor 

(18.10.2009.) 

DA 

Stipe Pelivan Prema Izvješću ministarstva financija od 31.12.2006. god. Sa ukupnim 

zaduženjima, molim Vas da mi odgovorite što je plaćeno, a što otpisano od 

deficita, sukladno tom Izvješću? 

28. (31.07.2009.) Ministarstvo financija Nije dobio odgovor DA 

Ivan Krstanović Koliko vremena treba proći da bi zastupnik koji je podnio ostavku na mjesto 

zastupnika u Skupštini dobio svog nasljednika? 

28. (31.07.2009.) Tajnik Skupštine Dobio odgovor na sjednici 

(31.07.2009.) 

NE 

Ivan Krstanović Kakvu istragu PU Tomislavgrad vodi protiv vlasnika pilana na području općine 

Tomislavgrad jer se vlasnici pilana pozivaju da daju nekakve iskaze, u svojstvu 

svjedoka, jeli to samo u općini TG ili se takve stvari događaju i u drugim 

općinama? Naime, traži se npr. Završni račun za 2009. God., stvari koje se mogu 

službeno provjeriti to ne rade već pitaju vlasnike pilana jesu uplaćeni doprinosi... 

28. (31.07.2009.) Ministarstvo unutarnjih 
poslova 

Dobio odgovor 

(07.08.2009.) 

NE 

Ale Kamber Da li ste upoznati sa najnovijim oktobarskim isušivanjem Lipskog jezera, 

pomorom riba i ostale faune u njemu? Da li su nadležna tijela izlazila na uviđaj i 

kolika je šteta, te kako se kani izmiriti, do kada i iz kojih sredstava? Ima li šanse 

da se financijski obešteti livanjsko Sportsko-ribolovno društvo jer im je još jedino 

u jezerima preostalo ribe, ali neuporedivo manje nego ranijih godina? 

29. (13.10.2009.) Ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva; 
Ministarstvo gospodarstva; 
Ministarstvo graditeljstva, 
obnove, prostornog uređenja 
i zaštite okoliša; 
Uprava za inspekciju 

Dobio odgovor od: 

Uprava za inspekciju 

(04.12.09) 

Ministarstvo gospodarstva 

(06.11.09.) 

DA 

Ale Kamber Kad namjeravate pokrenuti proceduru popune Ministarstva pravosuđa i uprave i 

smatrate li da ima potrebe za istim nakon ocjene CCI-a da je ovo Ministarstvo 

graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša najlošije radilo u 

prvom polugodištu ove godine ne pokrenuvši nijedno od njih...nijednu inicijativu 

niti pitanje od značaja iz resora kojim se bavi? 

Da se osjeća nedostatak ministra pravosuđa, ali sposobnog i autoritativnog, 

svjedoče i primjeri da se u istom ministarstvu za registraciju najobičnijeg 

udruženja građana neopravdano čeka i po tri i više mjeseci umjesto da sve bude 

okončano najviše za mjesec dana što i zakonski propisi nalažu. 

29. (13.10.2009.) Predsjednik Vlade Dobio odgovor (09.11.2010.) NE 

Drago Puzigaća Zbog čega se u JP HB Šume d.o.o. Kupres ne primjenjuju isti kriteriji kod 29. (13.10.2009.) 
 

Ministar poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva 

Nije dobio odgovor DA 
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kupovine šume nego najveći kupac šume Finvest Drvar ima podređen položaj u 

odnosu na ostale kupce i do kada će se nastaviti s ovakvom praksom? 

 

Josip Perić  Zastupnik Josip Perić ističe da je 08.06. 2009. na adresu Ministarstva znanosti, 

prosvjete, kulture i športa HBŽ u Livnu stigao nalog za plaćanje poreznih obveza i 

kamata i to za razdoblje 01.01.200. – do 31.12.2004. godi, glavnica odnosno 

obveza iznosi 5 940 008,30, a kamata 4 821 843,50 KM, a 16.09.2009. dolazi do 

izdavanja rješenja o pokretanju postupka prisilne naplate. Zanimalo me kao 

zastupnika što je Porezna uprava čekala 5 godina sa ovakvim nalogom i 

rješenjem, je li plaćanje poeznih obveza zakonska obveza ili ovisi od volje 

pojedinaca, tko je zadužen za kontrolu i u kojem periodu se trebaju povući 

zakonom predviđene mjere? Ako je uplata poreznih obveza zakonom regulirana, 

kakve su  mjere predviđene za one koji krše Zakon? Koliko je prijava od strane 

nadležnih institucija podneseno protiv onih koji su kršili Zakon? Tražim spisak i 

svih javnih poduzeća, poreznih obveznika i svih onih obveznika na području 

Federacije BiH koji nisu uplaćivali porezne obveze i za koji period obveze nisu 

uplaćene. Protiv koliko takvih je podnesen nalog za plaćanje, izdano rješenje za 

prisilnu naplatu do danas? Tko je moćnik koji selektivno određuje tko će na 

prisilnu naplatu, a tko može raditi što ga volja? Jesmo li jednaki pred Ustavom i 

zakonom? Činjenica je da su poduzeća koja bi trebala biti profitabilna zbog duga 

preko 300 milijuna KM saniraju i konsolidiraju iz Proračuna dok se drugima 

izdaju rješenja za prisilnu naplatu. Ukoliko se ovako nastavi raditi pokrećem 

inicijativu na sjednici Skupštine HBŽ za tužbu Ustavnom sudu koji će presuditi je 

li ovakav odnos ustavan i jesu li ovakvi zakoni ustavni ili diskriminirajući. 

Ukoliko se ovako nastavi ova Županija ima pravo podnijeti ustavnu tužbu i srušiti 

ovakve diskriminirajuće zakone jer pred Ustavom i zakonom svi smo jednaki.  

29. (13.10.2009.) Vlada Kantona 10 Nije dobio odgovor DA 

Boris Barun  Kada će biti transferirana sredstva političkim strankama za prvo polugodište ove 

godine? 

29. (13.10.2009.) Ministar financija Dobio odgovor (28.10.2009.) NE 

Marko Ursa Vodovodne cijevi u općini Livno su od azbesta. Zanima me da li ministarstvo ima 

podatke o štetnosti azbesta na zdravlje ljudi i životinja, te da li je  vršeno ikakvo 

ispitivanje o štetnsoti azbestnih vodovodnih cijevi na zdravlje ljudi i životinja? 

Ako su uzorci uzimani – gdje su uzimani? Da li su uzimani kod krajnjih 

potrošača, te na kraju vodovoda (npr. ŽIROVIĆ)? 

30. (10.11.2009.) Ministarstvo rada, 
zdravstva, socijalne skrbi i 
prognanih 

Nije dobio odgovor DA 

Marko Ursa Koliko novca od ugovora za najam zemljišta i ostaloga od strane `GMS` ima: 

Županija, koliko općina, a koliko lokalna zajednica? Jasno se radi o odašiljačima 

(antenama) raznih telekomunikacijskih tvrtki – koji se nalaze po naseljima i na 

području lokalnih zajednica. Koliko i kome plaćaju za najam zemljišta za te svoje 

odašiljače/antene? 

30. (10.11.2009.) Ministarstvo graditeljstva, 
obnove, prostornog uređenja 
i zaštite okoliša 

Nije dobio odgovor DA 

Ivica Jozić Je li ministarstvo što poduzelo ili sad poduzima neke mjere i aktivnosti u svezi s 

prijetećom epidemijom nove Gripe? 

30. (10.11.2009.) Ministar rada, zdravstva, 
socijalne skrbi i prognanih 

Dobio usmeni odgovor od 

ministra na sjednici 

DA 
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Josip Perić Koliko je Vlada do sada uložila sredstava u zdravstvene ustanove, u koje 

zdravstvene ustanove je uloženo i koliko novaca je uloženo? 

30. (10.11.2009.) Predsjednik Vlade; 
Ministar financija 

Dobio odgovor od Ministarstva 

financija (03.12.09.) 

DA 

Josip Perić Što je s dokumentom koji se naziva „promemorija“ jer još prije 2 godine sam 

pitao za to i dobio poziv od MUP-a („Predmet Josip Perić“) da dam dokaze gdje je 

završilo 1.400.000 KM, tražim da mi direktor odgovori da li je ta promemorija, 

kada je bilo preuzimanje dužnosti, prikazana kao dokument koji je razdužen i 

zadužen, da li je to po zakonu i kako netko može bez sudske presude prihvaćati 
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razgovora sa mnom i nije se napravilo ništa, tko je zaustavio tu istragu i tražim da 

se poduzmu  mjere protiv onih koji su zaustavili tu istragu jer očito da se radi o 

nečemu što nema veze sa zakonom?  

Josip Perić Koliko ŠGD ima službenih vozila, tko ih – imenom i prezimenom koristi i tko su 

osobe koje vozila koriste 24 sata na dan (i u privatne svrhe), te kako pokrivaju –

prikrivaju putne naloge za te privatne poslove? 

31. (29.12.2009.) ŠGD „Hercegbosanske 
šume“ d.o.o. Kupres  

Dobio odgovor (08.01.2010.) DA 

Josip Perić Koliko su ministri prešli kilometara službenim vozilima, te oni koji su prešli 

ogroman broj kilometara da mi obrazlože kakvih je Županija od njihovih 

kilometara imala koristi?  

31. (29.12.2009.) Vlada Kantona 10 Dobio odgovor od Ministarstva 
znanosti (...) 03.02.2010., MUP 

01.02.2010., Ministarstva 
gospodarstva 16.02.2010., 

Ministarstvo financija 
02.02.2010., Ministarstvo rada 
... 15.02.2010., Ministarstvo 
graditeljstva... 31.01.2010., 

Ministarstvo 
poljoprovrede...25.02.2010. 

NE 

Josip Perić Koliko je porezna uprava podnijela kaznenih i prekršajnih prijava protiv službenih 

osoba za neuplatu doprinosa, a  ako nisu zašto nisu?Da li sada poslije Zakona koji 

se primjenjuje od 01.01.2009. godine se uplaćuju doprinosi i što će se poduzeti 

protiv tih ljudi koji te doprinose ne uplaćuju?Ukoliko nadležne osobe iz Uprave 

ne žele podizati kaznene prijave tada tražim da njima nadležne osobe protiv takvih 

poduzmu disciplinske mjere jer toome se treba stati na kraj. Tražim da se dostave 

imena svih odgovornih osoba u Poreznoj upravi, te svih dugovanja prema istoj! 

31. (29.12.2009.) Porezna uprava Kantona 10 Dobio odgovor (10.02.2010.) DA 

Marko Đerek Budući da je kraj godine, pitam koliko je ostvarenje prihoda od 01.01.-

29.12.2009. u odnosu na Rebalans proračuna i ostvarenje prihoda u odnosu na isti 

period u prošloj godini (u apsolutnom i relativnom iznosu)? 

31. (29.12.2009.) Ministarstvo financija Dobio odgovor (08.01.2010.) DA 

Krunoslav Vrdoljak Obveza i red je da ministri Vlade HBŽ budu na sjednicama Skupštine, posebno se 

odnosi na ministra gospodarstva Vlatka Zrilića koji je rijetko na sjednicama 

Skupštine, te pitam je li se ministri mogu zamoliti da nazoče sjednicama 

Skupštine? 

31. (29.12.2009.) Predsjednik Vlade Nije dobio odgovor NE 

Mislav Sučić Tražim dostavu svih imena osoba koje su počele odrađivati pripravnički staž u 

Vladi, a kojima je prebivalište van naše Županije? 

31. (29.12.2009.) Vlada Kantona 10 Nije dobio odgovor DA 

Drago Puzigaća Traži odgovore na sva do sada njegova postavljena pitanja, a neodgovorena, te 

pita: Da li jedna osoba može biti u više upravnih odbora, nadzornih odbora u 

javnim institucijama odnosno javnim preduzećima? (ponovljeno pitanje) 

31. (29.12.2009.) Tajnik Skupštine Dobio odgovor (02.02.2010.) NE 

Marko Ursa Koliko je novca „došlo“ u Osnovne škole Fra Lovro Karaula i Ivan Goran 

Kovačić (u Livnu) u zadnjih pet godina, namjenskih novaca/sredstava i da li su 

utrošena namjenski? Koliko je tog namjenskog novca utrošeno u škole kojima je 

bio namijenjen i da li je uopće utrošen? Zanima me da li su područne škole kojima 

je novac bio namijenjen dobile isti? Da li su te škole uopće dobile taj namjenski 

novac ili je on još na računima općine ili županije ili je utrošen za neke druge 

„stvari“? Ponavljam to je namjenski novac – namijenjen točno imenom i 

prezimenom određenoj školi kao i njegova namjena (utrošak) za što je bio 

31. (29.12.2009.) Ministarstvo znanosti, 
prosvjete, kulture i športa 

Dobio odgovor (14.01.2010.) DA 
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potreban odnosno namijenjen? 

Ivan Čeko Koje projekte i u kojem iznosu je ministarstvo gospodarstva financiralo u 2009. 

godini?  

31. (29.12.2009.) Ministarstvo gospodarstva Dobio odgovor (18.02.2010.) DA 

Stipe Pelivan Zanima me broj uposlenih u osnovnom i srednjem obrazovanju, te i broj djece sa 

datumom 31.12.2006., kao i to isto do današnjeg dana? 

31. (29.12.2009.) Ministarstvo znanosti, 
prosvjete, kulture i športa 

Dobio odgovor (14.01.2010.) NE 

 



Dodatak 3: Spisak usvojenih akata koji imaju vezu sa zahtjevima iz Građanske platforme 

 

AKT PREDLAGAČ-OBRAĐIVAČ GP GP+ 

Izvješće o radu Agencije za privatizaciju Hercegbosanske županije od osnivanja do 31. prosinca 2008. godine Agencija za privatizaciju 
DA  

Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Ugovora o koncesiji s tvrtkom „Koncing“ d. o. o.  i „Martifer Renewabels, S. A.“. Ministarstvo gospodarstva 
DA  

Odluka o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 KM iz Tekuće pričuve Proračuna Hercegbosanske županije za 2009. godinu u svrhu 
financijske pomoći Udruzi „Bistrica“ – Udruzi žena oboljelih od karcinoma dojke za nabavu pokretnog mamografa. 

Vlada Kantona 10 
DA  

Zaključak kojim se prihvaća Plan prihoda i rashoda Zavoda za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije za 2009. godinu Zavod za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije 
DA  

Prijedlog Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi u Hercegbosanskoj županiji Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa 
 DA 

Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik  o unutarnjem ustrojstvu, načinu rada i sistematizaciji radnih mjesta  Ministarstva financija  Hercegbosanske županije 
(broj: 03-01-02-2/09  od 4.veljače 2009. godine). 

Ministarstvo financija 
DA  

Financijski plan Zavoda za upošljavanje za 2009. godinu Hercegbosanske županije Zavod za upošljavanje Hercegbosanske županije 
DA  

Odluka o davanju suglasnosti  na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Uprave za inspekcijske poslove Hercegbosanske županije Uprava za inspekcijske poslove Hercegbosanske županije 

 

DA  

Uredba o provedbi utemeljenja Uprave za ceste Hercegbosanske županije Vlada Kantona 10 
DA  

Odluka o  prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva broj: 05-05-01-18-475/08. od 16. veljače 2009. godine i odobravanju Studije opravdanosti 
dodjeljivanja koncesije za istraživanje i eksploataciju mineralne sirovine – boksita, na području općine Drvar (lokacije: Mitrovića Uvala, Torbice, Stevilov Palež, i 
Kamenice) 

Ministarstvo gospodarstva 
DA  

Zaključak kojim se prihvaća  Prijedlog za rješavanje pitanja vlasništva i korištenja stambenih zgrada – alternativnog smještaja Drvar Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih 
DA  

Financijsko izvješće za 2008. godinu Županijskog zavoda za upošljavanje Livno Zavod za upošljavanje Hercegbosanske županije 
DA  

Informacija o stanju u oblasti koncesija u Hercegbosanskoj županiji 
Ministarstvo gospodarstva 

DA  

Odluka o davanju suglasnosti  na Plan utroška sredstava prikupljenih po osnovi naknade za ceste za 2009. godinu Ministarstva gospodarstva broj: 05-01-27-
133/09. od 16. ožujka 2009. godine. 

Ministarstvo gospodarstva 
DA  

Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Agencije za privatizaciju Hercegbosanske županije za 2009. Agencija za privatizaciju 
DA  

Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Ministarstvu znanosti, prosvjete, kulture i športa Hercegbosanske županije, broj: 
06-01-02-503/09 od 19. ožujka 2009. godine. 

 

Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa 
DA  

Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o nostrifikaciji i ekvivalenciji obrazovnih isprava 
Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa 

 DA 

Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Agencije za privatizaciju Hercegbosanske županije Agencija za privatizaciju Hercegbosanske županije 
DA  

Odluka o davanju suglasnosti na Program korištenja poljoprivrednog zemljišta na području općine Bosansko Grahovo broj 01-24-44/09 od 16. ožujka 2009. 
godine. Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 

DA  

Odluku o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za koncesije Hercegbosanske županije o provedenom nadmetanju za dodjelu koncesije za istraživanje i eksploataciju 
mineralne sirovine boksita na lokalitetu „Crljivica-Klekovača“ u općini Drvar, metodom poziva, odobravanju postupka pregovora dodjele koncesije i pripremanju 
ugovora o koncesiji. 

Ministarstvo gospodarstva 
DA  

Odluka o prihvaćanju Mišljenja Ministarstva gospodarstva broj: 05-01-18-402/08 od 17. travnja 2009. godine i odobravanju Studije o opravdanosti dodjeljivanja 
koncesije za istraživanje i eksploataciju mineralne sirovine pijeska i šljunka, na području općine Livno (lokacija Kablići). Ministarstvo gospodarstva 

DA  

Odluka o utvrđivanju općeg interesa za Hercegbosansku županiju, izgradnja 110 kV  dalekovoda Tomislavgrad. 
Ministarstvo gospodarstva 

DA  

Odluku o naknadama za rad u radnim tijelima te zadužila sve ministre i rukovoditelje da dostave popise o povjerenstvima koji nisu obuhvaćeni ovom Odlukom 
radi donošenja nove Odluke o povjerenstvima koja će biti izuzeta od već donesene Odluke o naknadama za rad u radnim tijelima. Vlada Kantona 10 

DA  
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Odluka o izdvajanju financijskih sredstava iz Tekuće pričuve u iznosu od po 1000,00 KM po osobi za korisnike kolektivnog smještaja u Drvaru kojima je izgorio 
krov i gornji kat 

Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih 
DA  

Zaključak: Vlada je razmatrala i prihvatila Izvješće o radu Povjerenstva za praćenje i kontrolu primjene odluka o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za 
obračuna plaća kod korisnika Proračuna Hercegbosanske županije. 

Zadužuju se ministri i rukovoditelji tijela uprave da do isplate naredne plaće otklone nedostatke  navedene u Izvješću te da za  sve isplaćene plaće, koje nisu 
obračunate po važećim odlukama donesu nova rješenja o plaći, sukladna odlukama o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za obračuna plaća i osiguraju 
povrat više isplaćenih sredstava. 
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izgradnju vjetroelektrane Orlovača u općini Livno, poduzeća „HB WIND“ d. o. o. Livno 

Odluka o davanju suglasnosti na Popis lijekova koji se propisuju i izdaju na teret Zavoda za zdravstveno osiguranje Hercegbosanske županije- generička imena 
Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih 

DA  



Dodatak 4: Zahtjevi iz Građanske platforme 
 

� Zahtijevamo da do 2010. godine: 

• BiH bude zemlja kandidat za članstvo u EU; 

• Dodatnih 500.000 građana BiH ima primanja dnevno iznad 7 KM; 

• Bude otvoreno novih 150.000 radnih mjesta u BiH; 

• Minimalna mirovina u BiH bude 250 KM; 

• Svaki građanin u BiH ima pristup osnovnoj zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti; 

• Budu udvostručena strana ulaganja kroz transparentnu privatizaciju državnog 

kapitala putem burze; 

• Rast cijene komunalnih usluga bude ispod razine godišnje stope inflacije, kroz 

privatizaciju javnih poduzeća ili kvalitetnije reguliranje infrastrukturnih sektora; 

• Javna potrošnja u BiH bude usklađena sa regionalnim prosjekom od 40% u odnosu 

na GDP; 

• Bude okončana reforma sustava obrazovanja u BiH u skladu sa Bolonjskim 

procesom; 

• Smanji se korupcija u BiH kroz rast prosječne ocjene na 3,5 na TI CPI indeksu; 

• Poljoprivredni sektor u BiH bude u potpunosti prilagođen za integraciju u EU; 

• BiH bude zemlja jednakih mogućnosti za mlade ljude.  


